4:-5R— bV L /A RINILT

S$YJ3000/5000/7000 series

+ S, EX510U—X I3 £EDOHFILEEFELT WX I HMRRMHE/ RED
?’E'&W/ )b ERETDBRIZ fhD ') — X (EX260/EX600) DERAZE TR E LY,
c CA sy

(%)
=<
[

0.1W

(8 % @ B )

KEEIIP.240 TSR EE L

==
||
|

wall=all s
<= an': DQ

* N10Ov brOEER.L
A0y MIANR—IERF VL AR EERL CHEER L
&SI BHHRLEMI. 7D SMRICU TRIHHTH L ColmEER L,

[ id-toik
- BRI
A= Cldm®/(s-ban] b Cv
SYJ3000 0.46 0.36 0.12
SYJ5000 0.83 0.32 0.21
SYJ7000 2.9 0.35 0.74

143 ®



B el |V VALY B e 2=

A-BiR— hEERORZ

NIR=IVRA T3>

ot EAE A AR
2RI EANUT—S3Y PEIYTLEE EA RN
M3|M5[1/8 ;;;;g;g{
24 | 06 | 88 |05/32"|@1/4"65/16" IE N
A EAE NN
BRI ECHR
5R— b SYJ3000 SN N U S P (R S - B R
BiERETA pica| @ hd b
SYJS000 @ @@ @ @ — @ |0 @
SYJ7000 — — e~ (@@ — (@ | ® |0 |0 — @
SYJ7000 — | —|®@ — @ ® —  ©®© © o o — o
P.224
" svJ00 e | |||~ —|e |- —|e
‘L P.164
S
3 SYJ3000 —|(® —|® —|—|® | — —|e |- —|e
;;I\: P.164
] IsvJ5000 (@ || —| | |~ | —|®|—|e| |e
E P.192 ® |
X (PR
H SYJ7000 — | — | — | —|—| — | — | — | @@ @ ®
7] —|o|—|o|—|—|®|—|—|@®|—|—|—|®
= — @ —|—|—|—|—|—|—|e|e|elgl®
__lel=l=1=1=1=1=- o|e|e|" ¢
—|—-|e|—|@e|l—|—| | —|e|®|® °
o |
(PiE)
SYJ7000 — | — | —|—|@e/®e| — | ®© | ®@ @ @ @ °
P.224
°
SYJ5000 | —|— @ —|—| @ — | —|e 00 e
P.192
SYJ3000 —| ¢ — ¢ — —| @ — | — | @|—|—|— @
P.164

144



VvZHh—=IVRNNYIT—23

A-BR— hERIGOE VIR—RATYaY
: o Z|%|%| R B
YZAR—ILRNYI—2 3> D25y FEMF 25| ¢ -]
M3|M5|1/8 = Bl 43; gy
o4 | 26 | 88 |05/32'|@1/4"|05/16" ? T &R
[ > > =N N
25y =TI
5R— bk
BEERERA
SYJ5000 — (@ — (@ @ — | ®© © — @ — e
P.193
5R—
SRR syJ000 | —|—|—|— | —| |- | —lel——|_|e
P.165
SYJ7000 — | — | @ e 0o — o o o —|— |0
P.225
4R— b ’
N—ZEERH m
SYJ3000 —(®@ — ®@|—|—| ®@| — | — | @/ —|—|—|®
P.165
SYJ5000 — | @ | — - el-l—-1-@
P.193
5R— b
N—Z2RERB
SYJs000 — | — | — @ —|—| ®@| — | — | @ —|—|—|®
P.193

145

Nl ==l =
o Dmbno% =5 fﬁﬁg
N g P

=o|N<s|[=|[=
>0 2| 7 || =
= R

wo
<=



YIZHR—=IVENJIT—-3 Y

A-BR— NEEHROREZ YIR=ILRA T3y
. . Z & | & R E
VA=V RT3 PLT YT ISR
M3|M5/1/8 A AR
04 | 06 | 08 |05/32"|01/4"05/16" ? N
K| YR
EX510— bz A4 KR PIVEE R T L
5h— I ﬂg:g
BEERERA 5
% SYJ5000 — | © — @@ — @ © — (0 — — @
P.190
SyJ3opo0j® | — | — | —|—|—| — ||~ |@®@|—|—|—|@®
P.162
SYJ7000 —| —|®@ — | ®@ 6| — © © O — | —| — O
pP.222
SYJ3000 —| o — ¢ — —| @ — | — | @|—|—|— @
P.163
SYyJs5000 — (@ — | —|—|—|—|—|—|®—|—|—|@®
P.191
SyJ7000 — | —|®@ | — | —|—| — | — | @ | @ —|—|—| @
P.223
SYJs000 — | —|®@|—|—|—|—|—|—|@®@—|—|—|@
P.191
SYJ5000 — | —|—|®@|— | —| @ — | —|@|—|—|— @
P.191
YZHR—IVRAT 3V 3R— bR E4-5KR— FRORESET
BIHSUP. BIREXH. ANR—RHESR 4, SR h#
ANR—1Ass'y ANR—1FAss'y

X R

P/ oS

146

2

KEEM LRI, SYJ3000ICDE S
LTI3P.166.SYJ5000ICD&E &
LTI3P.195.8YJ7000IC D& &
LTIdP.227& T8 f2E N,



BWEES—L
4-5K—RJL /A KINLT

SYJ3000-5000-7000 series

N)IT—>3>

POER
Sz BFRERIAVGII VR s =5 U— R -7 FEIRIE
Cdm?/(s-bar)) I = B LAE S T —o DIELE
EEREER
SYJ3000 DCDISE DCOISE
[ BT W — B REER
0.9mm? WDC24V .
s ' 4225/ 12v JRxyh
| {(A/B—>EA/EB) 6V
o 5V
pP.148 3v
1 SYJ5000
% Py ot TS50 WSYT4-VRERE
= : ;’? [(NB&EA/EB)} REC 2 BT
& = Cd
2 IS | S
P.176
SYJ7000 2fui
) 2.4 o’z}ﬁlb
p I 4/2-5/3 | |*T7V Mz 752
- {(A/B—>EA/EB)} e

<l
q~ ACDIZE

P.208 i - m/ovy
SYJ3000 3B imacroov Jvzas

o/O—Z K | ACTIOV¥%Hz
0.46 oy AC200V%Hz
2 { 4/2-5/3 } eI FU—2 K| AC220V¥%Hz
== (A/B—EA/EB) vy Az& Digs
o /Ly (=)
'\,/.' vy mIva-y
" p4s W57 - UBERE | OvIREIN
El38 B
o 0.83 | PO R,
i ?’] 4/2-5/3 VIRFRAER
. { iy NEB)} Dy oFRAT
L e
. e~
o P.176
SYJ7000 M8a% 2%
= 1 2.9
&= { 4/2—5/3 }
(A/B—EA/EB)
| |
p.208
) ACDISE. BERTY— SBEREERGEL>TNET,
% NC 147

<wim
|| N Rl <
e

=
)
F~

]
[ =]

HEHE
(2] N

=
s |
=

ERIERIES
<= Q? 5o



!1 i

SR —IL
4:-5R—kJL /A RINIVT

SYJ3000 series C¢€

v
li .
g |

»

[#7>av]
45
—
FEFRR A ZR
. 2B U 0.15~0.7
SgiEnﬁ 2fBS TV 0.1~0.7
& 0.2~0.7
AEBESLUERRKERE C —10~50(feELRBEREZ &)
ENIDERBE ms 2B TN TTIV 15T
( 0.5MPaf) SUE 30UF
BAEEEE Hz 2&%*/3/?)[«&7)11
&
Y= a7V (FEHIRE) Jo0y5799ad, F9v15-U097; F, 7uv19-u0y R EEE
N0y KB E N0y MHERBSE, 8 - /MOy MESHIHE
8 rE
D] =]
E2)MEE /MRS m/s? 150/30
REEES BAEE (¥M8 1 U & 13IP65)

¥ IEC605291C &2,
JE1) IS B8419: 20108y AEEERIC &£ Do (DA )VIBE20C, EMEEBER. ¥ —JEERELELLDBS)
2) MEE : R - ABSHOOMBEEASEIUERASE. BESIUFBBOERETENZNILHBLILEE

e P EEEAL, WIICHITBME) i
< MRS : 45~2000Hz 1473 T# - THBOOMFESLVBEASE. BESLUIFEEOSRETH
- 1N BLIEEZEHER L, (IEICHIS 2ME)
h “a® -0 ®
\ .
R UL J A Bt
Jisges . R S04V MG) H). LETZF3205 0.
BiK— ai—bEzh-piER) | YT FEBUHELEE M FT55 24205 (M), M8 3325 (W)
2B 2@ I [y \ DC 24, 12, 6. 5. 3
TR s TS aw AMVERRE V | AC50/60Hz 100. 110. 200. 220
= HEEBEEEH EREEDE 10%%
R o ; 2% 0.35(5> 71 : 0.4)
) &R HEEH W DC S 0.1 (5 7HDH) %
2fuBI T 2fIBS 7 ) [E28)0.4, £350.1]
®2 4m B2 4w 100V 0.78(5~ 714 : 0.81)
g T=rg 110V 0.86(5> 77 : 0.89)
il Ha % ac [L115V] [0.94(5>714:0.97)]
® ® EHEEN VA 200V 1.18(5> 71 : 1.22)
3faBH/O—Z K25 3frEo/O—Z Kery 220V 1.30(5> 7t : 1.34)
®2 4w ®2 1w [230V] [1.42(5> 711 :1.46)]
AT X Wy AL R M [ - UBERERR FA A — R EEHES A T13/N)25)
®31 5@ ) AYI5—552T LED
® ®) ¥AC110VEACT 15V, AC220VE230VISHATTY,
MBI/ —2 vy BEEIF/—2 ey KACT16V, AC230VODIRE . HEBEEMISEEBEN—156%~+5%EBUET,
(® A‘L(A) (B)Z‘ 4(A) KEHAIIP.240% T8 BEE N,
zﬁﬁiﬁgﬂ% zﬂ“ﬁ%l&i&m R
R315R) B3R TSy MR A%
SUEILoybys  SURTLIIYEYY DF¥TSoy bOFAERT (A OXRIDTAERLTTS4 bOME
’ BT STV b OMEED D, RT A DBIIIHRE,
(RI315(R) 13(R)
(P) (P)

wade | — 57— A A Kt
(GHMI3P.2372 T8 L&)

148




4-5R—kYL /A RNIVT

EME—IL

SYJ3000 series

nERE /2R
EEROE EIEHE (9 [ &% 2 R
JNIL T, s 1.63] 42 [0 T TEWNE [ Mg [WEE _1-4/2(P=A/B) 4/2—5/3 (A/B~EA/EB)
(P.EAEB)| (A.B) 75522543255 |mm? [Cln/isba)]] b | Cv_[Clmiisbal)] b | Cv
svJ3iad], . | STl 62(36)| 63(37) [67(41)| _
5K— [sYJa2arl|> B[ HTIL 79(53)| 81(55) [89(63) 046 1 0.36]0.12] 046 | 0.35] 0.12
~—2EBEF [SYJ3340] Z0-ZFEY5 | M5x0.8| M5%0.8 — | 047 [033]|0.12] 047 |031]0.12 ]| |SV
(#7701~ i) [SYJ3440]| 3firE |[TF/—R P v s 82(56) | 84(58) [92(66) — | 0.36 | 0.39 | 0.10 |0.59[0.40][0.430.33][0.1600.11]
SYJ3540] TLusrts — [oselo3zy ownsgloeee| 0.46 o032 0.11 | VR
SYI312[ 5“2 36 37 a1
S |SYds220] 57 53 55 63
a ey SYI3320 0-Z 5 | M3x0.5| M3x0.5 0.9 Sz
7| SYJ342[1|3MIE [T+ -2ty 56 58 66
SYJ352[] TLuivtry VF
&) SYJ313[] @ il 36 37 41 _
4R—b [SvJds230|" [ ST 53 55 63 VP4
~—2EEF [SYJ3330 JO-ZFE% | 1/8 |M5X0.8 -
(=7~ K|SYJ3430| 3 [TF/—AF 25 56 58 66 | — va
~—2%F) [SYJ3530] TLyirEs = 12
$E1) YIIR—IL RR— 2B BHBIIP. 158528, Va
E2) [ IR/ —VILIBDIBE. T+ —R Mz 5134/2-5/3. Ly v 7I131-4/2, 4.5
$#3) ()AIRYTTL— MELOME,
324) DCOBADEACDIEAIS I )L:3g. 5738 60EMEL T a0, vaz
e pr e sQ
D) FERERRR
T Vs
ST AR, SHBBBEETOIS A
BEERER % CHRDE. CHB < A0, VFR
SRR
Cl2o—X CM2>1J—X va
i_ | Ti9EE [E50.5MPa £710.5MPa -0
PU=Z | s |BEEIE50% BEE50% 50-
2 ~O—260mm 2 hE—2300mm VOE
06 210 216 220 225 232 | 040
800 ‘ L 51-
200 {0 =B tams) Sy
500 ImEST
SYJ3120-M3, 400
300 —
200 1
100 ] FH HHT HA HE e e
N— B ER
DPZILY:
Cl2o—X CM2>1J—X
< | T9mE |EH0.5MPa E#0.5MPa
YU=R s [BEEIE50% BEEIE50%
2 kO—260mm Z kO—2300mm
06 010 016 2020 925 232 \ 040
800 T L
793 |0 =B rmEE
RS )
500
SYJ3140-M5/ 400
300 Tl
200 —
158 Pl P Em EH EH B e
¥ DUVIRBHU ZE— ROV MO—SEXA—FT7U M2 VIBER. Z— RILRBDIBETY .
¥ U VIDOFYREIF 22 FO—VBETZ FO— V% D/BTT .,
¥ AREAE. (RFEEX9.8) /EithN) X 100%
BRREMN
EEREN Cl2o)—Z [ CM221J—X N—2EER Cl2o)—=Z [ M2y )=
Fi1—TXES 04X 1m Fi1—TXEZ 06X 1m
SYJ3120-M3[ ZE—FI~ FO—5 AS1002F-04 SYJ3140-M5 [2E— K> hO—5 | AS2002F-06 | AS2002F-06
HALY AN120-M3 HALY AN120-M5

149 ®



SYJ3000 series

s — s 7E) CE/UKCARY 15 g 1 c Cn
BARTHE BCHBDAHTT,  A7va]
—
57 - H— JBEREER Rk
p RS _ |FEeo T v —oeRRERBAL mEE TS LBl
1 [2fiB VIV /4K S |- BERELR F: 7357y M
2 | aBYTNIL/ AR [TZ 55T - mEREmE
3 |SUEYO-ZREYY || R [y—SmERBEEN (REES 1 )
4 |SUETRY AN | | [y |52 T - U RERERE (EES 1 D)
5 |SEIL Y viyS| | wACHIBE BiRE T — UBEDREERBLL

TNBDT"S" 51 TdbHY E A
XR,UIIDCDAHTT

*ERERHDES. 7' 5 1 TOHTT,
EIREE —
DCfEE S Act (so/eotz) CELKA
5 DC24V [ ] 1 | AC100V —
6 DC12V [ 2 | AC200V —
\' DC6V [ ] 3 |AC110V[AC115V]| —
s| Dcsv | @ | [4 [Aczzoviaczzovi] —
(0BT =F—Ib ) R| DC3V_ | @ | %W 1 7H0COBKTT.
%) CE/UKCATOR 3DCEROBTT,

=k =348 SYJ3
N— 2 EERS
) ’

L ~.
I DIBE FITNDIFE
(TS5 hD#&FT
[ITEEEA)
F) - ITIVDBET S MIEASITON
TWEBAo

G ARDINVTCITIVI L/
A RBADT ST RSN BEd TS
7y MELOBHADREICT S DR
#EVJ3000-13-1&ffEeL T EE 0,
(f51)SYJ3120-5M-M3

VJ3000-13-1

(==L FER)

4K—h _ :l'f‘)lzfiﬁ v=a7l BEOR
prEs] e ®ES: /o 0v07voaR || mEs v T TL— bl
= BB EIRE(T
S (DC24V,12VD) l
% ¥ WO A 7 ICISEEBEIRR T IE
b
(31 ,531,32,532%\) HUECA,
v=h—IL R X
BK—h RFE1ATay
0:/%40Y hR 3:EH-/10Y MR i ,
Zr JNous, (5259 b - B2
BRI E i D: Fyo15—Y Oy IR ESAN
BT M5 : M5K— b7 7L — g
( $TTL—- I~,41‘541,46.)
S46/v ZH—IV KR RiK— h P,ER—
dU— KR L
DC24V,12V,6V,5V,3V DC24V,12V
AC100V,110V, 200V, 220V DC6V,5V,3V
JOXYN 7573755 M 7553225 M8I%Z% E: 7yoa5-YOy R FRIH
GU—Fg | LiU—F@f [ M:U—F@&fd  MN:U— K& | WO: %05 |
<300 300 23001 P~y —JIEL
£S300mm|  (B&300mm) | (E&300mm) 5L 7 & < CE/UKCA¥HIS
(s — |
| Q [CE/UKCAWfS&
3¥) CE/UKCARS It & (dDC
HEOHTT,
H:U—F§ | LN:U—F#g  LO:a#o% WO: O35
K&600mm L L ‘1'77'/;1?)
XIN,MNG A 37 K (27) 4T 9. %) BEREROBHAZSETRIINIEE
XLMETSTARI 5D — RGESICDINVTIIP.239%5 T8RS\, (. YZR—IL RRERfGER, HRT Y b
HLMET ST ORI IDAN—F AR T HAss'yIdP.242% TSR FZE 1, EELTNEEBADT, BERIFEIIRE
H¥MBIARYHZDANRDZT—TINIDNTIIP.242E TSR ES L, FERLTLES
XIEC60947-5-2fRIEDMB8I U5 EH U E T, LT 237 TBBLLIES N, (FL<IFP.166% TSR ZE 1)
D DI —TIVESREAAUET, P.2425SROS ABT TRAL LS,

150



MMBI/O—X VY /IFI—-Z bV / TLyvivErS

4 - 5K—

EME—IL

' SYJ3000 series

L /A RNIVT

(M4 2(8)

g

()
=<
[

WBYO—Z Ky VP4
(A4 2(B)
— @ G i 7 — ¥%
(R1)51 ?(RZ) (A) (B) VQ
31ﬁ?§£#‘/(78)2 24 4 2 4.5
® Ml s e
2 :E S vz
(R1)5 1 3(R2) L3 S
P) A
BT . r L sa
m4 2(8) 5 1 3
R (P) (R) VFS
(REIEIO-Z 2551 TDBE)
(R1)513(R2)
YR ER &R RIRERER VFR
&S EES o = BS EE= A = va
1| &7q BT A AR ROA 6 | F77L—FE)_[5V13000-22-10-Q)| BRIAAZE_ |1
2 [EXrYUTL—F B RO A 7 | "qOv iR V111 (D-LI0]
3 [ToFAI— B RO XCE/UKCATISDIBBIIRRIC-Q E I T &L, 50-
4 Bt il VCE
5 XTI iFAssy [ FLS= A TR =
N0y bRAss'ymBRIHIE SY

Vi1

1Ltk
m ] [FE3

T EEEIRE(
KDC24V,12VDH)]

WO 1 JICI3EBER
fHad &t he

@D

KACDIBE, BRBCTH—
REZBIELTNBDT'S 1
TEBEth.
¥R, UIFDCOATY o
HEBERMN DS, 7' 51 TDH
<Y,
ERERE — F#EE LA
5 DC24V G [J0X v h(J—FEES300m)
6 DC12v H |04 b ()~ F§EZ600m)
] DCEY L U— Figfd
S DC5V | 737 ven
R DC3V 1N 93y (- keBL
1 | AC100V50/60Hz LO BESFINY
2 [ AC200V50/60Hz [T ) — Rigft
3 | AC110V50/60Hz MN 37/7; J—F@&BL
[AC115V50/60Hz] MO " Axo5150
4 | AC220V50/60Hz WOl oy [F25T—TMBL
[AC230V50/60Hz] w[] AR5 —TIAHED
WO 1 TIDCHHT T, XMBIAR T HZDAXTH 7 —TILIZDINT

X CE/UKCAXI IS &al3DCDH
TY,

3P.242% TR LN
FED O —TIVREESHAAIE T,

P.242=BRDO MY TERALIES L,

) VISR R(ICTCE/UKCARIS D=8 REDRRED"-Q"ISFAETTY,

151



SYJ3000 series

2B VTV %[ JACHISE,
0%y MG). (H) : SYJ3120-15011-M3 TS MIDIFE :
SYJ3120-[1§ 01-M3-F
G:#9300
54.4[56.6] _ H:#I600
()—RigRS) 28.4
32.2 2X@3.5 22 3.2
13.2 71 (ER{$F)
‘ h
== ] e ol o
© ! I
1.5 7 vza7 19.3
M3x0.5 2Xe1.8 34.7[41.7]
(ABR—F) A=V RBRER) (507 4— UBERELR)
o
al o o B & .
o 2[ m[ m] N g
= - ppp S— 0,
1 =
= 3
- DA Fzrony| o
ol Hee iA1= 272t/ s
1.2 22.1
37 (PER—B)
15 M3x0.5
(P,RAR—R)
L7505 (L): MR TS a0 5(M): M8 %(W0):
SYJ3120-CILJ-M3(-F) SYJ3120-(IJMI1-M3(-F) SYJ3120-(JWO][J-M3(-F)
OE 28[35]
3 126
*i M8X 1 325
15
#1300 39.1[46.1] ‘
(V—FgRS) \@F
2 - ]
© M~ <
9, © ]
3 = 5 g = B =
© - — < ¥ - — - —
[Te]
o 13.5 S 13.5 o 13.5
15 15 15
22.1 22.1 22.1

XA 57— T IVDOFERIS
P.243% TR EE N,

152



ast—ruLs ttrny SYJ3000 Series

2HBS TV
0 Xy ;G). (H) : SYJ3220-15 1 1-M3(-F)

X[ JISACDIBE,

G:#9300
78.8[83.2] __H:#9600
344 (J—F@ES)
7.1
1.8
- <
N SER SEEE
M3x0.5 /|7 zza7l
ABF—1) 2xol8
(¥ k=L FBRfIR)
2 X 03,2484 TSk (ST Y= BREREER)
@A) (18.5)
N[ ] T\L T =
-l o A4 o )
RS el i
©
0| =
ol
B2
01.2
(PEFR—F)
M3%0.5
PRF—F)
L2759 ax0%(L): MR TS a0 5 (M): M8+ % (WO):
SYJ3220-[ L[ ][ -M3(-F) SYJ3220- M -M3(-F) SYJ3220- IWO[ ][ -M3(-F)
U
8% 28[35]
7| es
> M8 1 325
15
#300 39.1[46.1]
(J—F@ES) o,
13.5 13.5 E[ 13.
o o X © Q| ® —
—ééj 15 i
5 22.1 15,
] 22.1
22.1

XARD &7 —TIVDTHERS.

P.243% TR EE N,

153

<

()
=<
[

BRI
=

=
o
N

8

==
o
N||n

=al[N=
0 I_D“.= [mlad

wo
<=



SYJ3000 series

MMUBEBI/O—XREVF-IFJ-Rbt5-TLyivErH

&0y FG),(H) : SYJ3§20-[ I3 -M3(-F)

*[ JIFACDIBE,

G:#300
91.7[96.1] 149600
40.2[42.4] (J—FgERZ)
29.3 18
1.8 5.3
| «
1=} T
o ST Tt
M3x0.5 /|7 2za7L
ABR=H 2x01.8
(T =A—LRERA)
2X03.21f% ISk (ST — U BEREER)

(Ef3F)

1 T
<ot = st
& Ogl g BE o

0 @
e
ST sE e
’ ]ﬂ 01.2
— (PEZR—H)
M3x0.5
(P.RR—NK)
k75 5ax05(L): MA; 755 3% 55 (M):
SYJ3320-[ILI-M3(-F) SYJ320-IM_I-M3(-F)
%
§g 28[35]
ST 12.6
#1300 39.1[46.1]
(‘J—I\‘.@Eé)‘ ‘
o] I
o o
= % 9 o
o 1135 = m% 13.5
27 = &9 =
= — 8 =
o i B =) e I
= > ©
= -+ S —
T? R
U

154

15
22.1

M8 2% (WO):
SYJ3§20- (WO I[-M3(-F)

M8x 1 32.5

109.7

49.2

135

41.8
1

53.1

XX 57— T ILDOTHERIE.
P.243% TSR IZE N,



asx—tury s trns SYJ3000 Series

2B I %[ 1IZACOIBE,

0%y MG),(H) : SYJ3140-15-M5

2%X@3.2 32.2
(ErftFR)

vzl \“—Tkg

G:#1300 ii

H:#9600 | 54.4[56.6]
GyIy—vaERERs - EE)
| )
e @ EA E '
g _ % i 0| <
|- (D = > i | m
ERE o & gl "
10| 110]19] Pmsxo.8
17.5 14 (P,R1,R27R=N)
28
L 75 5ax05(L): MR TS Faxo5M): M81% 4% (WO0):
SYJ3140-[ L] -M5 SYJ3140-CIM]-M5 SYJ3140-[Jwo[ ] -M5
g
41.5[48.5] §%
26.1 &[]
> 46 M8X1
28.5
52.6[59.6] #1300
U—F®R&ES)
5] f
8 N
T8 . 08 T g %
oo | 2 o Tod—] 9|0 oo w| ©
= — | 3 = — = —
& 3[ S {:"Eﬂ & 31 St ?Eﬁ 3 & Sl S i}za
o — 3 — S
»gL 5l _15
28.5 28.5 28.5
35.6 35.6 35.6

AR 57— T ILDOFHERIE.
P.243% TSR IZE N,

155

== = |« R «
~=%mNH<
& -

[ZBIE—R=lis
=l
SR

=o|N<s|[=|[=
<F0®|Ge|| = |||
m |0 N||n

wo



SYJ3000 series

2RBY T X[ JEACHISE,
J0X v bG),(H) : SYJ3240- 15 M5

2X93.2
&IA) 2 o

YZa7l

G:#3300
H:#3600

Gy y-veEgEmm ()RR

_ — T
Te}
& @
NECE s @
K & O Al
19 1010/ N msx0.8
17.5 14| PRI.R2K=H
28
LETSJax05(L): MR TS5 %05 M): M8+ 4 % (WO):
SYJ3240- L[] ]-M5 SYJ3240- M1 -M5 SYJ3240- JWOL [ -M5
)
o|
41.5[48.5]  $|%
26.1 el
= 46 M8X 1
28.5 4
52.6[59.6] #300 \
(U-FBEZ)
ot QN § ot Q“’ N oi ¢” ©
Q o 19 = o Q| Jrar 1= 3B & a1 &) ©
31 '—t & © 31 —t o [ 3[ _t oy ©
O3 > A ~ 2
=R ER ER

AR 57— T ILDOFHERIE.
P.243% TSR IZE N,

156



B I/O—XREVF-IF -2 bt5-TLyivtrH

ast—ruLs ttrny SYJ3000 Series

F0 % 1(G),(H) : SYJ3140- (]S -M5

2X03.2 32 15.

22 |3
vzazl \F—T

G:#9300

(ERf$F8)

%[ JIFACDIBE,

Reorm:
7 [T

I A P

37.5[39.7]

H:#9600 91.7[96.1]
(J-FgRS)
(G- H—UBEREERR)
- —
0
g ©
s Rk 5 ELE |
©l = «® z i
9= 6 & ol
10 l10l1o] Nt msxo0.8
175 12| PRTR2ZE-F
28
LK% 05(L): MEETS T2 o5 (M): M8:14%(WO):
SYJ3i40- LT -M5 SYJ3340- M J-M5 SYJ3i40(R)-CIWOL I J-M5[]
p
41.5[48.5] (%%
26.1 2
= 46 M8X 1
28.5
52.6[59.6] #1300
i
™ @
ot—%i = o o—] 3 = o O] 9
8 oo = PR e = I e = =
EES i == o 5 el 2
R RS ER © BER _
| ™, -
~ ™.
<

AR 57— T ILDOFHERIE.
P.243% TSR IZE N,

157

<

()
=<
[

BRI
=

=
o
N

8

==
o
N||n

=al[N=
0 I_D“.= [mlad

wo
<=



SYJ3000 series

VIR

BT ZR—IL K

-
N 5
L e
h 8k ™ b
5\ N )
\, -
=
- = Sl "
B ™ g

158

—JU F1LER

C€

[#7>av]
< ZR—)b R
e e e
B 208! ‘31?&1'33152 32@'532?’:"41&'541?&1 46E!-S46EY
T A= FRR B—~—2F_BYIU
ESUP- £5ESUP-
P(SUP) -R(EXH) 5% HBSUP-EXH asup
FLTER 2~203%
, i8R SVT ] X—=2
A-Bi—
R— MRS il T -
. P:1/8
sEH0E P-RE—b M530.8 178 ‘R:MSXO.S
A-BA—F M3%0.5 M5x0.8,C4(0470 5 v F ERE)
mERNR
Ao
P — SRR "
SN SEROR TT=ap(=a) | 42=53AE=R | PN
=Rl R
N I PO I N st
R— b |R— b [(dm?/(s-bar)) ((dm?/(s-bar))
I= 2
Wgﬂﬁ{?fﬂffm SS5YJ3-20% | syuaTT20 | Msx08|M3x05| - |- | - | - | - | - |os9
SS5YJ3-g1 B | syJs[lall | M5x0.8|M3X05|  — - - - - 0.9
SSEVU3NGE W5x0.8] 0.25 0.19]0.060] 0.32_[0.25 [0.077] —
SS5VJ3a2CaE C4 | 0.25 [0.180.058] 0.30 [0.27 [0.075] =
sovipsasg| S| 178 1iEG8 0.5 [0.26[0.060] 0.29 [0.15 [0.062] —
55105532 042 C4 | 0.24 [0.21]0.057] 0.27 [0.18 [0.062] —
o ¢ M5x0.8] 0.32 ]0.25[0.081] 0.33 [0.19 [0.079] —
/1007 13 [sSvaaa-caE C4 | 0.32 [0.28]0.079] 0.35 [0.24 [0.084] —
ssovssnsz] S| 178 B 680,33 [0.290.082] 0.34 [0.17 [0.081] —
SSSYUBSHCLE C4 | 0.2 [0.27]0.079] 0.34 [0.24 [0.084] —
SSEVJBGASE W5x0.8] 0.20 [0.25[0.048] 0.10 [0.12 [0.024] —
SSoWS60HE | o\ | 1/8 | C4 | 021 [0.27[0050] 0.21 [0.13 [0.047] —
SSHYUSHSE M5x0.8[W6X08] 0.20 [0.25]0.048] 0.19 [0.16 [0.024] —
SSESSIGCIE C4 | 0.22 [0.34[0.057] 0.10 [0.090]0.024] —

F) YRV RR—ESROE, 2(0BY 1 TRBEBDISE.

V2R —IV RERRTHE (FEH)
TRV RICERT B/ U T BEUTSUF I T L— PASSyEY ZR— Il KR— 2B E R
LTTIERCEE L,
(1)
®555Y)3-20-03 v 14/ (I=A—I KA—2Z)  ®SS5YJ3-541-03-C4 -
*8YJ3120-5G-M3 - 24 (1NILT) *SYJ3140-5L.Z
£SYJ3000-21-12A 14/ (75% 57— PAss'y) *SYJ3000-21-12A-

*ENHERHEBTT, * FZ AN T 5BHADRBEOMDIMI T LA,
XY ZA—)L REREE ZRBALEE 0,

14(T ==l KR=2)
25 (W)
A (TFVAVITU~MAssy)




EME—IL

' SYJ3000 series

4-5R—pFVYL /A RNIVT
=
— . _ . %) CE/UKCATIR&1E
72 =TIV ZR—=ILF DCABDHCT,  [A723]
oABHDDIEEE—IELT 25y b=~ k=)l Btk
U5y FERE
oI oY & LA = 21P | 2P
ISy hr—TIE A TN oA=Lk :é?g_’:'(‘&;‘)ﬁ ﬁ;é—lﬁzjéw r
N=2TBAO/ L TORME T g | POURLR & FABSUP SUBEXH SV
ETHST, S S OREE26EMILS | A’Bf 3 = o AN‘”@ —
ety . -BR—
JarosT—EOvsyFERTEEY. | AERL gl - | - SYJ
.= |P-RE—F 1/8
EEEOE
= [aBER—r M3X0.5 [M5x0.8.C4(0a7> 5 vrEwT)| |SZ
BRTSY M—TI Uy 26BMILYA T, ZRLA YUY —Tf
%oy (MIL-C-83503%#52) VF
AEELR +COM. — COMER (Z5 1 713+ COMDHDIIID)
=2 FREE DC24V,. DC12V. AC100V, AC110V /P4
1) B = R ORBEEIAISCO7040) | iR,
5#2) CE/UKCAISRIEDCOHTT ¥%
mERMR va
— 4.5
L P TR N
21P®! o BEREOR |22 (poAB) | 4/2-5/3(AB=R) wﬁﬁ% vaz
SRl KA
10.58R[28.40]  C C
e b | R b [/ (s ban) P Cv (6 (s-bar))] P Cv |(mm?) 1]
EFEEY
- ‘ssswszww svi23 s |upos| - |- | - | - |- - 09 |[yFs
N—ABER, [SS5VJ3a2P5E] M5x08| 0.25_|0.19]0.060] 0.32 |0.25[0.077] —
#7018 sssvsapcem S o098 18 T4 [ 0.25 J0.18/0.058] 0.3 |0.27]0.075] — VER
) ToR— Il KA — RERIBOME, 2B 1 TEREDOBE, .
v
Y IZHR—I FRRARTHZ E
©555Y13-32P-07-C4(-Q) 14 (Y ZHR—Jb KR—2) %SYJ3000-21-13A(-Q) - 14(F524 25 TL— Mss'y) ‘51&
*SYJ3133-5L0U(-Q) +++eeee 350NV *SY3000-37-28A -+ 37 (A% U FAss'y)
#*SYJ3233-5L0U (-Q) -+ 3507 *SY3000-37-29A 34 (A% 2 FAss'y) -rs’}
*ENSHRAAEES TT ¥ EBH T 2BUASORBONDITHFITTI LS,
) /LT ET AL KA ST 5040 SAss v (FR) EHEL T LA,
¢ - = %) CE/UKCATIS@IE C UK o
NIVTRKRRSE DCHAFDH TS, CA +7232) dAx DU FAss'ymE
FIREE ST Y—UBERERR
(5 [Dceav | Z [>T Y- RERERGEN DC12. 24VH
[e [DCi2v | U| Ty R ST DL /A KA | SY3000-37-28A
iy B I05E. T2 IEVOROHEERYET, 2N A SY3000-37-29A
KOREBADES. 751 TOHTT. Eivi Pk
2 AC100VH
=] I g =ya
DCMiZE SYJ3 33 - LO -1 |- SV 7L 7 A R SY3000-37-46A
FINIL /AR SY3000-37-47A
2 3BT
=]
ACDIEE SYJ3[1]23 Loz[ |-
igsx AC110V(AC115V)H
1 [2fiB VT — MEEREOR S>> O JL /A KA | SY3000-37-54A
2 [2uB5 I ga% BRGLE FTNIL A K -
3 |3fE/O-ZFEos ®mES |~ 2mER @S 1 SY3000-37-55A
4 [3EBTX/ 2Lt P M3 M3x0.5
5 |SUETLyvyy ) 729 byl RO T
DCAAUEZ ACRIZZDZDILH &7
EHEBE DE T DCRDZOBALR. 75
[1]JACiOOV | 2RV DHDHEELD E T MRDE
| 3 [AC110V(AC115V) SHDIBEITLSHIC TRR S0,
CE/UKCAX I
vzaFl ] %_/ RIS
MES |/ OYoTVAR |_Q [CE/UKCAsISE
D |7vyas—yOvos RS54/ R %) CE/UKCAMIS&I2DC
E Tyviav—rOyoXFRER - &ﬁ@;,—c—g-unn

159



SYJ3000/5000/7000 series

25y =70 a%xo%

1
AXT100-FC26- g

37.5(26/)

25y hr=70a%0%5

] " —
s—TLEE L) - ;;;°”§ ARTT XN
= OB () 1
1.5m AXT100-FC26-1 =T AT
3m AXT100-FC26-2 B ()
5m AXT100-FC26-3 - BAMEZET X (1) 1

AEERFRIE () 4
JHEBHR (K) 4

XHRO IR T 5 EHRODIFEG, MIL-C-83503#Wm@261E5 1 7 - A L
A2 =D FEZERLIEE .

XIBBEARICIIERTEZ A

X EBEBUADRETDEDETISATRET YT . SHMAIILIC THRZE 0N,

BRIEEDHS

CoMm. COM.

260 025
240 023
220 021
200 019
180 017
160 015
140 013
120 O11
100 09
80 0O7
60 O

5
423
2 1

(P: 26 MIESR)

VIR—IVMEFRICT, DU UIVER. YT IVERODBSEMIERNTETY . RAEMIIYL /A RETRIVE T, 2BV JIUIR. 2B )L - LB
2mEL. ZDEEHP, PCII24mERDESISERAEREL TS,

® 159-1



\)



SYJ3000 series

EX5105 = b T ABRI Y PIVMBESRT L

160

EX5102 1) 7 )VEC#RII S ¥ Z K — )b BtEk

R 21SAH 32SAE
ToA—LFER B_~—2L BYUU
P(SUP)- R(EXH) B3t H5ESUP - 2UBEXH
NIVTEH 4~16&
ABR— I 18P N [ ~N=2
RERE B T | [
P-RAR— b 1/8
siEROE ) M5x0.8. C4
A-BR—b M3%0.5 0475 Y FEMTE)
EREE DC24V
mEfER
o RERTE "
o BEGEOE 2 poaB) | 4/2553ABR) %fg’;é
= h— Il R
1P, 53R[ 2B 4| C c 2
R | b fore/sba) P | Yy ey P | GV | (mm)
EREER
- m,ym‘sssv.n-msw svJa23 1/8 lwxos| - |- | - | - |-|- o9
R—ZEEF, [SSoWeasheE W5x0.8] 0.25 [0.19]0.060] 0.32 |0.25[0077] —
pa/0y 1A [sspasao S 233 /8 [TCa [ 0.25 [0.18]0.059] 0.3 [0.27]0.075] —

) Y IR— I KRR 2EIBSDME, 2(IBY 1 TEREEDIHE,

VIRV RBRARTHE

SS5YJ3-21SA-06 -+
*SYJ3123-5LOU-M3 -
*SYJ3223-5L0U-M3 -

- 1set(21SARI6E Y =K — )L F@E)
~4set(ZIINY L/ A FRE)
-2set(FTNIL /A RRE)
*ENIERAARETITDT, BIEHTDBHUASOREONDICMIFTI LS,

VIR—IRR—Z2DREDFICEH T 2/ TBLUAF T avDREEHEL T LT BINEMICE
BDIBEICIIV A REFEICTITERES L\ BH. EXS100B Y ZAR—)L MISERICL U AT S I
DHAsS'YD) — SR HBBUETDT, BHA(TZ0F I 7L — BT BLU. DR YAss'ya 1L

Tr

RCORFAEEARERYET. BHTIBUASELTHEL TS,




| > ey Slol|lL|E|ol.m
o Ll
Al & [IPAIERIEESE AR S S B S

161



®

EX5107 = F T4 BRI YT IMEES AT s
EXREERY=HK—ILF

SYJ3000 series C¢€

[F#F>av]
EX5102)—X i3 EEDHRIEEFELT N E T HMER/ EED
SREt DB D — X (EX260/EX600) DEME ZRE<EE L,
Y _h—) RERRR T E
SIaAZ=wy M CE/UKCAS S
#EE | NPNH (+COM.) ) —
N | PNPi (— COM.) Q |CE/UKCASHISS
NIVTER P,RAR— bR L DIER
&5 Pk "% \LS Rc
04 4% O00F G
: : )57 VBRI IR 00N | NPT
08 8 00T | NPTF
o4 o2 2 EIHEE
N el BAE - [=]
’ L L/ 1 KOs 6EE CHB) SI1=y hEERRR
16 165% 25 | SIAZvMMHE [SIaZv haE | BRx-U
STSUHR T T — MAsSYDEEBHET . #|222 | NPNHS (+COM.) | EX510-S001 BESTQUTO,@N\ON
) FTLERHNE: SV TN L) A REEAT 5 EHIEE o.()
N Blamnca 2T, RR BB < BRI N_|PNPit)(— COM.) | EX510-5101 | p.1490
SHEETRIEL T S0,
$2) BIHEE BRMHE Y h— )L KRBT TR 2SN, EX5105'— ko T A AU PILER S 2T LOBMEICOEELTIA
VIV L) A R ORGEIER ISR T)L-3 BEST AUTOMATION No. D@0 [BUREIIE & CHIE< &1,
B/ TEEACERL B ETOTTERL S ) RSB YR — AN~ DD 55D O~ KB E T,
https://www.smcworld.com

NIVTEARTTE YR =IV R 7T DRTREEGFES)

SYJ3[1]23[ |-5L0[Z][ |-M3-[ ] EZ

A4 )Vt
mEs| Tt
T | BEET

ST L/ A K (DC24V)
/SYJ3223-5LOU-M3 (-Q) (2set)

22/ A F(DC24V)
SYJ3123-5L0U-M3(-Q) (4set)

EIREE : DC24V

S Y S REREES T A ER—2 (658)

7 SS5Y13-21SA-06(-Q)
Z| 527 Y —JBERERRT 4
u| 727 T~ TREREEE QX
(\mEEY 1)
KEBEBHDIEIT 2" T TDHTT, ,
~Y=ai7l
RS | /vO0voTyaR SS5YJ3-215A-06(-Q) - 1set (21 SAREEY = i— )l K &E)
D | 77¥a5—YOvoR *SYJ3123-5L0U-M3(-Q)-+4set(S 2 T YL / 1 KBE)
£S5/ GR{ER i *SY)3223-5L0U-M3(-Q) ~-2set(F TV L/ 1 K@)
E | Z2x15—vOvoR *ESEAGESTTOT, BTEHTEBHAZOREDOND
FIRIER ISHHTLRES D,
s ABH— Toh—IL RR—2DBED T AT B/ TBLOA TS 3> DREE HE
T———— BR— LTS, BSINEMICABBAICIEY = A FERBICT TR S
1|2uB T EEEOE V. BE, EX510R57 = R— )b KIZEHIC & U ER T 5% FAss'yD L —
2| 2uBS TV v MERESHREUETOT, BHA(TSUFUITL— bEE)BLY, I7Y
VAT T RETORBEAEERE B £ T, BHT 58 B
leaEs0—<Faos CE/UKCASHS ;gasﬁyfﬁ%zmﬁ TOUBIEELRE B ET, BNT EBHAZELT
4| 3BEIF/ -2 zVH | s —
5(3BEILY vty y Q |CE/UKCAXIGER
162



EX5107 =T A BRI U T INEES AT Ls

N—RAEERYZHR—IL I

SYJ3000 series ¢ ¢

EX5102 ) —X 3 EEDHRILEZFELTWE T IRERH/ KBED
BRETOBRIZ. > —X (EX260/EX600) MDERME ZHEI<EE .

SYJ3; 33| _[-5LO

aVv]

Vo=V RBRRTEE

SS5YJ3-32SA[ |-[04]-M5][ -
CE/UKCAX3IG

Slaz=y btk

#|es | NPNHEAH (+COM.)

N | PNPHi/(— COM.)

NILTEH

s | #8 Wz
04 | 4m

: ; =N 5T VRAREIR
08 | oe
04 43E ——

: : 2 RFEE

‘ C L/ komiemE TS
16 16:&

TSUF VT TL—bASSYDBEEHE T,
SED) FTIERMER: ST L /A REERT B EHIEE
SICEBENTEZTESICRELEU<BIMEEITE

FPEETHIEL TS
A2) BSIERE BRI E Y =

A=)V RERET THRR<ES L,

(I /A ROBRGERERUBAICIE T T3
MBD/NIVTIERTERLBIETOTITERELLEN)

NIVTERRRTTE

s

|ES | REm

T | EBABEER(T

EEERE : DC24V

S 7 Y- JBERERR

=

ST - UBREREREN

z
u

EEEY A7)

ST — DB REEES

XEBERADBEL"Z" 51 TDHTY,

Y=a17l

Jrvavo7yan

Tyias—rOvosR
RS A /R R

thigEs R

2B U

2fIBY T

UBIFV -2 htUD

1
2
3|3uB/O—Z Rty
4
5

BTLY v EYY

Jvias—rOvoR
FIRIER

PRE—tuLomE  |FES

pr=ry Q [CE/UKCARRS&
F G
N | NPT
T | NPTF
ABR— hEEEHOR
M5 | M5x0.8

C4 | 04D 5 FEHTF
N3 | 05/32"0 5y FE#TF

SIZZ= vy FRBAFRRK

DA

25 Slazw M

SIAZy b@E | BEN—D

N |PNP#(—COM.) | EX510-S101 | p.1490

MES | NPNiti/) (+COM.) | EX510-5001 [BESTATOMTON
0.1

EX5107 = b2 ABH U7 IURES 2T LOFAICOEEL T,
BEST AUTOMATION No. (D& & U TERIRSIAE & ZHER< /280,
BRBBEEISHR—LR—IA DY TV O— RRNET,
https://www.smcworld.com

— IV RPE T DRESE(FEEH)

CE/UKCAXJ RS

s —

Q |CE/UKCAMISSR

Rl

ST/ 4 K (DC24V)
SYJ3233-5L0U(-Q) (2set)

SS5YJ3-325A-06-M5(-Q) - 1set(32SABIGEY Z/K— Il R@E)
*SYJ3133-5L0U(-Q) 4set(ZvIWIL /A FRE)
*SYJ3233-5L0U(-Q) 2set(F TN/ 1 RRE)

*ENIHAALRSTI DT, BIEH T DBHASOREBEDNHIC
FHFTLIES 0N

VIR ER—2DREDTFICERT B/ THELU0A T3> naBEEHR
LTLEZ . RIINEMICEDBEICIIVIA—)L MEREICTIERES
Lo 85, EXST10 Y ZR— )L RIGEMICK U EMRY SRV HAss'yD') —
FRRSIHNBLUETOT, BRA(TSUFI9TL— bSO HLV. 2127
HAss'yEM TIORRETOHFTH BEMR LB E T, BT DBMASELT
HEELTIES .

<

()
=<
[

]
(Y=} %
F~

RN <[Pt
b=}
SR

==
o
N||n

N=
|I:]°

[,
5%
m

wo
23

163 ®



SYJ3000 series

UK
. . ) 10EMEDIBEICIE, PAR— MERIASHEL. ¥) CE/UKCATIISSRIE c Cn
HBESUP-HBEXHS BEDRK— FEIHEL TS, 41RERL, DCHBOBTT. (A7oa]
208 (5R— - BB ERA) BXRTHE gaaaﬁzﬁoﬁgmmm "3(Q)
SS5YJ3-20- m - sYJall2a- OO -3 (-Q)
. BRATSVEVGTL—b
EH CE/UKCAXI IS Ass'y
02| 2% [meEs] — | rirerazsmELET.
: : | @ [ce/ukcamia|
20 20&
1B (4R— b R—AEERA) BRRTSE
= B (VUIYL)A KOy b
3 il (;;A_Bm—rt@wu ’ ) SSSYJS- 31"M3'
~ JVTRGER IoA-b s
’_‘g SUINIL A RDAOY 02| 2%
£ | #0ABK— h R B
SOV A KOrAOy b 20 | 20 BEE
S |atAsH-LeBLE EIESEEFDDD(-Q)
CE/UKCARIE SyJ3[133-10(-q)
mes] .
[_a [ce/ukcanma) Eg’g?’*’aﬂ’_*
328 (47— b - "— 2B ERA) BRERSE PloTRERRRE
328 S328Y SS5YJ3- 32 - =
(9}7}\1\}\//‘1 RO/ Oy M ) .
ABA-KERLH __ SVTBRSSEL o ey g CE/UKCA3IRS
BIDVINILIARONADOY b . e —
E | prass— b 2l 28 CE/UKCAR o
N DD I S i o
AHABK— b EBLH 20| 20 PRE-MILOEE
ABR— M EEGOR #®E2 | Re
M5 M5x0.8 F |G
M5x0.8, C4 C4 |40V 5y FEHF N NPT
N3 |05/32'705 ) FEHT T NPTF
4B (5R— b -R—EERFH) BRARTHE
Mz sa1m SS5YJ3-| |41- _I_l__|
(wmwpu Kooy M ) E/UKCARHIG
R I ABf—hERLE INIVTERMS 5B & voA-L REY [mees |

g SuLIL /A ko4O |o2] 23E
= | #HABK— PERIE R s .
: SYINILIA RO o T p0m PR RLORR
#HABE— FEBLE 20| 208 || [mes[Re ERE#HS
. - F |G syJ3llao-LCICI0I(C-Q)
AM'AB”‘ "M%**’:Eé N NPT | svdsTlasCTIOQ)
5 X0.
T NPTF| smETsv+s 4T —
s VEX0B.CA ca 0475 v FEUE fiz?/*/ajb b
N3 [05/32'0 505883 b 1675 T SERAL T,
HESUP - ERIEXHA X ) 108 EDIBBICIE. PH— MEEIASMEL T N,
46% (57K— b -R—2EERF) BARRIR
462 Sa68! SS5YJ3-| |46~ m - -
9)7’»‘/b/ﬁ0)/\'4u%#b‘) R1-R2 R—
(i - E/UKCARHIS
AB= AU MEX0.8 )L TR | vz e
1 ‘UL (forMnot [02] 2 &
s <55 & | ABi- LR — o | o [CE/UKCATITS
3L RO s s |[PIWILIAFMN (5o 20w PA-MILOBR 5 mamps
HOABE—FERLE = ®RE[Re
] - " svJ3Ta0- 0000 (-Q)
ABR—PEREORL| F |6 svy343-0000(-Q)
M5 M5x0.8 N NPT v = A _
ca 040 suEwE|[ 1 |NPTF fsﬁiz,j/:‘:jajl/ b
1/8 N3 |06/32'0>5 ) ElF P.167%ZSHMET.

164



SYJ3000 series

C€ &8
_ . o . %) CE/UKCATIS@1d
T2Y MNr—TWFZA4TIZR—IL R DCHBOATT. 47235
HBESUP-HIBEXHS ) 108 EDIBICIE. PH— FEEASNEL. BRORK— FEUHELT RS,
21PE(5R— b+ 'E?ﬁEEﬁEFﬁ) BRRRAE E?E?:EFEW .
SS5YJ3-21P- Q- a5y
P.159% CSHRLET.
YIR—IV REH PRE-MALOE: .
T s BRTS A ITL— b
“O:)F s CE/UKCAXIS* Ass'y
P ARET v T NET = P.167% ZSRFALET,
00T | NPTF o Jcekcania]
BRRRHE BRAEHA
159% ZSBEELE T
SSSYJ3-32P-!- - o L
o=l RE BRAIXIFAss'y
A PRA-bal oL dCE/UKCAs ©1O0F TR T
] : ABR— PERENE [mes(rc |[RR=] — | BATSUF0J97L—h
12 12@ |[ms] M5x08 F |G || o |Eomg Ass'y
c4|047>5y7E8E | [ N NPT P6TE S ST
N3 [0532'7050784% || T |NPTF
EX5105— bz A4 BRI PIVEGED R T L
21SAZ (5/R— b -EREERH) BARTHE BREHA
SS5YJ3-21SA|:|-- _ P.162% ZSBELE T,
. BETS 5T
Sla=y hth rrmsl brtuons] a0 0 h
| 525 [NPNiti7) (+COM.) 5 | EH 5% s | Rc P.167);/&:%,ﬂ,s|§sm§m
[ Iweern oo | 2225 s
: N FTILEREHE | [ 00N | NPT
08 | 8i& 00T | NPTF
| 04 | 48 | zomsjEe CE/UKCA3IG
g : (VL /A RO el
8 16 |16 16BETHEA) Q| CE/UKCATIISS

. 72‘/#\/7’7\/— ~Ass'yD#

= o
) ITVERIESE S INIL /A
REBAT S EREESICRENT
EFT, EEICREREULLBL
BEIIRINEETHREL TS0,
F2) BIEE BEHREY ZA-IL R
RETIEREE N (VI
VL /A RDOREEER LB
3.5 7)-3UBD/ T SERATE
BLBYETOTITERL S L)

32SAE! (4R— b -X—2EERF)

SIZ= v bk

BXRTHE

NPNiti71 (+COM.)

=
=

| N_[PNPHiA(—COM.)

CE/UKCAXSIS &

BREHA

P.163% ZSRMET
BRISVFxITL—b
Ass'y

SS5YJ3-32SA --@Q-Q
rLTEsl | PRA- MLOEE CE/UKCAZIG
s | EH 15 #\ELS| Rc
04 | 4F F G
2 L RN TIVES AR N NPT
08 | 8 T NPTF
04 | 43F 5 . j e,
S AR | LABK- pERROE
16 |16| 16@ETCE) | M5 | M5X0.8
TS uE I TL— fhssyoR |[CA|040T VT RS
BHhE N3 | 05/32"70 5y FERTF

= o
) TTNERIEE: oI/ A
RERAYDEBIMESICZENT
E3T, EEICREREULIBL
BEEBRIPEETRIL TS,
E2) BINEE | BRHBREV ALK
RETTER S VI
VU /A ROBREERU TSI
3, T 3fIBO/ IV TIRERT
ERLBYETOTTERLIEE )

P.167%2ZSHME\EY,

165

(2}

*H*=

YJ

=
)
F~

===
=Y

=
o
N

8

=
-
(7]

=
-
=

N=
I':]Q

[,
5%
m

wa
23



SYJ3000 series

SYJ3000:') — XDV ZK—)l ER—Z|Z3K— b -SYJ300%& REMT T DIHFS

SYJ30002 ) —ZXD¥ ZR—JL RIZ3/R— b -SY)
3002 —XZREMIT DI ENHTEETT,
(DSS5YJ3-20,SS5YJ3-21P, SS5YJ3-21SAE DIFE
SIR— M AENIFICABE LDV ZR— )L R X—
2 EDRR—rEILED TS (SYJ3000-33-1)
TESZEICKWABETT,
EREHF : SYJ312/.,. SYJ312MF
SYJ3227Z. SYJ322MFZ

(2)SS5YJ3-31,-S31,SS5YJ3-32,-532, SS5YJ3-32SAE!
§$VJ:|;:§$}§S46‘??J3{$2P%ME§ L S
R— \ZDEFBIATETT . 12EL3K  —545(5v13000-33-1) 52 (SYJ3000-33-1)
— R— ZR—=IL RR— — — - AT
HI:;}OJ)QH; MV ZR—IL RA=ROBR— = PPt g | TRZEDTYFA/—Eg |
BRERA | SYI314. SYI314MF DEALBLRA— 2R QEBLELRI-heE
SYJ324F;. SYJ324MFE GEER °

(3SS5YJ3-41, -SHEDIFE
3R— hARMIIIARBEE LDV R )L KX~
2 EDRAR— &I LED TS (SYI3000-33-1)
TECZEILSWAEETT, LEL3R— MR
AR— MIY ZR— )L RR—=ZDBR— M7

EER
EREHF © SYJ314. SYI314MA
SYJ32472, SYJ324MRZ

A zE
I L#itt bILo SS5YJ3-208! SS5YJ3-41%

M1.7:0.12N'm

T Qe [ "BUR— b AR— MROAR— MY ET,

BEEELTEEL,

BHA. YZR—IWRHZRT Y b, 2RIV EX—Z2DHEEE

5R— FEERRER 4R— pR—EER: 5R— hR— B ER
(8YJ3[125(-Q) ) (SYJ3[133(-Q) %) (SYJ3[43(-Q) )
TS+ ~MAL TS3 A4~
Sﬁgo,gﬁf‘ SY100-33-3 T5VAF AL
KRk (M1.7XT7, FHERZ Y5 A %) _— Svioosss
(M1TXTT RAR= 7 47%) S (M1.TXT7. BHRZ 95N 9%)
S EAN—2 > BAN—2
SS5Y)3-20(-Q) & ;7‘5253'/47 (*Q&
SS5YJ3-21P(-Q) & wII SS5YJ3:S4‘\ CQm|V=AR—ILE
'| SS5YI3-46(-Q & [~—2

SSEYI3-21SA(QE (&
&

7RIk J N SS5Y)3-546 (-Q) &
) ~—2 Av—2 B . RO 7RIl K
ﬁ TR K ﬁ«&‘ Pyl SEETDYS

HRT b 1 1
SYJ3000-14-7 SYJ3000-14-10 SYIs0001e- 11 )
) YIIR—IL R ARy S OUBRDAE/ VT
RT A DINEBICHERITHBAL TS,

SYJ3[133:&SYJI3ASFEDR SIS

SYJ3[J30. 3[I33% SYJ3[140. 3[ 1437
(4R— 1) (B7R—1)

WHATRAATH D

166



SYJ3000 series

TS5 0F% 00T —bAss'y, YZh—)V RR—Z2HEH

T50% 07— PAss'y

SYJ3000-21-12A(-Q)

BERAN—2

Ny
N} e
PH‘i RO

e

S
e

SS5YJ3-S31
SS5YJ3-32(-
SS5YJ3-832(-
SS5YJ3-32SA(-
7E) SS5YJ3-31(-Q)
-$31(-Q)

el
“he

5
B

>

(C1FSYI3000-14-12
MY DI ENTRE

S

576767
EOrS RS

1S
H*

TIv 1Ml

YIZR—IVRR—=2Z

DY ZR—)V RR—=2Z

ZR=IVRAZRT Y -

TS50% 07T — MAss'y
SYJ3000-21-13A(-Q)
ISYAFAIMAL

Io0%00TL—b

F2bFryT

BAN—2
SS5YJ3-21P (-

Q el
SS5Y)3-32P(-Q) }7_7\ W ER=2R

A xs

M1.7:0.12N'm

B, HR7y b, #7230t
BEEISERELTLSES L,

167

<miw
(N KRl <
e

=
)
F~

SHFIRIEE RS
(7] N

CEEIRHIE
m =

wo



SYJ3000 series

20E v =K—JV K : LERE /SS5YJ3-20-EH] X[ ACOISE,
JOXYy MG) |

=
o ibsnt
T

=

F)
P-10.5 125
7*17»;7@@“
© :; 4 o] ~ a%k

—_ [te) L —=| o]
& meeeMe“‘mgm ] 7j°il
[ I o) Ué[gﬁ §n,\9".:3 — - D
52| @ <L°°°°ﬁ CIR] — g

© = AR i

~ o |11 2 M5%0.8

b4 1] e & PR

W WW M3x0.5
(ABE—1)
L2 35
L1

(nZ8)
(57— BERERR)

g gﬂ el [adl| 5] E%
Epm
LTS a0 (L) MR TS50 5 (M) M831%4 % (WO)
ol 42[49)
Sk
2% 26.6
#1300 ‘ 53.1[60.1] M8x1
-k
2 - = HE T i
=8 1% S| =% 3 o o @
I =9 73 =g (o3
© 2 o 5
‘ 2 %j’m Z
g : .
46.5

XX T —TIDTERIL.
P.243% T8 EE 0,

EH n 2% 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20
L1 355] 46 |56.5| 67 |77.5| 88 |98.5| 109 [119.5] 130 |140.5] 151 |161.5| 172 |182.5| 193 |203.5| 214 |224.5
L2 28.5| 39 |49.5]| 60 |70.5] 81 [91.5]102 [112.5] 123 |133.5| 144 |154.5| 165 |175.5| 186 [196.5| 207 [217.5

168



1B R—IL R @ 1BEE,/SS5YJ3-31-5E$|-M3

SYJ3000 series

X[ JIFACDIBS,

Sgaxy MG . SINIL)AK
@ S31EI7 = h— LK B (74

. A BR—hERUM

5 SS5YJ3-S31-[E 18] -M3
S|ee L1

= SV

2X03.5 Ll
i (BR{FR) Y=a7h g, SYJ
HH M5x0.8 L, T o

= ) _7.5_/PRE—N N = w 0 Sz

3 & 3 Sk 3 ‘ _

2 H H ol < = N
“,go D) ig |6 ¢ @ ¢ Njg 'é,w'm %ﬁ g e |d |6 |e| O o &~ 8 VF
Slw| @ 5| o | b| Bl (CTof 0|2 - & SIS g LI B TIR 8 ol @)

(228 - ol m @© & T ol < N3 5
= — R ! S NPy LRl VP4
> 2 K - 0 N - <
= S " & 5 | va
A 1 1.2
LT Neza70 m 2xe35  [\Q
) @A) |45
(EvF)
12.5 P=10.5 3.5 vaz
sQ
(158B)------- (niEg) (niBE)------- (1528)
5V -V RERERR) (5v7 -V BEREER) VFS

I~ ] \ \ VFR

2 | ) 3] ) ee] [Ba] e |:V0

o] = | ; ‘ 0

cgﬁ A$¢$¢$t’7m] m[N4M'¢ © & o8

A s s s a5 1 ANt Erssees Ve
o
L v of f EvF)| -1 =5
13.5_ |P=10.5 M3x0.5 M3x0.5 P=10.5_ _|14.5 Y
(ABR—I) (ABR—1)
LRz 75520 5(L) MEETS %05 (M) M8Ixo % (WO
M8x 1 48
@ ® 30.5
°; i © S @
o o
5 - T
3 o <

e > o 3 —— 3

%) : —
2|2 =905 @ o2 o @ =< N
= © o, o ol & & © 2
0|9 L ] v o = o

300 54.6[61.6]
—FRES)

W 28
§$ 43.4[47.3]
{1

K20 57— T LOFERIL.
P.243& TSRS,

BHon |22 | 3 | 4 5 [ 6 7 | 8 [ 9 [10 [ 11 [ 12 [ 13 | 14 [ 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 [20%&

L1 35.5| 46 |56.5] 67 |77.5| 88 |98.5] 109 [119.5] 130 |140.5[ 151 |[161.5] 172 [182.5] 193 [203.5| 214 [224.5

L2 28.5| 39 [495| 60 |70.5| 81 |91.5]102 [112.5] 123 [133.5] 144 [154.5] 165 [175.5| 186 [196.5] 207 [217.5

169



SYJ3000 series

32BYZ/R—IV R : HEEE /SS5YJ3-32-

w8 5,540

J0OxXy bG)
M5DI5E

#1300

91.7[96.1]

i

e L1

bl

i 4 L2 ~YZa7l

= 2x04.5

_ 0 (B IF)

5 ot

© 0o

n i'e) >

§ NMS|@

3 3190
of R
o

48.5[55.5

LE7SJax05(L)
g
.
W
%9
S

S32BVR—IL K : 1EEE(

MEETS %05 (W)

(J—FgES)

M5x0.8
(ABR—H)

91.9[96.3]

ey
w
o
S

SN/ A RDIRAOY Mh
AL BR—hERUM

53.5[55.7]

MmO = CPZET

4.5

10

%[ JIIACDIBE,

ERFAE)
10

&
&

7

15.5]

£

(4.4)| 36.5

(5 74— VBEREDR)

]

lorie]

(ABR—1)

T8y FERF

BAF1-THE 1 04,05/32"

M81# &% (W0)

M8X 1 53

@ \ 35.5 @

O, " f=)

b sa
<
[Te}

".00% oy
28 O ¥y

XAXZ 7 —TILDOTHERIE.
P.243% TSR IZE N,

)/ $S5YJ3-S32-EH-M5,53 0]

L1 N
M50DI88 CaODIBE(T v 5y FERFAE)
1o
5 5
© ~ ~ 0
[} | o — ©
2 Bk o
— = [ee) o =
o g ~ ﬁ ;/
2Xg4.5 R . .
P EH)--(1:E
A éEWJO%/ - (mLEI)JULE)
(nER)-(1:88) Gy - vmEREER) | — 2D
ol bl
[ RN
D25y FEME NN
(ABE—N
BRF 1—J9ME04,06/32" —
SS5YJ3-32,S32- E K -M5DIHE
EH n 2% 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&
L1 41.5] 52 [62.5] 73 [83.5] 94 [104.5] 115 [125.5[ 136 [146.5| 157 [167.5] 178 [188.5] 199 [209.5] 220 [230.5
L2 33.5] 44 [54.5] 65 [75.5] 86 [96.5] 107 [117.5] 128 [138.5] 149 [159.5] 170 [180.5] 191 [201.5] 212 [222.5
SS5YJ3-32,532- E4%|-C4DIHE
EH¥ n 258 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&
L1 42.5| 53 [63.5] 74 [84.5] 95 [105.5] 116 [126.5[ 137 [147.5| 158 [168.5] 179 [189.5] 200 [210.5 221 [231.5
L2 33.5] 44 [545] 65 [75.5] 86 [96.5] 107 [117.5] 128 [138.5] 149 [159.5[ 170 [180.5] 191 [201.5] 212 [222.5

170



MBY ZR—)V K : #EE /SS5YJ3-41-EE - ,N3D
] " 0
zaxy l;(G) Slu £y
M5DIES BT 16 P=10.5
- 7=a7L
> M = 10
-2 ! ' 5| 19/ PH=h
g [l 53 Hél.d
~|o %m; ? 3% fl%
. 1 oo} faN]
o I iy ~
@ i
2xe4.5/ 4|| ¥ L2
(BRf3FR) L1
(1328)--(neER)
(52T Y- BEREES)
Te}
8| A -
o 5
O oy © 09 {
2135555 i)
S| (EYFN M5x0.8
1L LP=10.5 o BR—1
LE TS JaAx05(L) MREETS T30 5 (M)
@
° 3 |
O,
- @ o
3|3 @ & 2
- |= o © =
=|e O[° 2 °
0@ o
—|o® —
= o
v
o - #1300
%3 | (J-FEES)
| 33.1
2> 48.5[55.5]
341 mj? 7]—\ }l/ F : ﬁﬁag(i‘/ﬁ?&%tmlwuw i

N3I:Io)t§'a (%4 v FEHRFAE)

SYJ3000 series

X[ JIFACDIBE,

1/8
4# (PR~
i I T
3 SYJ
(1EE)--- (e E) LY A
(GV7 - VEBRREER)
\ VF
s VP4
Rl e =
- fu ) V5 FERTF
&l B Ry A 12
BAF1-T9E 1 04,05/32" (VQ
4.5
vaz
M8+ % (WO)
r\%;xw 53__ ] sa
413 VFS
o L |, VFR
e = P va
3 O°p s 70
50-
. VOE
51
sy

XARD 5T —TIVDFHERE
P.243% T8 fEE 0,

)/ SS5YJ3-S41-EE|-M5, N3|:|

M5(DI5E Sl0msa(vr s v FERFRE)
- ~ :
s | : | & 1/8
°|F w_m_]mam T ®FH
':53 'q’.'.‘,ixgmggg {g
5| el =050 =pdEP
gl |k 1 3 8
L2‘ ’ ‘ 2x04.5 =
L2 E@IIR) o3
(nEE)--(138) (527 Y- SBERSEEER) (EE)---(1328)
(57— B R
- s
- w0 o o s o s
0 5 Olmt inz\ PNZNZN B
1 © 00
SERSE P = AR
M5x%0.8 éf%@t«% 7vsuFERE  /pligs i
(ABR—1) (ABR-N
BAF1—T5E:04,05/32"
EH# n 258 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20
L1 |39.5] 50 [60.5] 71 |81.5] 92 [102.5] 113 [123.5[ 134 [144.5] 155 [165.5 176 [186.5] 197 [207.5 218 [228.5
L2 [315] 42 [52.5] 63 |73.5] 84 [94.5] 105 [115.5] 126 [136.5] 147 [157.5] 168 [178.5] 189 [199.5] 210 [220.5

171 ®



SYJ3000 series

46E Vv _R—JV | : #EEcE /SS5YJ3-46- -Ms,ﬁgﬂ
J0xvbh@) gl
boal (EvF)
M5Mi5E& 2T 14,5 P=10.5
= vZa7l
.y 1/8
= = 10/t
|z [ S ~10/PrR—F)
S| 2o % g =l
= . 1| oy |0, 310
S E) Bl 2"
- T ~
(0]
o 1]
@ L 2x04.5
2 L2 (Ef3F)
L1
(1328)-- (nE8)
(57 %V BERED)
|
o ﬁ'l r e<12 eW
)| A 9
118l P05 | \M5x0.8
(A.BR—N)
LE75oax04(L) MEEFS a0 5 (M)
@
O] N @©
o
_ S §
(Rl 2
-|? >
ﬁ ;
° #1300
£3 ‘ [T
| > 33
= 48.5[55.5]

UGN/ AEDNAOY bRH

S46EVvZR—IL ﬁﬁEE(A BH— kAL

X[ JI3ACDIBE,

Qi0mBa(0r sy v FERFHE)

1/8
10_/PF—

i
oY
haN
g

34.9

(4.4)

(1:ZH)---(nZH)

(57— VBEREEH)

B

[}

M8+ & % (WO)

M8X1
@ \

68.9

109.7
9

X ARD 57 —TIDOFERIE.
P.243% T8RRI FZE N,

)/ SS5YJ3-S46-[EE|-M5, 54

M5MIEE

91.9[96.3]

54.7[56.9]

(EvF)
P=10.514.5
Y37
© BT 0~
< ! O —
= N
0[] wl~ =18
y,‘NL“.'.'.‘.‘J“g;gg g |%
HH a|R
92}
H Yo}
WwWW 2X04.5
'I:f 4 " (E{TR)

Si0mma(vr sy FERFRRE)

[
I
+g (FyFN\_ IV FERT
1.8 P=10.5 (ABI—H)

BAF1—T5ME : 04,05/32"

I=YZNZNZS B
— ) o XXX
8193m o0dda ‘\‘Mul'\ | il
N A | vy FEw (eon 1L
0. P=105] " [i5] ABR—N =105 | " [i5.]
ABF—H EAF 1—J9HE:04,05/32"
®Bn (28] 3 [ 4 | 5 [ 6 [ 7 [ 8 [ 9 [ 1011 [ 12 [ 13 [ 14 [ 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 [20®
K] 39.5| 50 [60.5] 71 |81.5] 92 [102.5] 113 [123.5 134 [144.5] 155 [165.5] 176 [186.5] 197 [207.5] 218 |228.5
L2 31.5| 42 [52.5] 63 |73.5] 84 |94.5]105 [115.5] 126 [136.5] 147 |157.5/ 168 [178.5] 189 [199.5] 210 |220.5

172



725y br=TJIv K=V B

SS5YJ3-21P- & ]-00]

~YZa7l

M3x0.5

—|(ABR—F)

& T o

SYJ3000 series

¥ [ JIZACDIBE,

[} - ™
LS) : o
T SRR
~ Wb oo ©
. B HPEPR] ) S| o
= P& o= Nt
S| [ i -
2X04.5= 1 -
BIE [ ] Y ©
(EvF) SAY=7
P=12.5 [18.5
(nEE)----------- (128)

(GvT-Y— U BREREER)

48.5[55.5]

S$S5YJ3-32P-[EH]-M5,54 ]

BAORD 26 MILY AT
AbLA2) =71
(MIL-C-83503 #4#5)

65.3

BooBamr sy FERFHR)

<

<[ I
BRI <
o

]
(Y=} %
F~

RN <[Pt
b=}
SR

==
o
N||n

N=
|I:]°

[,
5%
m

i
<=

S

M50DI5E (EvF)
P=12.5 19.5
M5X0.8 1 N
: s (EvF)
(ABR—N “’J‘, U5y FERE P=12.5 19
g 49 ABR—N) g
v BT 15 2:04,05/32" e e Y
IAYZNVZNY'NVZ & \qu
TRERRRS ER
\ZANZANZANZAN AN ZAN A
YZa7l 4 @@@@gg

; 10 1o,
5 @ & 5 -
G| w . r\l ol
| T TLHIEN 9 BN
E‘@N“LU. b g r\If
—|o M Rdd : i 1) - ~
] lly iilﬁl 8 1 o & S
3| /2xea5HHH] 7] R
@A) I 1 _
I =RV e Q
(PRE—D) 8 '
(57— vmErEmnm T T (PRRE
WAOR 52618 MILS 1T
5 Z LAY =13
% IL-C-83503 %&)
0
g
EH n & 5 6 7 8 9 10 11 12;&
L1 |7e5] 85 [97.5] 110 [122.5 135 [147.5 160 [172.5
L2 645 77 [89.5] 102 [114.5[ 127 [139.5] 152 [164.5

173



SYJ3000 series

EX5105— b0 T A4 BRI PIUEBEL AT s
SYJ3000:SS5YJ3-21SA-E% -]

L1
L2 4
M3x0.5
(EvF) (ABR—R)
y P=12.5 18.5
< ﬂ 2.].2
2 L ™
&
= o
o == -
,\. L P ‘10 "
- ~
|a | :
8 (3 o - o 2
N %)
= ™ f i i
8 = o
— \2xe45 | ©
(BR{3FR)
[T
HAES
N 1/8
(m@@) ........................ (1@@) (p R;ﬁ_l\)
(5074 - VBERELR)
‘L‘P L}J i L}J SIazwv bk
[Te]
|
¥ 0 d o
Eli E = ol @
4 (@)
[l cﬁ’M®ﬁ-[‘“‘“
27.1
dxoyO0vIEY
AU 5 Ass'yEBIRT DI,
BALTL S,
EHn 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 163E
L1 72.5 85 97.5 110 122.5 135 147.5 160 172.5 185 197.5 210 222.5
L2 64.5 77 89.5 102 114.5 127 139.5 152 164.5 177 189.5 202 214.5




SYJ3000 series

EX5105' = bV TABERIUPIVEEXRS R T L

WL D\&E (D vy y FERFNRE)

SYJ3000:SS5YJ3-32SA]-[ %% ]-M5, ﬁg O

(EvF) D5y FEMRT Ev7)
P=12.5 19.5 ABF— ) P=12.5 19
M5x0.8 1 BAIF 1— T2 04,05/32" 15
(ABR—I) - 0 SV
8 ank s
- SYJ
\4 v
£ Sz
VE_
VP4
L1 va
L2 4 12
(EvF) va
ﬁﬂ P=12.5 18.5 45
wzam| (1 93 s voz
ﬁt | | -
~
5 || ¥ 1]
| ® 10 0 <
‘ s{ g VFS
= @ 0 VFR
~|
@ i va
" 7-0
50-
VCIE
2x04.5
(ERf3F) PRE—F) E-SﬂY
i "
1/8
(PRR—F)
(néﬁ) ..................... (1@@)
(5V 79— UBEREESS)
7 nmlmimlwi SIaZvy b
U | ]|
[Te]
@ L T
< + ©
o E?Ej@m B
‘“ ‘el Jw®;‘“
27.1
axosOvIEY
O FAss'y =BG T DIRIC.
S LTS,
EYn | 42 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 165
L1 72.5 85 97.5 110 | 1225 | 135 | 1475 | 160 | 1725 | 185 | 1975 | 210 | 2225
L2 64.5 77 89.5 102 | 1145 | 127 | 13956 | 162 | 1645 | 177 | 189.6 | 202 | 2145

175



?ﬁ'l’iﬂ"/—}l/
S/R— kYL /A KN

S

YJ5000 series ¢

L7

UK
CA

[F#7vavl
s
—
~,£‘ BRI EE
[ MBI 0.15~0.7
v ﬁi’ihﬁ 2B T 0.1~0.7
K 3fuiE 0.15~0.7
s i AERES L UERARAEE C —10~60 (LEURREEZE,)
— 1 IDERE ms 2B TN I T 25F
> (0.5MPaoB) 3@ 4014
- s BTN T T 5
4 BAFENSERE Hz ShE 3
3= 17V (FEIRE) JIBYTTI933. 715~ DRI . /Y25 -0y TR R

N0y bEKEE

A0y bREFFSE. IR/ MO M HESHRE

JE2) M %/ MRS m/s? 150/30
ﬁc*ﬁﬁ F5EE CXDINfZY — 2 F )L M8 U 5 131P65)

XIECE0!

E2) MR | 5 - AIBBLOMSEELVER
REERL L. (MHEBICHITDIE

fiiiRE) : 45~2000Hz 13#®5l. *
BUILEERBIFL L. (HEICHITZME)

EN

YL /A Rt

IL&Ls
E1) IS 88419 2071 0BIMAERERIC £, (O LBR20C, RBER. ¥—

DBERFEORL L DIBE)
BESIUOFBEDERHCTENZNIEHBRLIEE

F - ABHOOWMAEASLUERSE. BESIUIFBBOERMATH

J0Xy b+ G)- H 7573255 (1)
) — FREHE UL K55R MEF 5452455 (M) DINES— 2 +)L (D) (¥) MBI%T 5 (W)
‘ G H L M W } D, Y
JIsze - DC 24.12. 6. 5.3 24,12
e R ZEBR T TU- M) ITVERBE V[ ACs0/60Hz 100, 110. 200. 220
2B I 2BV HEBERE _ _ EREBEDE10% %
Wa 2@ o5 4w ] 0.35(5> 71 - 0.4(DINES — S 7 1LD5 T 11120.45)]
SHEEH W DC EEE 0.1 (574D %
[#2#10.4, R#0.1]
RDS13R2) w5 100V 0.78(5>713:0.81) [0.78(5>713:0.87)
® ® x 110V 0.86(Z>714:0.89) | 0.86(5>714:0.97)
B - SHES VA ac |15V [0.94(7/7°ﬁ.o.97>][o.94<7>7“ﬁ:1.o7>]
2fuBS T 2B )V 200V 1.18(5>7(4:1.22) [1.15(5 > 714:1.30)
we 2@ ®2 4® 220V 1.30(Z>7f4:1.34) [ 1.27(5 > T14:1.46)
I I [230V] |[1.42(5>T14:1.46)]|[1.39(5 > 714:1.60)]
Y — DB REE B FAH— R DINEY—IF )b, BWIEES A T3/ 2%)
RNS13RD) R3] ASr—552F LED (DINfi2& — X FILDACIE 7 2 EK)

XACT110VET15V, ACZZOV&23OVL;ﬁﬁZ
icﬂ% 15V, AC230VD:

SWEYO-ZKEYy  SHBIO-XKevy s SN I

HARE L SERBED — 15%~

+5%ERBIET,

(A)4 2(B) (B)Z A(A)
T TN o /\m A o
(R1)%1‘3‘(R2/ (R)E(é) ﬁtjﬁmﬁglrj
3 ik (A
MBIFU-2 bty BMBIF/—Z oS SYJ5LISL] B M (5 ~R)
wa 2@ ®2 40 %ﬁmﬁi ﬂfﬁtﬂa P #gp\]@b [T
A Ao 1 2R R o @%= Rl FA—2IBAI88, $ET7EY [T |
RDS1 3R s ZIR— )b ER— 2 DIHBEXHR— M;eénﬁf; g2
®) ® HHSRENERTT. = v
MEILvS vy SEILvireys  JISES ®2 4w i
(W4 2B ®)2 4R =
[ [ = /
i i LR I |
®R1)513(R2) w31 ®) = = e 7 3 4 5 6 T@F
) et = s
® #Wﬁﬁ"”f TEARTIE 2) OSYISI63 A T ERENDBABYAEL
SYJ5 o Bk 1 EIERLLEBIL VORREC TR < 72 L,
order . o REBET HAI.0.3N mIUTFO b
made Jr—5— 2 1 Rt WITHESTLES N,
(##13P.236,237% TSR & LN) tm@;ﬁ CE/UKCASSIS 7L - tEERRL
RFAATLaY EEHOR
ERBE vZai7Il
- KB SEe o5V T y-UBEREEE ) g PEERARLE

176

BOBNTLEE



MRS —IL

SYJ5000 series

5R—bYL /A RNIVT
nERE /2R
EFHROR AUR B 22IHEE (9)
IV T B AR 153 4,2 1=4/2( P»A/B) 4/2»5/3(A/B»EA/EB> yo x| EME | DINF M8
(P,EAEB)| (A,B) |Cldm/(s-bar)) Cv | Cldm¥/(s-bar)) Cv TS99\ 5—3FIV | A5
- D 46 47 68 51
2l — 0.47 | 0.41]0.13| 0.47 | 041013 —42 &6 58 =
SYJ5120-1-M5 J0-ZkEv4 [M5X0.8 [M5x0.8] 0.49 | 0.44 ]| 0.13] 0.44 | 0.40]0.12
3frB[TF/-2rEF 0.46 | 0.37 | 0.12 | 0.47[0.39] [0.43035][0.130.10]] 75 77 119 85 SV
] 0.49[0.39] [0570.38][0.14[0.10]] 0.45 | 0.42 [ 0.12
ml Il . . . ] ] . 53 54 75 58
}% onE—or | 069 |039)0.18| 044 |039|0.12 =3 e e SYJ
&2 | SYJ5120-0-C4 I0-X575 |M5X08 |72577 069 | 040 [ 0.19 | 043 1 0.40 [ 0.12
g &H#F) | 0.56 | 0.40 | 0.15 | 041[0.41] [03703700.100.17]] 82 84 126 72 74
i Toyortys 0570041 [ 04037 [0.50.10]]_0.41 | 0.37 | 0.10 VE
| VIl 53 54 75 58
2E— @ | 070 |0.36|0.19| 047 |0.40|0.12 —= >3 1 =
SYJ50120-0-C6 pO0-ZFtv5 |M5x0.8 672573 0.72 | 0.37 | 0.19 | 0.44 | 0.34 | 0.12 VP4
B[ TF -2 &#F) | 0.67 | 0.564 | 0.19 | 041[0.41] [03803G0.110.11]| 82 84 126 92
Foyortrs 0.82[0.44] [041039/0.230.12)]_ 0.41 | 0.36 | 0.11 va
~ N Dzl 80(49) [ 81(47) [102(68)| 51 1.2
=S
I | N5 0-79 021|019 083 | 0.32] 021 Fog64) [100(66)[142(108)] 74 | [va
7 | SYJ5TH0-C01 s0-Zftv5 | 18 | 1/8 | 0.80 | 0.28 | 0.18 | 0.86 | 0.34 | 0.20 4.5
= 3frB[TF/-2rErF 0.71 | 0.26 | 0.18 | 1.1(0.60] |0.24044][0.260.18]| 109 (75) | 111 (77) |153(119)| 85
i TLyovtys 0.99(0.47] [0290.38][0.24[0.12]]_0.72 | 0.38 [ 0.18 vaz
D[RR/ —VIIEBOBE. TH U~ Mo 5134/2-5/3. T L vt 5131-4/2,
#2) (RETTIL— b LOfE, SQ
$£3) DCOBEDIEACDIBSIE S > T IL:39. 57 )L - 3B 6gEMEL T &,
1~ . VFS
D) VIEERBRERRK
T — b
EXCIReS I, SAHERE T OIS L
BT Z R0 . 4N 2 L, ‘7’_0D
SUVIRE
C2o—Z CM2oJ—X 50-
o |THEE |EH05MPa E#0.5MPa VCE
=X mm/s  |BFEEI&E50% BHEA50% 51-
2 hEa—=260mm Z bA—=2300mm (3%
06 210 016 020 025 232 | 040
760 [ =8 oms)
600 ol H
890 —— Dj@s@n i
SYJ5120-M5| 400 —
300 —
i (EEaEaE I EEETE
100 — — — —
JEE
N—2REF
T UIRE
Cl2oJ—X CM221J—X MB-CA2- 1 —X
o T4 |EH0.5MPa E#0.5MPa [£50.5MPa
V=X e |amEIa50% BTEIE50% BHEEIA50%
2 hO—260mm 2 ~O—2300mm 2 ~O—2500mm
06 210 016 020 025 032 040 040 250 2963 280 \ 20100
800 L
700 O =g rmmn
600 — | ok eapEn
500 i
SYJ5140-01 400 =
300 —2'7 —Er =
200 — — — — —
[ ] ] ] ] ] ] | ™
1°3Wqﬁﬁ jjﬂ\ T O P
SO FEPHUR. AE— KOV FO—SRBA—5 7D b U VB =~ KIL2REDBATT.,
DI DFIREIL. 22 MNO—IBE TR NO—V%&E|D/BTT,
XEFEIAIA, (BFEEX9.8) /EHiHN) X 100%
BERREH
BERER CI2Y)—Z [CM231)—Z MB-CA2Y ) =X NR—EEFR 12> ) —Z[CM2o ) —Z [MB-CR2YJ—%
[Fi—TxE& o4x1m | 06X 1m | 88X 1m Fi1—JxE& 94X 1m 96X 1m
SYJ5120-M5] 2 E— F0> FO—> |AS1301F-04|AS3301F-06/AS3301F-08 SYJ5140-01 RE— FO> FO—5 |AS2301F-04]  AS3001F-06
1Ly ANT20-M5 HALY ANT01-01

177 ®



SYJ5000 series

5T Y- SBEREESE
= R LT5EDGH,LMWODISS

BRAKRTHE

&) CE/UKCARS S 52 DACH R 1S C C n
DINF2Y — X FIVDHTT [#7>av]

U — RFERH LA EAD,YDIBE

I I
tiEsR ¢ [BEE 507 T UBERBEELEL |E8 | 5T Y UBERELRAL L |
1 | 2B oI/ 4K s [y—omER@REt S |Y—UmEREREN EEES A ) |
2 |2fiB5IINIL/AE Tz [5o7 9 UBEREmE Z |5 7 Y- UBEREERA REEY () |
3 |3fuBsO—XFtvs [R Y- BEREERREES ( 7) éggétg%gﬁégigfm~'§Em¢1§m¢bu\1
4 |3MBIFJ-RptoS U 5o y—TmrRERnfmEEEy 1) | X S ERBTY — U ‘
5 [SMBEILY v ELS 1XACOM%&%ﬁ%%;ﬂg?f&@%iﬂﬁib‘c poussiualath. |
1 \BDT'S" 54 Thad Y Fthh, w . TS
IR, UBDCOS T, ! 7579 b
KEBEE DR, "' 5 TOHTT, i |ES: TSV ML
EREE ‘ ' F: 755 M
DCfH#x ACH-#5 (50/60Hz)
5 DC24V 1 [ AC100V
6 DC12V 2 | AC200V A-BR— FEEHOE
v DC6V 3 | AC110V[AC115V] M5 | M5x0.8
s DC5V 4| AC220V[AC230V] C4 | 040 5 U FERT
R DC3V YW A F1RDCHHTT, C6 | 06y Y FEMF
%D,Y,DO,YO% 1 7 &) CE/UKCAY s & DAC N3 | 05/32"025 yFE#F
DCHRIIDC24V,12V 1% ISDINFZ 5 — 2 N7 | 01/4" 0% v FERE ) 75y MIEAHTONT
BT LOHTY, L DEPA )
(20, =7R—IV KA) xzfﬁgé//mwzat@:
A=5-24 it
mEs|
7 EREETE
BERER BL: - -l - _D o 0

_ CE/UKCAIRG
CE/UKCATIR
$¥) CE/UKCAN I &
- DACH £ IZDIN
a4t ~Y=arl s —IFILD
|ES | HH mES: /o0y AT,
o |EmEnf
o NN <DC24V, 12V > L —etaL D&
07]-‘7':#?;3/3 e FDY%.00Y0 WLE (I FES R
7L X LAY CER kil EEEEE(TIIdH Y Ao =
(43kv_$—}bhm ) RIS ES= 551 ’ F LG
N | NPT
:@E T | NPTF
RE—F P ER—F RE—F P ER—b D:7yvas-—>nysst | & BEBEOR
) . L K546 p—
U— FEERH L5 RES T IL—h
DC24V,12V,6V,5V,3V/ DC24V,12V, DC24V,12V,
AC100V, 110V, 200V, 220V AC100V,110V.200V.220V| DC6V.5V, 3V
JOXYR [FF553205] M I55a%5%5 _ |DINES—IFL| M8aAXLY
GiU— K |LiU— Kt |M:U—FgH  MN:U—Kg|DY:a%o54 |WO:axs%
P —JIi d
£3300mm|  (R&300mm) | (B&300mm) AL =Bl Hrby b -E2)
E:7yv15-y0vos .
Ere 01:1/8%
&
H:— kg [LN:U— K& LO:0%4% | MO:1#5%|DO,YO:1%4% |W:d%s%
£2600mm| 4L BL sl #L =7
E1)
) EEREROBHAZBETRISNIBAI
13, v=FR—IL RBBMEER. A4 M
BLTLEHADT, BESFEIIREFEL
TS,
(L <I3P.194E TSRS LN)
CEIKCAC [] [ ) [ ] [ ) L] ) O —JTIVESRENAUET,
i — — — ° — P.242A&BRDS A BT TBAL S,

178

¥LNMNS A 13V k(294 TT,

F#LIE P241%T8RIEE,
¥MBIAXTIDARI 5T —TINIDINTIIP.242% TSR 2SN,
XIEC60947-5-2fRBDMBIAR I ¥ £ H W & T, L I3, P.2372TSBIIEE,

XLMETSTAX 05D — GRS ICDVTIZP.239% T8RN,
XLMET S TR 5 DAN—FAXD 5 Ass'yI3P.242% &
*[Y% A 7)1, EN-175301-803C(IA DIN4365C) DiRIEDDINF Y — I FILTT .

S8R

<L



MBI/O—ZX K&y /IXF)-2 25/ TLyovtrs

fBEI/O-Z REVE
(A4 2(8)

RS 13(R2)
BIF/ -2 hry
(W4 2(8)

5R—

HMHE—IL
LA RNVT

MBI TV

SYJ5000 series

(A4 2(B)

(R1)5 1 3(R2)
(P)

RDS 1 3(R2) =
BTy vtV E
wa 2@
(R1)5 13(R2) R P R
® FRIEIO-Z KEr 55 TDHE)
R &R fm RiGERem
BS | BeE e &= #ES EfnE) BE f&ZE

1 KT FIWIFAHAR S ROA 7 HYTTL—h SYJ5000-22-1CQ) [ ZILIHAhRAE
2 [E2r TL—F fifAE R4 8 NAOv b# V111 M-000
3 I '7J/\— 15RE ROA 75y bAss'y SYJ5000-13-3A
4 EZ 15RE XCE/UKCAﬂFU)%A@ﬁ?I:L. -Q"&EDIFTLEE L,
5 Zj—)l/ﬁ‘Assy VI Z D/ -H-NBR —
6 2T=W2TIV T SUS —

179

2

wn
=<
e

EHEE

Lt
e

=
o
N

3|8

=
-
=

=ag|[N=
0 I_D“.= mlad

wo
<=



SYJ5000 series

NnNA0Oy bRAss'yRERTHE

V111 —% G
ST —
gV =
mEs] me |

82857 Y- UBEREERLL

B s [Y—UBEREERA
EPEBIEIE 2 [507 - URERREES
<DC24V, 12V > R B (k51 7)
XWOIS A 7 (B mERsIEd u BEREDR
YEth, XACOBE BRETY
RAEEBIELTNEDT'S 947
EHUE LA,
%R UIEDCOBZTT,
EREE X BB 7 51 TOHCT,
5 DC24V
6 DC12V
1)— K 3:
v v J— RIgEH L 753%
s DC5V G J04Y (1)~ F§RE300mm)
R DC3V H J0Xy ()= F§KEZ600mm)
1 [AC100V50/60Hz | | L || g5, [V RS
2 | AC200V50/60Hz | [LN| 0 [V= REgEL
s | ACT10V50/60Hz Lo Ix5RL
[AC115V50/60Hz]| | M |\ ey - #ﬁﬁ
a AC220V50/60Hz | | MN | Eroy U— gL
[AC230V50/60Hz]| |MO Ixo5HL
WO 1 TRDCOBHTT, WOl o, o |IRIIT—TNEL
XCE/UKCAN IS & ldDCop (WO 23057 =TI HED
HTTo HMB8IARHF DAL 54— Tz D
TUAP.242% TSR &L,
E) DI — TVESRSHAAUET,
P.242EBBDS 2 BT TRAL L
=0,
s i%‘/?"-b‘—ﬁ%&ﬁéﬁlﬁlﬁ
[mEs[>> 7 y—UmERERREL
SHl DC24Y [ s [F—UmEREREAEELES 1)
6 |bciav [z By7v-—vaakammn@Ests17)
1 |AC100V Yotz %DOZYOZI$H Y 3t e
2 |AC200V 500Hz HACDIBE. BARCTY—UBEDRES
AC110V500Hz BIELTNBDT'S' 51 T EC A,
3 |lAC115V50koHz]
AC220V 50/50Hz . .
4 [AC230V 50Hz] 1)— REEHLAE

%D,D0% 4 7oDCft g | P | DINFEY—3I L REYE

13DC24V, 12Vna Ty, | DO | (DFAT) EECEY
%D, DO% A JIZISEHEE Y | DINEY—3FL RO

BEH) E A

po| (Y¥17) a5

53) /A0 MrASSyDHOIIRETSEE, V111
(G H L M. WA, V115 (DINFESZ— 2 7LD
R (FEZO®) P TEZLADT, Tk
BCRESL,

) VI BEOVI5IEEERICTCE/UKCAR IS D= O @RBEDRED-Q'IIRETT

180



MRS —IL

SYJ5000 series

5R—bYL /A RINIVT
2B I X[ 1IFACDIBE.
0 X MG).(H) : SYJ5120-J51-M5 TS5y MIDIFE
SYJ5120-DﬁDD-I\3/I75-F
63.1[65.3] ‘ f ka0 2Xp3.5 30 135
“ R RED) (RA)
[19.5_ sv
1
M5X0.8 \w wzazn Y4
ABR=D | 19 2%02.6
(¥ Z7R—)L RESA) VF
2XM3%0.5 (G o7 -H— BEREOR) 3 & =
N o
3 . v 17 B
— G2 ot Va
o] "’i (ﬁ . T35 h) o 45
LNz S5 025y FERFRRR : vaz
g G C4,N3
- SYJ5120-[ 1S J-S2 (-F)
8 19.5 sQ
m{;@g : VFS
RIS
o fRe e od ] oisurmes VR
. 1.4 o (A, BIR—N)
(P.R1,R2E—F) PER-D) 2 BA7 2-75E : 0d06/32" ‘7’-0D
z ‘ o 50-
< H = VOE
° 51
| © | & -
%[ (2.3) SY
LE7S5Jax05(L): METSIaxI5M): DINES—IFID,Y): M8I*XIF(WO):

SYJ5120-( L -M5(-F) SYJ5120-[ M -M5(-F) SYJ5120-[ 15[ -M5(-F) SYJ5120-[ ]WO[ I I-M5(-F)

P el NP

0 03.5~07
Sl o
o 28.1[35.1] 2 60.9
& e 53.4
‘ 12.7 %
= = 42.1
M8x1 3256
#1300 39.2[46.2] ‘15.1
= | =
]
U ~ |
= B 3 Qs ) ol —
s F S8 H # Ny ?%
S To) © ! Sls
L \'2 L he= 07']
o o T S
@ .20, 2x02.6 8[7 .20 | = 11 20 N 2x02.6
of Les] @em ol | 23 S 23| @A

XAXY 57— T ILDOFHERIE.
P.243% TR IZE N,

181



SYJ5000 series

2MBS T IV % [ JEACDIZE,
00Xy MG). (H) : SYJ5220- 15 -M5 D25y FERFNER
SYJ5220- 15 LI 1gns
G : #300
87.2[91.6] H : 600
43 (V—REES)
10| -
OIS :
10 ==y
M5x0.8 19 2X02.6
(ABR—=P) (¥ =h—ILKERfIR)

T8 FERTF
(A, BR—1b)
BAF1— T8 04,05/32"
106,01/4"

(57— BEREDR)

(3.2)

@» ." m
N ®
sy | 4] !
11|\ 2x02.6 ;‘:
(ERfIF) =g
o
o
=
M5x0.8 21 014

(. RT, R2K—1) PER—1)

LRz 75 Jax0%(L): MRETS5aAxo5M): DINF2Z— 27+ (D, Y): M8+ % (WO):

SYJ5220-_ L[ [ -M5  SYJ5220- M []-M5 SYJ5220-17 [ ]-M5 SYJ5220-WO[ | ]-M5
= WA IR AR
o 03.65~07
ol o
Q% 28.1[35.1] 2
ol b3
27 12.7 <
= = M8X1 _32.6
N 15.1
#1300 39.2[46.2] ]
? DRSS P/ yisll
< [1..20 20 E 20
- \j: 3 ) jﬁ‘_’g 2
3 B3 EIN ¥ 3 e
S L N = & 9 & 4
- —\2xs2.6 & —N\2x02.6 d:i ZX?IZ.()S
(ERTRR) Ejg (EfTRR) T R
E% V * J
L23 | 7
23 .23,
21 oxe2.6
(ERATRR)

XARD 5T —TILDOFERIE
P.243% TR EE

182



MRS —IL

SYJ5000 series

%[ JIFACDIBE,

44.2[46.4]

(A, BT\* l*)
21— 7442 04,05/32"
106,01/4"

M8I% &% (WO):
SYJ5i 20- WO I }-M5

M8x1 32.6
-
T,
o
R ee)
ol ©
w[Q 20 R
o 4=
Q]
Q 23 N\ 2x02.6
3 (BRfIF)

S5R—bYL /A RNIVT
B IO—X Ry - IFJ—-R VY - TLyivrtrS
£0Xw MG). (H) : SYJ5§20-[15[J-M5 D25y FERFHER :
SYJ5:20- 151 -cons
G : 49300
103.2[107.6] H : ¥600
44.2[46.4 (J—FigE=)
36.9 |22.1
0 -
oo ;
M5x0.8 /19 FZaFn
(ABR—N |19 \ %026
(¥ ZR— )V RER{IFR)
)
(5T YU BERHEER) )
R —4 1
o ™
L 8] ] ®
ot[11]\2x02.6 '\.‘:
@A) Y
©
o
RS
. 1.
(P, R1, R2K—1) (PER—F)
L7503 05(L): METSII%05M):  DINFE, ')‘}lz(D Y):
SYJ5A 20- L[] ]-Mm5 SYJ54 20-[ ML I[]-m5 SYJ54 ZO-D L-ms
) BRI RAME
o|ly ol 03.5~07
il 28.1[35.1] = 60.9
=1 2.7 - 53.4
= = 421
#300 39.2[46.2]
(J—KgES)
il=n = = #
© o N I s
2 Hzo 2o 20 3 —t 7 O
S R e ®| Q| T3 e 13
5 ‘{E S|¥ e o 1% i,
5 szze ¥ sze o - %: =
Qc. 3 Qc. - 3 22 |
S B e 3 @) 3 23 \oxo2.6
X EE)
E |
] 27

XX 57 —TIVDOFHERIE.
P.243% M2

183

== = |« R «
~=%mNH<
& -

RN <[Pt
b=}
SR

=o|N<s|[=|[=
It I R
m [ || PN

wo



SYJ5000 series

2B I *[ JIRACDISE.

00Xy MG). (H) : SYJ5140-[ 15101 BUANES 1T
SYJ5150- 151101 ]

19.4

1/8 17115 éﬁ
J@ @E

S
w
MAX.13.5

2x04.3
@I
___\ .375_4
Y=L AR—YERERTDIES
i N
pEss i Y
-
G : #1300 41 105
H : #1600 63.6[65.8]
C=Figkz) 107.5[109.7]
GV 7 Y- VERRELER)
_ o —
= S
NS RN
295 S B
=¥ ¢ 0 ) o
811 el 0 5
] 439
o 1/8
32 PRE-]

LE7S5axo4((L): MEFSFZaARx25WM):  DINESY—IFILD,Y): M8IXIU%H(WO):
SYJ5140-( L[ [J-01[] SYJ5140-[ M I-01[] SYJ5140-]7 [ J-01] SYJ5140-[ \wol [ -o1[]

BRI KAE
P
o
50.1[57.1] 3%
34.7 =
> 546 Mex1
61.2(68.2] #300
U-F5&S)
© ~ -
; 7 o)
é o H ~ & ¥ Ne
| o
o | B = I~
2 e 8 Jahel
=15 o+ [ el L
B Bl gl
8.5 8.5
215 ers

XOARU 57 —T VDT ERIE
P.243%& T8RRI 1ZE N,

184



5R—
MBS T IV
20X MG). (H) : SYJ5240-]5]J-01]
1/8
ABR—T) 15
'le oF—
AL
2x04.3
@A) 375 4
YZaFl
R L -
4 Pm‘L N
415 |15
G : #9300 23.6[25.8]
H : #9600 87.2[91.6.
(U—KRES)
GV - BERHEER)
5
= Z-T
o o™ ‘
re] T ©oF
115 f
>4 1/8
“32" PRE—)
LE7S5a%0%5(L): METSJaAxI5M): DINF

SYJ5240- L[ 1-01[]

SYJ5240- ML l-01[]

)
oy
50.1[57.1] 8%
34.7 2l
o
61.2[68.2] #300
—FBEa)
= T )
b | >
st S e &
S = H 5
8.5[ | 3
21.5 =
L~ 5
o 8
) ~
© Q
m
[s0]

SYJ5240- 15[ J-01[]

BAI—RE
03.5~07

MRS —IL

LA RNVT

SYJ5000 series

*[ 1I3ACDIBE,

BURABY AT :
SYJ5250- 5[ 1-01[]

MAX.13.5

19.4

o
w

|

(@2
(]

AN—HERERNTDBRE

107.5[109.7]

<

()
=<
[

=
-
=Y

g ] | T
5y o -
© Q0 ®
|._43.9
—3+)([D,Y): M8IxU%(WO):

SYJ5240- IwWoO[ [ -01[]

54.6
37.1

M8X 1
| Mex T

127

45.5

43.5

6. ]
T ~|oy 10 o
4@ ~ S8 2T 8
~ 4 | N = N =
_i —ng (\li -
el
8.5 8.
21.5)

XA 57— TIDOFERIS.
P.243% TR EE N,

185

=o|([vN=|[ = = [7-) = ||t =sT=s
SO Me SllRe
OB S| P|R|T

wo
<=



SYJ5000 series

MMBI/O—XREVY - ITFV—Z b5 - TLyivE Y [ JBACDBE,

0%y MG). (H) : SYJ5 3 40-[ 151 -010] BUARNES 1T
SYJ5 450- I3[ 11-01]

[Te}
©
% 19.4_10.3
=
HHom
pass ool
) —_—
vZa7)l
—v—“H\ﬁg i
[ Y
421 )64 . N
6+ 19300 3941.2] ANR—FERERNTDBS
H : #1600 103.2[107.6]
OESESS)
108.1[110.3]
(5v7 Y-V REREER)
©
- S
: o
=195 T g 2
N ©© "
f 43.9
) |
= PRE—F

LE7SaAxo4((L): METSSTaARIIM): DIN#:&#— X FJ)L(D, Y): M8 #& % (WO):
SYJ5§40-DLDD-01 0 SYJ5§40-DMDD-01 0 SYJ5§40-D Y1 -01] SYJ5§40-DWODD-01 O

EHI-FAE
. 03.5~07,
ol 82.9 / o
50.1(57.1] &% 75.4 =
£ 64.1 %
34.7 | S
B 49 54.6 M8x 1
61.2[68.2] #1300 37.1 y
(J-F8E2) Pg7 7
- —»64— ! I —»6
N S [
— 0|
[ | 0 r\T f ol 7® [l 76 kY
~ — — [N — o
& § 9 2 99l Y el o
m: @ o I e Ee— 3 = &
el == el J18 el el o
8.5 o 8.5 ;g‘ |85, ‘ 8.5 Sl ol
21.5 ) 21.5 o 21.5| 21.5) Sy
2 = H*ﬁ = :
v -
A “ﬁﬂ
>
™

AR 5T —TILDTHERIE.
P.243% TR EE N,

186



SYJ5000 series

V=)l TR

#7>avl
v ZR—JL B SV
—
A 208 ‘ 402 ‘ a1z ‘ 428 ‘ 438 SYJ
TRV RER H—~—2F BYUUh SZ
P(SUP) -R(EXH) 5=t FOBSUP - F@BEXH VE
NNV TES 2~203
A AV N—2 N—2
A-B— MEREHS f”rﬁ it } - } = VP4
P-RAE— I 18 /4 1/8 ¥%
EEAOE M5x0.8 118G [ caany| =
A-BF— 40757545 M5%0.8 (0675 F| =7 002 )
: Fob s Eux) | 7vFERT)| |10
My S
LY
—
sQ
U S
o st BRI 1-4/2(>AB) | 4/2-5/3(AB>R) | |VFS
- = 1P.5BR) 2B14H | C b | cv c b | cv
R—b | R—=b |(dm?/(s-bar)) (dm?/ (s-bar) VFR
P— 1/8 [M5x08] 0.46 [0.39]0.12 | 0.75 [0.32[0.19
a5 g | SSSYU5-202|SYusTI200[ 1/8 | C4 | 0.62 [0.33[0.16 [ 0.83 [0.27[0.20| |VQ
1/8 1 c6 | 079 [0.36]0.21 | 0.91 [0.36]0.24] [7-O0
SS5YJ5-40%! 1/8 |M5x08] 0.55 [0.35[0.15| 0.64 |0.26[0.16] [5p-
Nzgay | SSOVISHE 1/8 [M5x08] 0.59 [0.35[0.16 | 0.68 [0.23]0.17 | |VOIE
W o | SSWEA01Z | SYUS40)| 1/4 | 18 | 0.74 [0.22]0.18 | 0.82 [0.31]0.21 51
° §55YJ5-42-C6E! 1/4 | 6 | 071 |0.24[0.17 ] 0.8 ]0.29]0.20 SY'
SS5YJ5-43% 1/8 | ¢4 | 055 [0.29]0.14] 0.74 [0.32[0.19

E) VIR— I KRR EIBOME, 2(0BY 1 TEREBDISE,

YZR— IV FRARRS % (FEH)

THRIES N,

(1) §S5YJ5-20-03 -
*SYJ5120-5G-M5
*SYJ5000-21-5A

SS5YJ5-43-03-C4:
*SYJ5140-5L.Z -
*SYJ5240-5LZ -
*SYJ5000-21-6A

*ENIHARAHERETT o x NEEH T DBHASORBOMDICHITILS

=15 (YZR—IVRR=2)
- 7)

7

14 (¥ZR—IVER=2)
7
(F52%297L—PAss'y)

=14 (F5UFVFTL—PAss'y)

VA=W RT BN TELVTS0F T TL— MAss'yldv ZR—)b RR—=2BIR EHEL T

X VIR REREE ZRIRL<IES 0,

187



SYJ5000 series

75y =TIV ZHR—IL R
oHEHSDREHE—IELT

D25y FEHR

ey oEYL LN

TIYNT=TNE A TEVZR—IL R
—2TELZ D/ T DB E TV M EIR

LETHIFoT. ABH S DR Z26EMILY

ATARTIT—REI VT Y FRIGTER
ED

) CE/UKCARIGSIE C cA
DCHEDZH T, [A723]
75y br—TJI Y ZhR—)b Btk
B 20PE 41PE 43PE
R=F—IVFER B—X—2BYI Y~
P(SUP) -R(EXH) 55t FSBSUP- $HBEXH
INVTES 3~125
A-BR— b liil NIV N—2
EELR 6 £+ 1#
P-RR— 1/8 1/8
EOf M5x0.8
BiRROE A-BIR— NC4 (04T > 5 v FH#EF) M5x0.8 C4(ed4T 05y FHEF)
C6(e6T %y FHkF)
EETS Yy hr— . Uy 26BMILY A T ZRLA V) —T1F
BRIZY b7 =TN3% (MIL-C-83503 % )
PIERECER +COM.—COMZR (Z5 A 713+COMDAHDIIIE)
FOERBE DC24V. DC12V. AC100V. ACT10V

E1) BofR1Z v N DFELRIZIISCO704MD 1 FEIEY,
72) CE/UKCAMIGEIEDCDHTY o

RERMR
P hErE
Sl ST e 1—4/2 (P—~A/B) 4/2—5/3(A/B—R)
- * 1P.58R|20140]  C b | cv C 5 | @
AR— b | R— b [dm¥/(s-bar)) (dm?¥/ (s-bar))
- 1/8 |M5x08| 0.46 [0.39]0.12| 0.756 [0.32]0.19
wa( O b (SSOYUS-20PRISYU5123 1/8 | C4 | 0.62 [0.33]0.16| 0.83 [0.270.20
/8 | C6 | 0.79 |0.36]0.21| 0.91 [0.36|0.24
N=2EEF, [SSEYISAPHIGy oy 1/8 [MEX08] 0.59 [0.35[0.16| 0.68 [0.23[0.17
15/ 44 0y 1A [SS5YJ5-43PE] [ 1/8 1 c4 [ 055 [0.29[0.14[ 0.74 [0.32]0.19

) YV IR— I R 2EIBSDME, 2(IBY 1 TEREBDIZE,

VIR — Il FERRRSG A (FERA)

(1)

S$S5YJ5-41P-07-C4(-Q)
*SYJ5143-5L0U(-Q) -
*SYJ5243-5L0U(-Q) -
*SYJ5000-21-8A
*SY3000-37-28A
*SY3000-37-29A

=14
~35
34
*ENIHALRE T * NEER T DBHASOREONDICATITI LS,

VIR RT BN TEEVTS 0+ 0T T~ MAss'yd v ZHR—) RR—2BIR EBEB L TTHRRS LS L,
=14 (
=34 (
~35 (1W7)
(
(

T50% 57— PAss'y)
29 5Ass'y)
(3%H5Ass'y)

) NVT EVZR—IL RRERERRS 20U YAss'ymE (TR) &ffi L T< S,

. ST o — s %) CE/UKCARIIG &R IE UK
NIVTRRRTHE DCHEDHTT, c € CA t7va ARDFAss'ymBE
EREE ST Y—JBERELR CE/UKCAXIE 20PE!
[5 [DCeav || [Z[ 5T V—rmERERRM || [®E8] — | DC12, 24VH
6 |DC12v || LU|5V74-BERERRN 517 || [ Q |CEUKCAWRE| SOV L/ARR SY3000-37-28A
%) 2088, TIRITVOHOMHHE | ) CE/UKCA i 5 5L/ A R3fi@% 17 |SY3000-37-29A
i P DCH # : PZin :
MRS | ommmmnnman o Toacs,| GoCLROHT égg%ﬂ{(ﬁ;ﬂs.m SY3000-37-3A

B EEIEE(T

DChiZE SYJ5

SPaN
ACOIES SyJds[1]23  -[1]Loz [ -
1 [2RBE > IIL ;i- «%??ZEDS?
e 5 el _ =7
> 5122511«@9 EE B M5 M5x0.8
4 3B 2t eos| | 1IACIOOV Ca 04D 5y FEMT
5 [3EETL v v s s | ACTI0V C6 |067 5y FEMT
(AC115V) N3 |05/32'7 5y FEST
N7 |01/4"D5 v FBSF
YZaTFIe 1) IS5y hr—TIEs A FRO/ULTIIDC
BRE o050 DR MHAUEZACRZOSDIEEE Y &
R s ¥, 722U, DCROZOBEEF T2
D [7y¥ay—YAYIARSAIBRER] S papunitnlsd, pomat
E |Tviary—>0voXFReER DIFEIF. HIIITHR LS,

188

FITNIL /A R-3UBY1T
B EXH. 2 X—HAss'yf

SY3000-37-4A

SR=bTITETL—bMT

SY3000-37-3A

AC100VA

VIV L/ARE

SY3000-37-46A

STWIL /A R3BYAT

SY3000-37-47A

I/ A RA
BYh EXH. 2 R—HAss'yft

SY3000-37-32A

FTNIL /A R-3BYAT
BB EXH. 2 X—1Ass'yff

SY3000-37-33A

3R—bTITETL—MT

SY3000-37-32A

AC110VA

SIWIL/ARE

SY3000-37-54A

FIWI L/ A RIUBYAT

SY3000-37-55A

2oL /1A RE
BR EXH. R X—1Ass'yft

SY3000-37-35A

TNV L/ A R-3BYAT
b EXH. 2 X—HAss'yf§

SY3000-37-36A

3R—bTITETL— MY

SY3000-37-35A




25y =70 a%xo%

SYJ3000/5000/7000 series

1
AXT100-FC26- g

37.5(26/)

25y hr=70a%0%5

] " _
s—TLEE L) - ;;;°”§ ARTT XN
> CEOEER ()
1.5m AXT100-FC26-1 =T AT
3m AXT100-FC26-2 B ()
5m AXT100-FC26-3 - BAMRZEEF I (M) 1

XHRO IR T 5 EHRODIFEG, MIL-C-83503#Wm@261E5 1 7 - A L

A2 =D FEZERLIEE .
XIBBEARICIIERTEZ A

- BAEERFRIE (%) 1
- HEBAR (HR) 4

FERIS YIS TR SEE 0,

e

()
=<
[

]
(Y=} %
F~

RN <[Pt
b=}
SR

X ERUADRESDEDOLICAHETT
B VFS
VFR
i
RIEEDES | 1O
50-
VCIE
51-
COM. COM. sY
260 025
240 023
220 o021
200 019
180 017
160 015
140 013
120 0O11
100 0O9
8O0 0O7
60 O5
4 3
2o0

(P: 26 MIESR)

VIR—IVMEFRICT, DU UIVER. YT IVERODBSEMIERNTETY . RAEMIIYL /A RETRIVE T, 2BV JIUIR. 2B )L - LB
2mEL. ZDEEHP, PCII24mERDESISERAEREL TS,

188-1 ®



\)



MRS —IL

SYJ5000 series

5R—bVYL /A RNLT
EX510— bz A4 BRI PIVEE R T L
EX5102Y) 77 )VEC#R R Y Z 7R — )b R {14k
R 20SAE__ | 41SA® 42SAE | 43SAE
T AL KR B—~—2F BvoUh
P(SUP) -R(EXH) 555t FBSUP- FOBEXH sV
INIVTER 3~16&
ABR— 18T VT ] ~—=2 SYJ
EEE pele) + \ 1#
P-RE—F 178 174 sz
= M5x0.8
EEROE ) ) c4
A-BR— I |Cot7v5yEE) | M5X0.8 1/8 A
Colob 55 H8E) c472527883) | \WF
EREE DC24V ™
AEFHUR va
— 1.2
- Va
o FERE a5
_ . BEAHE (AR | 4/2-53ABR)
VATV EER IPSAR[2E40]  C c vaz
K=k | K= b [(ame/(-bar)) o Gy (dm3/(s+bar)) g Gy
; 1/8 |M5x08] 0.46 |0.39]0.12| 0.75 |0.32]0.19
BEREY
mnﬁaugjrm SS5VJ5-205A% | SYJ501201[ 1/8 | C4 | 0.62 | 0.33]0.16 | 0.83 |0.27]0.20 ‘SQ
i 1/8 | C6 | 0.79 [0.36]0.21 | 0.91 |0.36]0.24
gy | SOVEASAE 1/8 [W6x08] 0.59 |0.35]0.16 | 0.68 |0.23 [0.17| |VFS
s (7 SSOVSA01E) SYJST40| 1/4 | 1/8 | 0.74 |0.22[0.18 0.82 |0.31]0.21
| SS5YJ5-435A% | 1/8 | c4 | 055 [0.29]0.14] 0.74 10.32]10.19]| |VFR
$2) v = -l KN — REIHOME. 2B 1 TEREBOBAE, E
_ . s 70
Y ZR— IV FERRREE (FEH) 50-
® SS5YJ5-20SA-05-+-rre 15et(20SARISET = H— L KRiE) VOE
*SYJ5123-5LOU-M5 - 3set( I IWY L /A F@RE) 51-
*SYJ5223-5LOU-M5 -+ 2set(F TV L /A R@E) sY
*EFEAAEBTIDT, BT EHTDEHASORBEOMDICHIFTILE L

41PE.-43P%

VIRV RR—2DREOFICEHET B/ W ITBLUOA T3V DRBEEMREL TS0, BIVEMICEDIBAICEIY R~
U RMEBRBICT TR S B8, EXS100EY ZR—)L RIZEHMICE I ERT DRI YAss'yD) — RERENREBUEY
DT, BEA(TZ0F 07T L— B HBIV. DRI FAss'yERITIORETOHFHBEARELVET, BHTDBHA
SEBYHEL TS,

DC12, 24VHA AC100VA AC110VHA

SUIWIL/ARE SY3000-37-28A VIV /ARE SY3000-37-46A SOV /ARE SY3000-37-54A
STV /AR FIINIL /AR STV /AR

IBHA T SY3000-37-29A 3EL A~ SY3000-37-47A BHA T SY3000-37-55A

AR
8% SUP./EXH. ZX—HAss'yft

SY3000-37-3A

VIV /4 RB
554 SUP./EXH. ZR—4#Ass'yff

SyIVIL /4 RR

SY3000-37-32A| | &g SUp JEXH. RN —#Ass'yfd

SY3000-37-35A

5TVIL /4 K-3BIAT
8% SUP./EXH. 2 X —tAss'yf

SY3000-37-4A

5TNIL /A K-3BIAT
&34 SUP./EXH. AN —Ass'yff

FIWIL /4 R-3aBI1T

SY3000-37-33A| | 5p jEXH.2X—FAss'yf

SY3000-37-36A

I/ AR
AN—HRRERS

SY3000-37-3A

VI /AR
ANX—HRERT

SUIWIL /AR

SY3000-37-15A IRCHRERE

SY3000-37-19A

FIWIL /A R-3uBI1T
AR—HRRER

SY3000-37-6A

FTWIL /A R-3MBIAT
AN RRER

FIWIL /A K-3uBY1T

SY3000-37-34A AR~ vm&m

SY3000-37-37A

3R— b
TETITL— M

SY3000-37-3A

3R—h
T7ETETL— b

3R—

SY3000-37-32A 7&7”&71/ o

SY3000-37-35A

189



EX5107 = F T4 BRI YT IMEES AT s
EXREERY=HK—ILF

SYJ5000 series C¢€

[F#7>av]
EX5102U—X I3 EEDHIEEFELTNE I MARE/ KED
SRETOBIE. D ) — X (EX260/EX600) DEM%E IR EE 0,
Y _h—) REIR KRR TE
SIaz=wy M CE/UKCARF It
#Ec S | NPNH 7 (+COM.) ] —
N | PNPH (— COM.) Q |CE/UKCARISE
NIVTES P,RR— haL DiEsE
&5 R wZ \iLs Rc
03 | 3= 00F | G
; ; RS T VBRI 00N | NPT
08 8z 00T | NPTF
03 3@ . -
2 . E2EFIIRE SIa= v hREARRE
L/ A kOHIGEE TR 22 | S1-vrir [ST=y 1 8E R
et AT AT #52S | NPNii71 (+COM.) | EX510-S001  [BESTAUTONATION
TS5oF% 0T TL— MAss'YDBELEEHE T, 0.0
E1) FTIERREN VT L) A KEBRY 5 EBIENE N |PNPi(—COM.) | EX510-S101 | p.1490
BILRENTEET, ESCREEEY < BLBBIE
SUEETRELT LS, - = S ———
. £ - . e e EX5105°— Mo TA AR U FIVERS 2T LORMDOEEL T
$22) BEUISTE  BR A E Y — AL KR T TIER< S L, TR 7 Pl o3
(CUINILIA K ORI E RTG53 B N N BS D IBURGHAR I S Lol
BO/ LT AERTEB B ETOTTEEEEN) ﬁ%t&j BEII LR Rt .
ps://www.smcworld.com
NIVTBRARREE YZRh—=IV R7 T DRRGEGES])
SYJ5 r 23| [-5L0 - - e ] FFWYJL /A K (DC2AV)
SYJ5223-5L0U-M5(-Q) (2seD)
1)Ut
| S | M
T | EEBERE(T

ERERE : DC24V

Sy 7Y —JERERERE
Z|5>7 49— UREREER
57— UREREDRE
(S A7)
XBREBAOEER'Z' 51 TOHTT,

(=

YZa7l
|mEs | /oavoyiak
D Tyias—rOvoR

el O 131 i SS5YJ5-20SA-05(-Q) -+ 1set (20SABSEY =K — I, K &)
g | Zuyas—>ovost *SYJ5123-5L0U-M5(-Q)-+3set (S » I Y L/ A K&E)
FIRIER *SYJ5223-5L0U-M5(-Q) +-2set(F TNV L / 1 K@)
ABR— MEEEOR Lesmusasmacsoc. 27 anssaunsossom
ARG -1A%
MER| M5 0.8 K=V R : EOTICERT B/ WIBLUAT EaH
- — YZF— ER—Z2DRBEDOFIEWT 2/ W ITHLUA TV DSR 2
C4 |040 5y FEMF LTS, BN MR BBEICIEY k)L FHRBICT TR £ E

gars N CEBERE T
1|2m@ oL N3 |05/32"0> 5y FE#HF ORI CDEF AR E ) £ T, RS BREASEYT b
2| 2EES T N7 |01/4"D0 5 v FERTE IR,

3|3BrO—-Z KEVS CE/UKCAF IS

4[3EIF -2 MUY BiS —

5|3uEIL Y v VS Q |CE/UKCARIBS:

® 190



EX5107 =T A BRI U T INEES AT Ls
N—RAEERYZHR—IL I

SYJ5000 series ¢

EX5102 ) —X 3 EEDHRILEZFELTWE T IRERH/ KBED
BRETOBRIZ. > —X (EX260/EX600) MDERME ZHEI<EE .

YRV RBERARTSE

SS5YJ5-41SA
SS5YJ5-42SA

ABR— hERBEOR
M5X0.8

M5

ABR—hEEHEORZ VA

SS5YJ5-43SA[ ]-[03]-[C4]
va
SIa=v bt CE/UKCAIRS 45
a2 | NPNEH 7 (+COM.) 502 —
REB | PN P.RABK— | P2 vaz
N |PNPii7(—COM.) BLOEE Q [CE/UKCARIISS
INVTESR o sQ
2s | M iz . . MECH  Re
03 3@ ABR— hERHEOR F G VFS
B : AN ST IEISAE C4 | 04D FEMF N NPT
0% | o= N3 | 05/32'0> 5 v FE#HT T | NPTF VFR
0? 3]:@ EEFIEE SI1= v FREBEHRR ‘7’-0D
g "L/ 1 FofI6EE THE) 22 | SI1-v B |SII— v h&RE | Bls—
16 | 16% 825 | NPNi2/) (+COM) | EX510-5001 |BETATORTON| |80~
S TSUE T TL— MASSYDBEZHET, — _ 150
E1) ST SN L) 4 % BT S HIEHES N_|PNPi7) (= COM.) | EX510-S101 | p.1450 | 3
CRENCER T ERICREENY T < B BEIARIE
R LR CERR R Ch BB EX5105— ko T Bt U UTILERS 2 7 Ao os s LT, | Y
SE2) BIER BRAEE Y ZAR—IL KRB TITER LS. BEST AUTOMATION NO.(EBS{U(?H&?RBE%JEZ%EFKfiéb\5
(VDI LI A FORREIER USRS, 70 - 3 BB A — AN — Sh5 5D S — FBNE 5
LB/ VT IEERTERLAYETOTITERLES ) https://www.smcworld.com

tirsE=R

NIVTRIRRRSE
SYJ5(1/43

-

2B U

MBI T

3B I/O—ZREVY

SUBIXV/ - btEVS

a|swin

BILY v EVS

d1 it

LS

BRE | mmE:DC24V

T | BEEIRERT

Sy 7 H—UBERERR

Z| 527 % — VBERERRN

5> 7-Y— UBERBEEN

(S A T)

XENBEIEBHDIBEL"Z"S 1 TDH
T

c

NZa1P)e———mm

Y=R—IV R7ET) DRRSE(EER)

-5L0(Z][ ]-[]

et

STV L /A K (DC24V)

/SYJ5243-5L0U(-Q) (2set)

SS5YJ5-41SA-05-M5(-Q) - 1set(41SABGEY =K — )b K@ E)

*SYJ5143-5L0U(-Q) 3set(2 IV L/ 1 FRE)

*8YJ5243-5L0U(-Q)++++++-2set(F TV L/ 1 K@)
*ENSMABZERSTTOT, YTHEWT 2WEAFORFEDHDIC
TS,

|mEs | /oO0voJyiar
Tyiay—ravoR CE/UKCA IS
D | kshimneR — CATIIG
g | Zuoas—avoR | |BES
FIRIER Q |CE/UKCARISE

VIR ER—2DORBEOTICERT B/ W ITSLI0A T a>noaBeHn
LTLEE L, EIIAEMICADIBEICIEY AL FMEREICT THERES
Lo B3, EXS108B Y ZR—Ib FISEMIC KW ERT 224U FAss'yD') —
FRRSHNERUEIOT, BRA(TS 0+ ITL— hEB)BLU. 1Y
S Ass'yEET TICRETOHTA BEEMRE RV ST, BRI IBRASEDY
HELTES N,

191 ®



SYJ5000 series

HBSUP-HEEXHSE R

E) 8BEMEMDIBAICIE. PR— MEAIASIEL.
ARIDORR— b KUHTL TS0,

208 (5/K— b - BEREERRA)

BRRTHE

sssv;g- -

) CE/UKCANSIGEMDACHHRIE C
DINFEZ — X FILDHTT .

UK
CA
[#72av]
HEREHAS
sYJ520- 0001 &5 na(-Q)
w7
SYJ5[123-CI- ca Ng(-o)

P— b

02 2% PRR—I  cp/UuKcAstist BR7TSVF2J7L—b
L RUOHA [mes] — | Assy
20 203 #ES | R CE/UKCARiE® | P.194Z Z8RRALE T,
R G BRBIEXHR R —4
00N | NPT Ass'y
Ui NPTF P.196% ZSHm\ T,
BXRTHEE BRAEHET
syJs140-JI0CI(-Q)
syJs[143-JIC(-Q)

sssva5-4-M5 -
YIR=IV FEH P,RAR— b

syysIso-CI0000(-Q)
SYJ5[153-1(-Q)

02| 2z nLoOEsE BRISVFTTL—b
cl ®EE | Re Assly
= G P.194% ZSHMMLE T,
= N_[ NPT ERABEMEXHRR—1H
. Ass'y
A Bf— hEBEOR T_| NPTF .
m CE/UKCA#IIS PISSETSHMLET.
- BRAZR—YERER
P.196% ZSRELET.
BRRTAE
SS5YJ5-41-[05]-M5[ |-
YZH— RES
2] 2@ P,RAE—
g : RLOER
20| 202 ®EE[ Re Q | CE/UKCAHIIG&
F |G
A, BiR— b EEEOSZ N | NPT
‘ M5 ‘ M5x0.8 ‘ T NPTF
BRERASE BB

SSSYJ5-4- -
vIAR-V RES

syJsa0-CI000(-Q)
syJsa3-1000(-Q)
syJs[150-JJIC(-Q)
syJss3-C110(-Q)

028 RLOES BRTSVFVITL—b
8 : #3528 | Rc Ass'y
20 20 F G P94 TBRMANET,

N | NPT ; ~Ne—
A. BR— pEREOR T NPTF E:E.?mEXHZ &
o1 /8 CE/UKCATIIS S p 1952 -2mmuaT.
C6 [067>5 v FERT mEs — . ~—
N7 [01/4'7>5 Y FE4F Q | CE/UKCAISS | BREBSUPZN—Y

Ass'y

P.195ZZ8RMINET .

BRKRRHE .
BRAZNX—YERER
SS5YJ5-43-(05|-C4 P 156% ZERHLE 5
YIR— FEH
02 2%
: : P,RR— bk
. L DEH
20 20’% IS | Rc
A, BR— MEBHOE F |G CE/UKCARIS
[CaodT sy5ElF [ N | NPT | [mem] — |
[ N3 Jo532' 75y 7 s T | NPTF | Q@ | CE/UKCANIGE |

192



SYJ5000 series

C UK
I59 Mr—TNEATT= ARk »gEcames % S0
HBESUP - HBEXHE R ) BEIAEDBAITIE, PR— NEENSAEL, BEORK— k& UHEL TR,
20PE! (57R— - EZEERH) BRARTHEE BREBA

P.194% ZSRBNE T,

P.188% TS MBREVE T,
SS5YJ5-20P-{05|-| |- ,
sy WAT5 457U~
®] 3% | PRE-MLOES Ass'y
CE/UKCAIG

: : S | Rc
o N =t
ot T NPTE | Q [CE/UKCAMG&| p.188% ST,
BXARTHE
$S5YJ5-41P-[05]-M5[ |-
EH I
03| 3= PRE— ML OIER CE/UKCASIS BREHA
: : WEE | Re _ 2 P.188% ZSHEL\E 7.
- [ F |c | [mes] — | '
12| 128 W e | Lo [coukcaes|
T_| NPTF BRTSF0TTL—b
Ass'y

BRARRSE P.194% ZSRRALE T,

SS5YJ5-43P-|05)- ID- BA%SFAss'y
_ P RE- ML OES P.188%ZSHBBAE Y.
&

@[ 3% | apx-—pmmaOsl Soo

F |G CE/UKCASIIS
: —— [calea0>s v FB#E] Ty | NPT | [mEE] — |
12| 128 | [Nale532'0v5y7 883 [T [ NpTE Fo | CE/UKCANISE |

EX5105' = bV T ABERIUPIUEES R T L

20SAE! (5/R— - E&REERM) BRARFHE ERTEHA
P.190% ZSHmE\E Y.
Si1m Rt SS5YJ5-20SA ' |£| BRT5% 2571~ Ass'y
= pgrgp—s ZB
N CE/UKCARIL P.194% ZSHRBEE Y.
B[P e g T —
[N [eneni-com)]  Fo=Erey 5 Q| CE/UKCAMIS&
] ) ST RISHE PR MO
- - ! - TS5oF T TL— MAss'YyDRESHE T, ®|BE| Rc
08 |8 30 57 SIS EERT B IEERIRENT [ s
03 [3% | zamslEE 7.8 A IR ERREBIEECR g 00
B R (JL /4 EDK #2) EE§‘HE§§E%§?&;7"—VHifs%tjii?é’ﬁéﬁéb\cg‘/%v 00N | NPT
= - P DBRFEER LIS, -3MED/Y, q
178 16 168 16BITHIT | 310k 2ancranceany oo W7RAC oot [NPTF
A1SAR (5R— b -RN—XWMEFA) RARTHE BREHA
PIO1EZSERLET,
S l\S&SgYJS 41SA |:| m MS |;| BATF %277 - bAss'y
a1z < 5 P.194% ZSMBEENE T
NIVTE : ha .
[ERE[NPNED (- COM| (=g e B \—I‘E%DE ;E/;Ugfém
—com)] [ ms[vsxos) [E@B[ — |
| N_[PNPH7(~COM.) o s8] [ o [CEAiRE
i | [RVTINERER| sy as gL basyOutEBET,
08 | 8i&# AN ITNEBRE D VIV /A P e R BEHBMESICRENTELY,
03 |3 | =omslEE EBIcZEA D 1< B BRREIMER CRIL TS Al
- N (L /A RO 32) BIEE B EE VY R—IL FERETITER S (VI L
- - ~DEAGEIRUIIBICIE. 5 T )L BED/ CEBLB
16 6| 16@% Txtisa) éggggﬁggzté?@ 3T -3TBO/ I TIERTERLE
42SAF; (BR— b -RN—EERA) RARTAE [ R 10

SI1= v MM - _ _ _
_Sacy i SS5YJ5-42SA[ | ! 01 ‘
PNPW)(—COM‘) INVTEH P RF— AL O BB

P.191ECSREAL T,
BRTS %057 L—MAss'y

S| EH &% cTISFVITL—MAssy [mERE Rc
3= DHEBHET

- , F G
T Eng T ) FTNERRAR SV I/ 4 SR .
B e e e R P.194% TSR ET
8 gsizEsf)iCal | T | NPTF | ¢ CE/UKCAMIS

Eicl
ped A2 FFIEE SERESIEECRAL TR, - maE
1 ooty | 122) EPUEE BRHIFE VAL KB TR R, OV l: :‘E
L R R N ORsesr LI 571 38D/, 9ER Q | CE/UKCARGS
<

74 16 [1688] 16BE TR | cxp¢pyssocoaacraly

193

<

()
=<
[

=
(Y=} %
F~

RN <[Pt
par=)
SR

==
o
N||n

N<
I':]Q

[,
52
m

wa
=3



SYJ5000 series

UK
95y hr—TNI AL TTZR—IL K C[ﬂ:/a():]n
EX510%— kO T A BRI PIEELRT L
43SAT (5R— b -~ AEEIF) BXmnsE

BAEREAS
SS5YJ5-43SA - gl- i A
SIZ=v Mt T i BET5 45T
[®ES[NPNE (+COM.) VL TREC | PRABY mw’fg f;?y7/*/7 b

EEEE LS R
[N [PNPitizs (—COM.) if ‘gf; = ﬁFEE G FRETSEELET.
s | [EVITLESHE N NPT CE/UKCAStiS
08 | 8 T | NPTF [mis — |
03 |3 | #omslEe A,BR— FEEHEOR | @ |CE/UKCASGS |
g : (VL /A R0 |[caledD 5y FEHF
16 |16| 16EFTHLA) |[N3[05/32'0> 5 v FERTE

cTSUFVTTL— MASS'YDBEEHET,

ED) ITVESRMEFE: DIV L/ A R afERT S EHIESICEEN TELTEEICEEE
U BIMBEISEIHEETHREL TS,

E2) BIEE B MARE Y ZA— IV RERET IR LS 0 (VI L/ 1 RDER%E
ERUBMICIE I TV -3UBO/ IV TIIERTELRLBIETOTITEREZE)

B, YZAR—IVEHRTY b, YZAHR—IVER-Z2D#EEY
(REm) {CE/UKCAS IS &)

T5vAF Rl ISvAF ML
IS4 F AL IS5vAF ML N ELE N EL
/" GTa—F: GTa—F 'AC00068 (M2.5 25) 'AC00068 (M2.5 25)
'AC00068 (M2.5 % 25)
I
I
I

AC00068 (M2.5% 25)

| wIA—LEARTY b

/ DXT192-10-16

BAN—Z BAN—2 BAN—2 EEN—2

- SS5YJ5-208! HITTL—k - SS5YJ5-41PE - SS5YJ5-20-Q& HITTL—h - SS5YJ5-41P-QEY
- SS5YJ5-20PE! - SS5YJ5-408! - SS5YJ5-43PE! - SS5YJ5-20P-QEY . SS5Y)5-40-QE! - SS5YJ5-43P-QE!
- SS5YJ5-20SAE! - SS5YJ5-418Y - SS5YJ5-41SARY - SS5YJ5-20SA-QEY - SS5YJ5-41-Q&! - SS5YJ5-41SA-QB!
+ SS5YJ5-428! - SSHYJ5-42SARY - SSBYJ5-42-QF! - SS5YJ5-42SA-QE!
- SSHYJ5-438! - SSHYJ5-43SAR - SSBYJ5-43-Q&! - SS5YJ5-43SA-QEY
TSo% 07T — MAss'y
SYJ5000-21-5A SYJ5000-21-6A SYJ5000-21-7A SYJ5000-21-8A

T AT T34~ al

75747‘“%1@(7‘ 75747‘“’@%@;“

JT
g ¥ 754v97-b

-

g 0 oosrsr-r g B gsvrvgm-p
FazEsgIbh

2R,
71‘2’7')% | HRruk

| <& |

|
| § TsvEvsTL-t
|
| |

&
|

|
h

! i HZTY b ‘ ‘ i HAZTY b
< i M
BANX—2 EAX—Z S ] o
- SS5YJ5-20 (-Q) B - SS5YJ5-40 (-Q) & — = | r’{/
- SS5YJ5-20SA(-Q) &Y - SS5YJ5-41(-Q & FabfvyT GANFPYT | (L ° Ci ]
- SSEYI5-42(-Q® T | 1 S ‘
- SS5YJ5-43(-Q) &Y ‘ R ‘
-sssvIs-a1sAQE | I KT ‘
ssovsazsAQE | I  ERR—2 | )
-SSEVIE-A3SA(-QUE | <7 USS5YIB-20P(-Q)E - B 1P

Q
- SS5YJ5-43P(-Q) &

AxE

[mitaLmit bLo | (Bl HRoY b ATV 0lRASISEELT S,
M2.5:0.45N-m

194




SYJ5000 series

SYJ5000 ') — XDV ZK—JL FIZSYJ500> ) — X A& BT Bi5E
07575 TL— NETERSNBT ETSVIS000S ) — XDV =K~k KA—2UZSYIS002 1 — X & BETIT 5T ENAETT,

O {I5M@I CRENZBET/AA O Y bAEHISYISE0002 ) —=ZD2 I L/ A REBUBICE DL SICEFIT T ZE 0,
OX—2BEFDIFEIR— MADAR— MIVZIR—)U RR—ZDBR— MIBUET,

P T TL— MAss'y

(FEm) (CE/UKCAS I
SYJ500-3-2A SYJ500-3-1A SYJ500-3-1A-1-Q SYJ500-3-1A-2-Q
{7591 H ”””” '
AL ﬂ
r————t

i 2 i
\Z975%#279 b BRANR—Z

iﬁéﬂ;’gﬂgzogé . SSSYJ5-40§j
. - . - SS5YJ5-415 WHNX—2Z BRNR—
- SS5YJ5-20P2! - SS5YJ5-42E - SS5YJ5-20-Q& @g’SWS/—-{‘lO—Q?A
- SS5YJ5-20SARY - SS5YJ5-43% - SS5YJ5-20P-QE - SS5YJ5-41-Q&
- SS5YJ5-41P&! - SS5YJ5-20SA-QEL - SS5YJ5-42-QF!
- SS5YJ5-42PE! - SS5YJ5-43-Q&
- SS5YJ5-43P3! - SS5YJ5-41P-QE!
+ SS5YJ5-41SAR - SS5YJ5-43P-QE
- SS5YJ5-42SA%Y - SS5YJ5-41SA-QEY
+ SS5YJ5-43SAR - SS5YJ5-425A-QEL
- SS5YJ5-43SA-QE
BMEXHZ R—HAss'y BIHMSUPZAXR—1HAss'y
SYJ5000-17-3[JA | RUOES SYJ5000-17-4[JA | RLOES SYJ5000-16-2 A (-Q)
EEEIRc | Ba05 |RC S5
G G > .
NPT FARPAL s : RUDHER
NPTF ] S | Re
F |G
N_[NPT
T_[NPTF
YIR=)U R
HRTY b

BAN—2Z BEAN—Z B TS A IR—Y
- $S5YJ5-20(-Q) & - SSBYJ5-40(-Q) B BAR—Z
- SS5YJ5-20P (-Q) B - SS5YJ5-41(-Q) & - SS5YJ5-41(-Q) B!
- $S5Y)5-20SA (-Q) & - $S5Y)5-42(-Q) B - 33ev)B 42 () H
- SS5Y)5-43(-Q) B VAR
SSBYI5-41P (CQ) & S S30VIS-43 QT
SSBYB-43P((QE | seeviealR-QE
VYR LTS =V Ep v o
SSBVIB423A(Qm | SVRHISACIE
SSBYIBAACQE | eV aesA QT
B SS5Y)5-43SA(-Q) B

A xE
Bt L&t Lo | M2.5:0.45N-m |BHA. ARy b, 7723 0EMEEISEELTSES L,

195

g

()
=<
[

|||
T/ MmN
&~

a<|[==
=Y

HHBEE
N||n N

N<
I':]O

[,
5%
m

ZEA
<7



SYJ5000 series

AN—YRRER (PiRE)

VIR—I RR=R EICZR—HERERZDEDRICE IS/ T ZEITRENTREE B T,

ARBYJ5000-00-P (-Q)

BAN—2

XTEAICHEL TIAP.245%
ZERRANEY .

196

A=
St by

M2.5:0.45N-m

BHA. ARy b AT 30N
BEISEFELTLEELY,




20% : }figE,/SS5YJ5-20- % ]-00(]

SYJ5000 series

*[ 1I3ACDIBE,

Ja XY MG)
)
g% o
8T |¢ ~
SN o
ol
S5 21 g\
ola =
—-I= 5] 25| |5 125
s i b
o ;m Pe) T H o © § 6 _ WYMo m]
517 Qe o LlqIadede e iy 7 5 {,5[ G,
o : = 3 N oF <
8 8 V2 Troplhepe e PR L EEN =l
|~ 38 | EETIET R S 8 7| =
~ = i odl — o~ S
© i . 4X94.5 © 178
uaflunfunfunus! (RSFB) (PRE—])
W W W W V5x0 B
¥Za7l, L2 9 (ABR—b)
L1
C4, N3, C6, N7TDI5E
(D25 FEHRFAR)
(PSE) - (1:EE) :
(574 UBER
D5y FERTF
8’ (A, BR—P)
6 ERF 1—JHE 1 04,05/32"
Oy 26,01/4"
Ol
D)o 8
K7S55a%041L) METSTaARo5M) DINF:&— X +JL(D, Y) M8+ % (WO)
)
S o
g %|pgy ERI—EsE
- g 9 03.5~07
(J— KBES)
49300 59.7[66.7] - M8 X 1
— - (.
I T\ e
— @ |
= ) |
: 5 @ N o o — <
= 52 3 T 1o |57 g 18 |32
N BN o o NS - S ¥ 0’\3.07
- == | - I
oo} < © N~ ~ ©
5 3 — S o KS
: s '?i I =
© [ 332 © ;— ﬁ( o [.3s6 | o
© | 48.6[55.6] © 62.6 g 531
73.9
81.4
X354 —TILOTHERIE
P.243E BRI LS,
®Hon |22 | 3 | 4 [ 5 [ 6 | 7 | 8 [ o | 10 [ 11 [ 12 [ 13 [ 14 | 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 |20
L1 58 | 74 | 90 | 106 [ 122 | 138 [ 154 [ 170 | 186 | 202 | 218 | 234 | 250 | 266 | 282 | 298 | 314 | 330 | 346
L2 40 | 56 | 72 | 88 | 104 | 120|136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296 | 312 | 328

197

2

()
=<
[

=
-
=Y

===
=Y

HHBEE
N||n N

N=
|I:]°

[,
5%
m

wo
=3



SYJ5000 series

40%! : B,/ SS5YJ5-40-EE-M5]

X[ 1I3ACDIBE,

8 xw bG)
)
S
L_zg;; L1
il L2 9
o
3
—| T
Sl 98 |
o 233 =T
- m= & —
o @
=
3 © N[m )JQE %‘
ole|qs J
[t} 40— N~
o oe ©
< s
<t B
;—E‘
a
o BURRNRETAT
i}
o
@
<
M5><O8
(A,BR—
oo o & i g
9 QA O QA =1
MAX.13.5
t:J?r
P=16 23
LE7S5Jax04(L) METSITaARI5M) DIN#:&— 2+ JL(D, Y) M8+ <% (W0)
U
Sl o
2~ % BRI FAE
yi g| P97 \ 03.5~07
< ()— KgE)
#1300 59.7[66.7] M8X1
£l —
— : B
S R *
-l = ~| =
§| 5le Yo =9 g g =59 3
b ; 5| o S0 O &5 Yw o |
ol o — | 5 =l & = —|o N S~
N~ N 3l - - m
= 8 2ls O o RO
i o <
wn H )
© =
© © LJ ©
© T 33.0 IS © |.35.6 =
°! | asdt5e] o L
.6(55.6]
¥ AR ZT—TILDOFERIS,
P.243% T8RS,
EH# n 25% 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&
L1 58 | 74 | 90 | 106 | 122 | 138 | 154 | 170 | 186 | 202 | 218 | 234 | 250 | 266 | 282 | 298 | 314 | 330 | 346
L2 40 56 72 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280 | 296 | 312 | 328




418 : HBERE,/SS5YJ5-41-EE-M5]

SYJ5000 series

JOxw MG)
)
g
@[ ¥ L1
Q‘“ 45 L2 YZa7l
= m 2x05.5
(ERfF)
_ A N
=R Enganlai —
5 8 /5= 5
N i ® =
—| © g0 HEE 7J 7J 7J LT 40 ©o| o E—
°§ -2 |7 'd e id fe feT oE o - )
S| ol olR Orm R 9| & 1N
=| ©| ™= 12 0«
< =1 Bf ol S ~ ~[
o m]:_ ® —
ol gy i r 1/8
s ol (P.RR—N)
b p
£ E3
=} a
BUARRNET 1T
(138A)---------- (nEg) MAX.13.5 47.5
(527 H—SBEREEE) %
<) ﬁi
2 &4
© o)
o w[ EJ of Gl
et T—
[Te)
0
M5x0.8
(ABR—N)

*[ 1I3ACDIBE,

LE7SJa%x04(L) MRETSTaARo5M) DINf¢&Z—27)L(D, Y) M8+ % % (WO)
85.4
77.9
52.6[59.6] ©| & 66.6 © M8x1 57.1
© l.ﬂ. S g 2 © 396
| @ E% {F o NP 3
Lf ~ 5 e i w0
| 4 S %@ [ s & 0 R o | o
Nl =Ea N %?ﬂﬁ o —1 O N o E*"@Bvﬁ
- <2 @ = N J 5|
=g ol 5 &% 3" RN & 59
212 m |0 {5 ot | |
« 0 o 0 f s 0]
ol - l32) I L ™|
#300 63.7(70.7] [ i
[)-F5E jt
= of pg7/ /. .
) = ERO—RAE
§1’m‘§ g 03.5~07
=1

KA1 57 —TIVDFERIS
P.243% 2R e

= n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20
L1 52 | 68 | 84 | 100|116 | 132|148 | 164 | 180 | 196 | 212 | 228 | 244 | 260 | 276 | 292 | 308 | 324 | 340
L2 43 | 59 | 75 | 91 | 107 | 123|139 [ 155 | 171|187 | 203 | 219 | 235 | 251 | 267 | 283 | 299 | 315 | 331

199

2

wn
=<
e

=
)
F~

===
=Y

HHBEE
N||n N

N<
I':]Q

[,
5%
m

wa
=3



SYJ5000 series

423 : HEELE,/SS5YJ5-42 ’N7D %[ JIZACOIBE,
7axv HG) COosa (0o sy FERFHE)
o1llmi1za
)
ol
é% L1 ZZayL
R L2 2X06.5
= (B3 F)
@
T = <
| g ©f |
Q| f& i 8@ i | -
SIS NEECE NN )
SENE NERIIS 2
3 ofc ® o
— Ol O]
40 AR
8 1/4 14~
B PRF—F) (P.RE—F)
g
(138E)------ (nEE) ) )
138E)------ nEE
|
(5v7-4-VEEREER RUANBS 1T (57 -4~V REREER)
—4 —4 =
© © i
@ @
O, Oy
2 olg [ "O©BR oo
z 5| sdoaoe=9®
6 0 L mT
(£ F) @ (£vF) O
24.5 p=17 1/8 29 P-16 D5y FEH#F
(A.BR—F) — (ABR—)
' BT 1-T5HE106,01/4"
KEDMOTHIIOAY b5 TERBLTT,
L7504 (L) MREFSJaxo5M) DINFEY—IFIL(D,Y) M8+ % (WO)
61 .62668.261 o M8X 1 66.1
o . o, © 48.6 ©
N 5
O —| = 5 |
— N~ | © © g AN N
< — N © ™ ;|
NE g 52 SRk N = SR
o5 ~ SN 3 =~ I SAERE
o] o A J o =
| — m| ©
- o
[T
it
-Fgga)
) o
ol s P97/ fmma—rseE
] < 03.5~07
2T =
KOO 54— T LDOTERIS.
P.243%& TSRS,
ABH-EREDREHIN| 238 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&
1/8 |L1| 66 | 83 | 100 | 117 | 134 | 151 | 168 | 185 | 202 | 219 | 236 | 253 | 270 | 287 | 304 | 321 | 338 | 355 | 372
DI85 [L2] 53 | 70 | 87 | 104 | 121 | 138 | 155 | 172 | 189 | 206 | 223 | 240 | 257 | 274 | 291 | 308 | 325 | 342 | 359
C6-N7 | L1]| 65 | 81 | 97 | 113 | 129 | 145|161 | 177 | 193 | 209 | 225 | 241 | 257 | 273 | 289 | 305 | 321 | 337 | 353
Di%E [L2] 52 | 68 | 84 | 100 | 116 | 132 | 148 | 164 | 180 | 196 | 212 | 228 | 244 | 260 | 276 | 292 | 308 | 324 | 340

200



SYJ5000 series

Jaxy

(ST -H— BERHOR)

. RET s C4
43%! : HEEE /SS5YJ5-43-[E - 3
~(G)
T
Se
b L1
ET 45 L2 vZa7l
i 2Xx05.5
L omomom (ExfFE)
S AR ,f, = 12 1/8
@ g [ J o k(P‘RTﬁ—M
o8| to Rl =s7 30 <) @ —T A
| ©| 0| ® € 1 e 1@ 1e ® o - Yo
~| Qg {7@@ ~ R
SR [ U oE © % ~©
S I ool Rl pI Pl oS "E | I
3 [E3l|ESt=== =G e
JeEl " olgg a3
0|2 p i g -
=% B
% W (EvF) z
S L8 =16 =
=
=)
BUANES 1T
(1#EB)---------- (nEH) MAX.13.5 475
g Il i
Sﬂ)’ N
[=1¥eN] ‘9 — 1
oY BB & < = O
BT | 00 © @ & sl o]
= o |©
223| |54% vy FERT

(A,BIR—F)

BAF1— TR 04,05/32"

X[ JIFACDIBS,

LTS5 a%05(L) METSIa%05 (M) DINf¢&#—27JL(D, Y) M81% % % (WO0)
85.4
77.9
52.6[59.6] o = o M8 1 o
o L 37.2 S | S © 39.6
O] ©|
3 I L‘ " S
,% N < = t i N
L — 3 o % - N—x
J el | o s =& | |JF &,
= —| @ R Nl =1
<2 | |el|] 32 o8 3¢ ol g o8 o |58
b= (F—l==== S : == 1. E==—pw o ==
=[S g 1 T
d | = B o
v | - — \\ im ]
w300 63.7170.71 jﬁt E—:
(J-FBED)
7
5 ol Pg7,
ol = = fama-rae
Qlz é 03.5~07
DL
i
¥ARG 54— TINOFERIE
P.243E TSRS,
#Hn [2% | 3 | 4 | 5 [ 6 | 7 [ 8 [ o [ 10 [ 11 [ 12 [ 13 [ 14 [ 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 |20
L1 52 | 68 | 84 | 100 | 116 | 132 | 148 | 164 | 180 | 196 | 212 | 228 | 244 | 260 | 276 | 292 | 308 | 324 | 340
L2 43 | 59 | 75 | 91 | 107 | 123[139 [ 155 | 171 | 187 | 203 | 219 | 235 | 251 | 267 | 283 | 299 | 315 | 331

201

<

()
=<
[

=
-
=Y

===
=Y

HHBEE
N||n N

N=
|I:]°

[,
5%
m

wo
23



SYJ5000 series

75y Mr—TIWV k=LK
SS5YJ5-20P-[3E%-00]

%[ JIZACDISE,

C4 N3

YZaFl s DIBE
i =3
M5%0.8 o (7359 F ERER)
(ABFR—I) ‘ 4x04.5
< ‘ (wATF)
o
. o 12,5
= BE 0 ]
N t :r_ @ © (LS[ I8y FE#F
=@ d o = o -Sig — (ABR—1
B ANECRE
2 % SR 8
N~ - ~ ‘
N
T w =Bv—2 :st— 3.2)
PRE—1)
(527 -4 —UBEREDR)
g
Qy
BROHY 52618
szjf/uu It EHon [ 32| 4 | 5 [ 6 [ 7 | 8 [ o [ 10 | 11 [12%
(MIL-C-83503 &2 L1 77 |94.5| 112 [129.5] 147 |164.5| 182 [199.5] 217 |234.5
L2 59 |76.5| 94 [111.5] 129 |146.5| 164 [181.5] 199 [216.5
SS5YJ5-41P-3E%k|-M50]
M5x0.8 L3 e
(A,BAR— ) 4‘ 0
g
L1 BURNEY1T
vzarn L2 7.5
= @ ikl Jt:[]i | 9 %
5 o R -
~| & [ <
S f o Tp[ e Yl el 1o Yo [§4 [of I
@@ |~ ? o |52
NIENIEs) oPy [Py Py [P [P B | |0 | |~
= IR — |52
s =i
2x05.5 Ry =av—2v 1/8
(ERAIF) 1(251)77.15) 21 (PR
(nEE)-----------~ (1328)
S5y H— UBEREGR)
e N T
EROAY 52608 t
LAY —D14 ®Hn |[3®] 4 | 5 [ 6 [ 7 | 8 | 9 [ 10 [ 11 [12:
(MIL-C-83503 &) L1 77 |94.5| 112 [129.5] 147 |164.5| 182 [199.5] 217 [234.5
L2 62 | 79.5| 97 |114.5 132 [149.5| 167 [184.5[ 202 [219.6

202




75y br=JIv K=V B

SS5YJ5-43P- &% - G3 ]
D25y FERF (EvF)
(A,BIR—}) P=17.5 25.3
BRAFI1—T52 04,05/32" ©}

L1
YZa7l L2 7.5
— [t} = 12 :r_ jr'
N bl R ==
~ — . T
it N g P N A OFm1 0
®| | of Ve ol =] = 1 =2lg
S A S5 P 5
5 ol — ! ~|
oi =
~ ~
4%05.5 =fv—v 1/8
(EfIR) (P.RE—N)
(MR-~
(ST Y — D BEREER)
=] ]
ERIRU5: 2618
AbLA))=T1F
(MIL-C-83503  ##u5)
EH | 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 |12&
L1 77 |94.5| 112 |129.5) 147 |164.5) 182 [199.5| 217 [234.5
L2 62 |79.5| 97 [114.5] 132 |149.5 167 [184.5] 202 [219.5

BRUARES AT
554 O
MAX.13.5 51 [}

SYJ5000 series

X[ JIFACDIBE,

203

2

()
=<
[

=
-
=Y

sre|[ms
=Y

==al=
J|Jd|e|S
= | ~

~N=
|I:]°

[,
5%
m

2
<7



SYJ5000 series

EX5105' = bV A5 U 7IUEX

SS5YJ5-20SA-E% -0

(EvF)
P=17.5

21

2.5

4X04.5

|

(@R 8

C4,N3 o
C6,N7 o-’)i% =

(D&Y FERFDIES

T
SR D 5y FERTE : g’
© BBE—1)
2ol ¥ EAF 1—J5ME : 04,05/32" ) @
Nlm 1 06,01/4"
g &,
K_M5x0.8
(A,BFR—1)
1/8 3.2 508
PRE—F)
REC TP
D 5 ASS yEBHET BIEIT,
BS LTS,
E=gn | 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 | 16
L1 77 | 945 | 112 | 1295 | 147 | 1645 | 182 | 1995 | 217 | 2345 | 252 | 269.5 | 287 | 304.5
L2 59 | 76.5 94 | 1115 | 129 | 1465 | 164 | 1815 | 199 | 2165 | 234 | 251.5 | 269 | 286.5




EX5105' = bV TABERIUPIVEXI R T L

SS5YJ5-41SA]-[5E%k]-M5]

SYJ5000 series

<

()
=<
[

=
-
=

(EvF)
M5x0.8 P=17.5 26 ©
(ABR— ) -
g )
©
\4
L1
L2 7.5
] ~=a7l
ﬂéﬁi
o ﬂ hﬁ (EvF)
(u\"; P=17.5 21
— [Te]
. i o B
8 (u::) p ‘_ﬁ.
21 \ ™
v
i} o Qr @F @F - a E @
- 0y p 10 = v
g {> § o
% @ By B = 4 @
- =1 L= ()
g EShIESEIEALIE = g o ‘
2X05.5
(ER{IF) T T H T =
1/8
(P.RAR— )
SIAZwv k
o o N
™
dxo5OvoEY
AT 5Ass'yEmiF T DEIC,
oL T TEE 0N,
EHn 3E 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 163E
L1 77 94.5 112 129.5 147 164.5 182 199.5 217 234.5 252 269.5 287 304.5
L2 62 79.5 97 114.5 132 149.5 167 184.5 202 219.5 237 254.5 272 289.5

205

sgivsi<s|<|Lr|<|2sS|=S
R ] SllRe
OB S| P|R|T

wo
<=



SYJ5000 series

EX5105' = bV TABERIUPIVEXI R T L

SS5YJ-42SA-[E%]-0100

(EvF)
1/8 P=17.5 24.5
(ABR—F) 0
oo}
g ! g °
@ @ @ @ Y 3
g o T [+
& |
milm & e
L1
L2 6.5
61.6
(EvF)
P=17.5 245
©
ol +
o [= o @ 175 | o
Q o L =
& Q 5 © il {}
- - © <
2 D g J 3
- > <$ o 4 @
[Te] y— < 4
~ —’: ~ 5
e
2x05.5 ; 1/4
(ERATF) PRE—T)
I
a7l
(/>avy)
(nER)
71
L Slazv b
[It==2)]
|1
©
©| «
g =
3 o 2 3
0 o
RE L AsDr 1= RS 7.1
INDDUINZARD FAss'y &
BT DRI B LTS,
EYn | 42 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 163
L1 1015 | 119 | 1365 | 154 | 171.56 | 189 | 2065 | 224 | 2415 | 259 | 2765 | 294 | 3115
L2 885 | 106 | 123.5 | 141 1585 | 176 | 1935 | 211 2285 | 246 | 2635 | 281 298.5




EX5105' = bV TABERIUPIVEXI R T L

ssst5-4ssAD--‘N7gD

D25y FEHRF

(ABR—1)
BAF1— T2 104,05/32"

§ I
B

Y]
v

]

o
[]

L2 7.5

SYJ5000 series

<

()
=<
[

HEIRIEIE:
=

vZa7l
ﬂ%ﬂ vaz
[ ] ﬂ (EvF) sa
UO? / P=17.5 21
8 L () - VFS
[Te} |
© = - ® 12 % 3
© - N
- d d R = — | e VFR
5 i | P : ‘ — ﬁ—'ﬁ E
3 el 1| 'a| Ya| (49 5 e 7]
)| o 0 (o] 50-
g o | 3 g8 e
ﬁ;o D D B %) @ o 4 @ 5S,1Y
a2 ===l hes o
N EEIEALIE — SR
2X05.5 [ 1]
(ER{$F) 1] M =1
—A% w 3 o i
HAES
(MIBE) +wvevevereemesemessses (1EB) 1/8
(PRE—T)
(527 - H— VBERERR)
Sla=v bk
©
I
[Te]
N o & &
™
27.1
dxovOvoEy
AU HAss'yEmiR T DIRIC,
A LT EE 0,
EHn 32 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16:2
L1 77 94.5 112 129.5 147 164.5 182 199.5 217 234.5 252 269.5 287 304.5
L2 62 79.5 97 114.5 132 149.5 167 184.5 202 219.5 237 254.5 272 289.5

207



SRS —IL
YL /A RINIVT

5R—

S

YJ7000 series ¢

[A7va /]

fig
—

ERRE =R

EREHGR @I 0.15~0.7

MPa 2tIBS TV 0.1~0.7

3fuE 0.15~0.7

BEBESIUERREERE C —10~50 (fefE LRI EC &)
ENRERE ms 2B INTTI 30T

(0.5MPamBs) 3@ 60MF

= 4 BTN TTIV 5

BRAFBEE Hz shE 3

N a7V (FEIRE)

JU0y979vag, F915-U0yIRRAIBE, Tv15-0)IRZEAE)

NnA0Ov bREE

A0y MRERHSE, 2R /M OV MESHIE

Pyl RE
RTES EE
~;zz>m§ig/mmn mis? 150/30
EL TPE CKDINFE5— = )b MB1% 2 5131P65)
><IEC60529 &D

SE1) JIS B84 19: 201 0BMIMEEHER - & Be (D1 LBER0C, TREBER, ¥—SEERENHEELOHL)

A2) M 1# AEFLOHSEASLUBERSE. BESSUIFEE

ERE L. (RDERICEHITHME)
11®5l. R - IBHOOHABELUERSR. BESIUIFBBEDEFRMATH
BUICEERMIEL L. HIRICHITSME)

I IRED : 45 2000Hz

YL /A Bk

EDERTTENZNIEEABLIEE

20X ~G)-(H)

Ll =
- ! -
- = B -
« ' -
- .
L =
v e
EREER
|
Y 4» el
¢
e ?
= = ' ¥
“ = Y =
I
‘o S,
. @
N—ZEER
JISEES
EiREER N—2BEER
2B I BN/ AR
(N4 2B ®2 4
(R1)513(R2) (R2)315(R1)
P) P)
2UBY T BTN/ AR
(A4 2(B) (B2 4(A)
(R1)513(R2) (R2)315(R1)
P) (P)
3BE/O-ZARtEVy  3UB/O-ZREVY
(A)4 2(B) (B2 4(A)
(R1)513(R2) (R2)315(R1)
P) (P)

3UBIFV -2ty UBIF/-2btry

(A4 2(B)

(R1)513(R2)
P)

BTL Y rEYY
W4 2(8)

(R1)513(R2)
(P)

(B)2 4(A)

(R2)315(R1)
(P)

MBIy vEYY
®)2 4

(R2)315(R1)
(P)

!ﬂHKP 236 237& TSR EELN)

208

75533550
. . M 7553525 (M)
U— RS LS5 DINF;5— 3 FJL(D) - (Y)
M8I%%5% (W)
G, H L M W ] D, Y
= [ DC 24, 12. 6. 5.3 | 24, 12
AMVERBE VT aC50/60Hz 100. 110. 200. 220
HEEEED EARRED 10%%
BE 03505271 : 0.4 DINES— S F L5~ TRIZ0.45)]
HEEH W DC [ 0.1 (5> TH0R) *
R [i2810.4. 12450.1)
100V | 0.78(57/:0.81) [ 0.78(5 087
» 110V [ 086(5 711089 | 0.86(5-T1:097
X [115V] |[0.94(5714:0.97)][0.94(5> 7f4:1.07)]
RAERS VA AC 200V | 118U If1.22) | 1.15(5 2 7f:1.30)
220V | 1.30(574:1.34) | 1.27(5>7f:1.46)
[230v] |[1.42(52714:1.46)]|[1.39 (52 741:1.60)]

Y- UBEREE R

A F— K DINEEY— IS, BEES 1 T3/ 25)

Avo5—5507

LED (DINF; & — 2 FILDACIE - 7 ~BR)

¥AC110VE115V, AC220VE230VIFHATT,

XAC115V, AC230VDISE. SFAEBEREIIEREBED—15%~

XEEMRIIP. 2402 TSR IEE L,

+5%ERUET,




EME—IL

'SYJ7000 series

SAR—bVYL/ARNIVT
nERY HER
———
EEEORE SRR 723 B (g)
IOV T, g 153 42 1—4/2(P—A/B) 4/2»5/3(AJB»EAJEB> N AL Vg
(P,EAEB)| (A,B) [Clam¥(sba))| b Cv__ | Cldm/(s:bar)) Cv 75534295 5-3FI | A29%
N D 85 86 107 90
2B 22 |0.36|058| 24 |034]063 g2 100 e 08
SYJ7120-0-01 s0-Zktv5 | 1/8 | 1/8 | 1.8 | 0.37 | 0.45| 2.0 | 0.35] 0.49 sV
&[T A S 1.2 | 0.50 | 0.34 [3.001.31[035052[0.7303%] 108 110 152 18
TLysetss 3.0[0.831/0370050/0.78025]] 1.8 | 0.37 | 0.45 SYJ
- D 96 97 98 101
;% 28— @ 16 |033| 04| 22 |032]053 —7= b 53 9
&2 | SYJTC120-0-C6 J0-Akevs | 1/8 |e69v9v7 1.4 | 0.27 | 0.35] 1.9 |0.33]0.49 Sz
g &[T A S &#F) [ 1.1 ] 0.37 | 0.27 [2.501.31]032054[061038]] 119 121 163 129
g 1.800.781036040[0450028] 1.6 | 0.30 | 0.39 E
96 97 98 101
20 |039|052| 23 |034]|061
c8 109 111 153 119
SYJ7120-0-C8 1/8 |87v543 1.7 | 0.35]0.42| 2.0 |0.29]0.49 VP4
g4F) [ 1.2 | 0.38 | 0.33 [2.6[1.31(035043[06700.38]] 119 121 163 129 | g
1.910.861057046][059025] 1.7 | 0.39 | 0.42 12
165 (85) | 166 (86) [187(107)[170(90)
23 0451057 28 |037]0.71 17598 [iBo(100)222(142)[188(108) |VA
| SWTTHO Tt 70-Afev5 | 1/8 | 1/8 | _1.9_| 0.36 | 0.48 | 21 | 0.46 | 0.57 45
| {18 IF/-2 5 1.2 | 0.48 | 0.35 [3.4[1.3]0360057][086[041]|188(108)|190(110) [232(152)[198(118) vaz
2 TLysetss 3.310.85][043105410.780025] 2.1 | 0.45 | 0.56
B " vl 165(85) |166(86)[187(107)[170(90)
= i
o 2E— 23 |041]061] 29 035|074 7598 [180(100)[222(142)188(108)] |SA
SYJ7C40-0-02 s0-7KEv% | 1/4 | 1/4 |19 | 046|050 22 |0.44]0.60
B[THI A S 1.3 | 0.45 | 0.35 [3.7[1.41]0.270056]]087(0.43]| 188(108) | 190(110) [232(152)[198(118)| [\[FS
TLysrtss 3.6[0.831(0.231055][08400.5] 2.1 | 0.47 | 0.58
#1) [ IR/ —VILBOES. T+J—2 MeUsida/2-5/3, TLyrtrsid1-4/2, VFR
#2) ( JAIRBTTL— M LOfE,
$£3) DCOIBADE. ACDIBEIES V)L 1 3. F 7L - 38 : 6gEMELTL N, va
. 7-0
D) OIERERRE 50
SREFERTT VCIE
BIERER EEREICNT BB MRERE TO55 L8 ZHRDS X, THE S0, 51-
DOPZLLT: sy
Cl2oJ—X CM2o—X MB-CA2> ) —X
i) | F9EE [EH0.5MPa FE/0.5MPa FE/0.5MPa
=2 mm/s  |BEEIE50% AmEA50% AWEA50%
2 hO—260mm 2 ~O—2300mm 2 hE—2500mm
26 210 016 020 0925 232 240 240 250 263 280 ! 2100
800
73 — (=T
500 1 ! _ _ |1k 7Eas)
SYJ7120-01 400 . — -
300 —217 —217 | —
200 — = = — —— —— —
 EnnEmlElElEEE RS
N—2ABER
) TRE
Cl2oJ—X CM2o ) —X MB-CA2> ) —X
o Fi9%E [EH0.5MPa E#0.5MPa [£50.5MPa
== mm/s |BFEIE50% BHEIA50% BHEA50%
2 ~A—260mm 2 ~O—2300mm 2 bO—2500mm
06 210 016 020 025 032 040 240 250 263 280 ! 0100
800
<00 — D=sraEn
200 1 1 — _ | ]k w5a
SYJ7140-02 400 — =
300 — — — ——
B e e el el L BT
100 — | — — 1| — —
0 T e T
) FFBHUR ZE— ROV MO—=SEA—F 7D b2 VIBERE. Z— RILRBDIBETTY,
) D IDFGREIG 2 FO—IBMT2 FO— &>/ ETT,
XBFEEIE. (BFEEX9.8) /#HHA) X 100%
BREXXHxuans
EiERER Cl221)—Z[CM2> ) —ZMB-CA2Y) 7] N—2 BB Cl2 ) —Z[CM2> 1) —ZMB-CA2Y =X
Fa1—TXES e6X1m 012X 1m F1—TXES o6X1m
SYJ7120-01] 2E— K> FO—> |AS2302F-06 | AS3302F-06 |ASA002F-12 SYJ7140-02| AE— Fa~ FO—5 |AS1302F-06]  AS3002F-06
HALY N110-01 FALY AN20-02

209 ®



SYJ7000 series

C € UK
2) CE/UKCATIISSRDACH I cA

BIRXRREE DINF S — 2 FILDHTT 72321

SUT Y—UBERERE - oooooToooooooooooooooooos !
U — RS LS EAGHLMWODISE U — FFEH L5 EHN'D,YDIBE !
NESR ¢ [[EEE 52T v—TmEREERELL BES [57 - — UBERELBELL !
1 | 2fBY I/ A s EET] S |- UBmEREREN EEES A D) |
2 [2B5ILIL/AF [z EREEIRa (T Z |5 7 Y- URRREEE EEES 1) |
3 [3uBrO—ZFtry R E EEEe (T (BE S 1) %DOZ,YOZI3H 4 £t Ao =
4 [MBEIFJ—2rEvs [V 5079 nERAERME REMS1F) | *ACDEE, BRETT—VBEOR!
5 [3aEILv ey URACDISE, BRECT—UBEOREEBLELT  EEBLLTNEDT'S' ST,
| LWBDT'S' 51T aBY E A, o BNECh. ;
%R, URRDCOAZTT, | .
| B EERB DR, 751 TOHTT, | ALOES
777777777777777777777777777777 ! ®mES| Ro
= F |G
EHBE N | NPT
DCfH# AC{1# (50/60Hz) T NPTF
5 DC24V 1 |AC100V
6 DC12V 2 [Ac200V A BR— MEEHEOR
Vi DC6V SU| ACT10VIACT15V) 01 [1/8 ) 757y MIEERR T &
s DC5V 4 [AC220V[AC230V] C6 | 067> 5 v FERF BBONT TS MIT
R DC3V XW% 1 71IDCD & C8 | 087 5 U FERTF Eﬁ'ﬁﬁ;ﬁ?v;}:;f‘gg&
DY, DOYOZ A 7 T3 1405 9 FEl ) TRNBED
DCfRIHDCoAY 12 ) CEUKCARERD | | Mo Tadigooboraas STNEELET. ST
(20,2177 =Hh—JL KE) DHTT, ACft # (3DINFZ & - 7Y NOE[IFITEEE A
HOMIB I LDHTT

A—F— A4 Bttti
) —
EEREE O

AN—ABER B 0

—IFIDHTY,
= T=p M SYJ7| 12 - 5 -
alo] |-

X20 | (p 23638)
171'(5'"»{71‘7"‘"/3 > - CE/UKCAX3 IS
0: /A0y R#  8:EH /Oy I eIl B _
BRI sanaw ®WES | Re Q |CE/UKCARISE
— F |G ) CE/UKCARI 5 & DAC
.'.'7 N NPT HHRIDINFE S — 3 F
> s T | NPTF VDHTT,
( $77L— 40,41, WS | e
22 e =AU K RE—F PEK—F  RE—h PER—b ; |omEEe Z=17 l )
<DC24V, 12VD%> = EEO#E
D, Y, DO, YO, W15 A 7 TvoaR mRe: 7T
gggﬁ%@ﬁsﬁnmui ; &L
U— KGR LA 2
DC24V,12V,6V,5V,3V, DC24V, 12V, DC24V, 12V,
AC100V,110V, 200V, 220V AC100V,110V,200V,220V| DC6V,5V,3V - ]
JOXvy b [B7593205]  METSTA%05 DINFEZ—3F)U| M8a*T% DiZ‘z?/l\;%}{DWﬁ
G:U— K | LUK | M:U— K MN:U—K§| DY: D405 | WO0:I%ss 7 W
£Z300mm (RE300mm) (R&300mm) L =L '
4

?

E:7yvay-20vos
FHEF
H:U—Kig |LN:U—F  LO:3%s% | MO:J+4% | DO,YO: J4 4% |WO:044%5 '
£&600mm BL S B Bl 7T &

£ L » !
% @ ED) Ol —7vEag 5 R1 RR—HE1/4
°

BHAUEY, P.24.

CE/UKCA]DC ° ° ° D ABBOS> AT TE

FHS [AC — — — [) — ALEE L,

HLNMNS A T3V b (24) 4T,

XLMET ST OO0 — RGREICDINTIZP.239% & <FEEN

$LME TSI 0405 DN/—F DR 5 Ass YIEP. 2425 ZEBBL 2 E N, %) BEEEHOBHAZBETEIS NS

Y& 1 7113, EN-175301-803C (IR DIN4365C) DiEHEMDINEY — 2 FILTT, BAICE, vIAR— L FAREGER, A
#U<IE P.241EZBSRES, 249 NIBLTWEHADT, BE

HMBIRYHDIAR Y5 —TIUDNTIIP.242% ZBB F2E 1, RIBEEREFRL T LS,

HIEC60947-5-2418MOM8 IR I8 £H W £ ¥, #L<IE. P.237%ISRBILE N, (#L<I3P.226% TSRS \)

210



BER
(A4 2(8)
BTN
(R1)513(R2)
P)

BiEHS— I
BR— kYL A RINLT

A4 2(B)

BT TN

(R1)513(R2)
(P)

SYJ7000 series

<

NAOY bAAss'yREBERRFE

\ARD!

1tk

T

B = VEE AT

5V 71— VBERERET

07 - H-UBEREDR

EREEEIRE (Y
<DC24V, 12VDH>
WO A TS EE RS

IHEEA.

ERBE

- REREER( (#EHES 1F)

AC200V50/60Hz

V7% -VRERERR (EEES(T)

DC24V

KACDISE EREG TY — VBEDREZN

IELTNBDT S 541 Tdb Et Ao

DC12V

XR,UISDCDHTT

DC6V

XEBEEESDIBE. 2" 71 TDHTT,

DC5V

DC3V

J— FREBHLUEE

AC100V50/60Hz

G

784y M= FEREE300mm)

AC200V50/60Hz

H

J04y M= FEEE600mm)

AC110V50/60Hz
[AC115V50/60Hz]

W (N= D0 <|o|n

L, [U—ren
] Y77 [=Fiil
Lo EECLI

4 | AC220V50/60Hz
[AC230V50/60Hz]

1] ) — RIS

¥W5 4 73DCOHKTY o
XCE/UKCAN I & 13DCD
HTYo

MRz 754 4E T

N U—FkL

mo| 7% [TxusnL

wo Jx997—JIVEL
w830 [Sx s s giED
¥MBIARTHZDARIZ T —TINIDNTIE
P.242% T EE 0,

AC110V50/60Hz
[AC115V50/60Hz]
4 | AC220V50/60Hz
[AC230V50/60Hz]

5

6 DC12V

1 | AC100V50/60Hz
2

3

DS

@% 507 = B REERR L
s EREER EAES 1)

77— VRRREDRH BEkS ()

XDOZIIH' Ao

XACDIBE. Bf

B/CH—JEBED

EEZRBILELTNDDT'S' 547

B EB Ao
U— RFEE LBE
| D [DINEES—3IFI BEC LI
DO| (DZ17) 0550
LY [DNE&—IFL |axo5f
yo| (Y&17) axo %L

A1) O3 —JIVREsR

SHAUET, P.242
ZSROOABY TR
ALTEE

) VI B LUV 151318 ERICTCE/UKCAI D8, RBERED-Q"IIRETY,

&) /30O MRAsS'YDH DR Z1T 515

B.V111(GHLM
Ey—2FI)D

W) 5. V115(DIN
R 2 (XIS Z D)

BTEETADT. TEELEE

211

SYJ
8 i 8 sz
5 1 3 5 1
R ® ®2 ®) @ VF
" e . . N . D VP4
B /O—XREVY /IFI-ZA eV / TLyivES m m m“ "
B O0—Z Rtz .
S et WY Y i
45
(R1)5(1p)3(R2)
MBIFI—btEUY VQZ
w4 20 i
X ey 3 sa
(R]]S(;) (R2)
3B ILyvEUY VFS
(A4 2(B) g
VFR
5 1 3 I G ISP
(Rns(g))s(m) ®1) ® R2) (ARFTZO—-Z REVITATDIHE) ‘7’0[3
¥ERBRaR o i 50-
L =T GET == HEE SO T T E
1 Fq FLEIIHR o . [SVIT000-221C IS -
2 [EXFTUIL—F e oA ’ YITV—MP 1§¥17000-22-2 Q)| 174 154HAH g1v
3 [ToFAN= LTS HAT R 8 IRGPI Vi11(D-000 -
4 Exby e = SORATE T AN =y
5 2T RAsy 7’)\/51'7LEA'H-NBR — ) CE/UKCATIEDIBEIEREIC"-Q" &fFIF T &L
6 [ RT-IL2TID SUs =



SYJ7000 series

2B T

0% ;(G).(H) : SYJ7120-[ 5 J-01[]

%[ JIFACDIBE,

TS5y MIDIBE :
SYJ7120-1§J-01J-F

a4
2x04.5 36 4
[GREN
—
= ©O| <
G : #9300 d [ )
82[84.2] H : $1600 :
59.8 (J—FHES) »
28.3 39.5[46.5]
o -
ml o Al S
A ~YZa7l
_ 2><m3:2 17 18
(¥ ZAR—)VRE{IFE) 35 ABR—D) 5 @
[s0)
o
2%03.2 5 (527 Y- BERERSS) g
(BRI J“—‘\ ‘ N F579N e o
ol o N & Pl : —
SEEl %l
5
3 D25y FERFNEA :
@ SYJ7120-1§J- & NeCJ (-F)
wlw* PN . ™ 28.3
R EIBZAA S e
1/8 27.2 01.6 [ N -
(P.R1,R2K—P) (PER—F) e ==
17
5| " DUy FERE
< /ERF <A'7B§Tf;b)e 1/4
1 1— 1%:06, "
- ‘EE‘ 08.05/16"
T
©| < &
o
(3.6)
LE7S4a%x04(): METSFaxo%M): DINFEEY—IFIMD,Y): M8IXRIF(WO):
SYJ7120- LI J-011(-F) SYJ7120-C ML T-01[)(-F) SYJ7120-C 151 -01C1(-F) SYJ7120-JWO[_-01[(-F)
BRI-KAE
ﬁ 03.5~07 o5
o
%%‘ 31.5[38.5] 9 575
Sl 16.]] % 46.2
= =N M8x1 _ 36
(J—RgE) 18.5
£300 42.6[49.6] o
b
Ly
= % _ H Pg7 >
< «® p=y =
% — § - o = T =4 > f) &
— N - @
> (“,SI - & QF = ol 8 . 9 .
—ap & —p & — & & &
7 e = A o AFF=— L AT L
2xo3.2/ || -2~ e 2xo3.2/ || 2o Q 2x03.2/ || -2 e 2x03.2 / || -2+ @
(BR{IF) 25 | & (B{IR) 25 | © (B fIF) 25 | (BRfIR) 25 | ©
28 28 28 28

212

XARDZ7—TILDTHERIE.
P.243% TR IZE LN,



2B TV

A XY MG). (H) : SYJ7220-[ 51 -01[]

5KR—bVL

s SYJ7000 series

X[ JIFACDIBS,

D05y FERFRRERE :
SYJ7220-15 - N7

el I \} T\@ h | e
%L }\ 1 =
Li7.]

D28 FEMF

(4.9)

BAF1—T42  06,01/4"
] E—%— 1 08,05/16"

& &

:

DIN¥:5—37FI)(D,Y): M8Ixo%(WO) :

SYJ7220- 19 -01[]

SYJ7220- WOl [ -01[]

65
2 575
- 46.2
= 31.1 MBx1 _ 36
=t 185
| L &
i

G : #9300
107.4[111.8] H : #1600
63 (U—RigRS)
lsol ,! T — 1‘
® =] B ; [ I =
P [
‘ 17 ~¥Za7lb
2X03.2 35 1/8
(¥ZR—)V REMSF) (ABR—F)
2%03.2 a5 (57 - Y- BERERR)
(B IF9)
=
e L)
a o
oo}
o
o)
© =
— [}
ool AT LA
[ RbAA IR
1/8 27.2 21.6
(P,RT,R2/K—F) (PEAR—P)
LRz 75 Jax04(L): METSIaARI5M):
SYJ7220-[ L] -01[] SYJ7220-IMIJ-01]
it
§% 31.5[38.5
£ 16.1
o
#1300 42.6(49.6]
(u—m;ﬁa‘
% 2x03.2 ﬁ@
_ (BIF)
© ¢ 2X03.2 ~ Imwnd
® (BRIF) “lo
Zl® o @
2 / 517
o e - b
t = t =
[

2X93.2 —
i~ (Bf3/) 4 2%03.2
< © I\ <| © (BR{$F)
g 881/ 5 828 4
—te g
]
! [ ]
T + tz‘
! 21,
e/ 50 |2 -
Pl e P ¥4
03.5~07 28

XARD T —TIVDTHERE,
P.243% T8 EE

213

2

()
=<
[

]
(Y=}

RN =BS5Sz
Y=
SR

=
-
(7]

=
s
=

=5
|

2|58
m

wo
<=



SYJ7000 series

MMBI/O—XREVY-IXJ—-btEVF-TLyivty

X[ JIFACDIBS,

£0 4w FG). (H) : SYJ7420- (15 -01[]

D25y FERTARR
SYJ7420- 151 1-& N3

G : #1300
122[126.4] H : #1600
54.5[56.7] (J—RRRZ)
45.3 32.3
o o ‘
of s T e s e BINZ 1
- = T Y ‘H_vézm S [N T
2X03.2 17 1/8 A
(R=A—ILREBR{IA) 35 .| (ABR—N .
5l D28y FERF
2%03.2 . S — N [ o
(G T Y— L BERERS) ( BRF1—J5ME : 06,01/4"
(ER{F) Fi-‘ ‘E E‘L : 08,05/16"
© e ps © S ®
8le a[ o
=
@
© o,
- L2l
oo] e [ L[ AAT ®
RS R TAA
1/8 27.2 1.6
(P,R1,R27R—I) (PEZR—I)
LRTS553205(1L): METSITI%05M): DINEEF—IFL(D,Y): MBI+H%(WO):
SYJ7320-[ LI J-010]  syJd7i20-(IMCJ-01]  sYJ7:i20-[J5[(J-01]  SYJ7:20-(JwolJJ-01[]
0
g 65
ik 31.5[38.5] = 575
AN 16.1 Z . 462
= = 31.1 M8x 1 36
#300 42.649.6) N 185
-rasa] | L\ ‘
o) ﬂﬁ — !
© @ L=
e 8l o N ol =
~ =l o ©|l©o
< ©l 2 )
= & o = 5| Y = e =
3%l ] LN i {
<Q ™ 9 ™ ° © ° %)
3] J E g 311
5 e o tg ° 3 - 0
—|2xe3.2A[] 21 = &l 2xe3.2 ] |21 ©l2xe3.2 (] 121 —[2x03.2 ][] 21
(EfIF) 25 ©| (EfIF) 25 N[EGE) 25 2| @FIF) 25
M| I ]
— [L =
'27/ 28
R O—RAE
03.5~07

214

XARD 5T —T VDT HERIE.
P.243% T8 fEE



MBI

s—ruL ey SYJ7000 Series

00X MG). (H) : SYJ7140- 15 -3

22
‘ @ SH
34 _ 85
2X0p4.3
YZa7l . ;EWFE)
e N
S8 T
G 1 £9300 50.8 3.2
H : #9600 85.2[87.4]
U—FgES)
(5274 SBERHEEE s
] P.ABR—D)
12 <
-8 <
of o © = &)
S 1 9]
18] 1/4 22|22 |2
34 R1,R2A—1) 315 | —
63
LR 7S 05(L): METSIaARI5M):

SYJ7140- L 1HY

SYJ7140- M-

X[ JIFACDIES,

AR—YERERMNDIES

128.8[131]

80[87]

36.5

<

()
=<
[

BRI
=

=
o
N

8

==
o
N||n

DINF:#— X F+IL(D, Y): M8Ix% % (WO):
SYJ7140-L 19131

syJ7140-Jwol [ -3

BRI—RSME
— 03.5~07
L
Sl o1 o
57.5[64.5]  ®[F 83.5 =
42.1 = 72.2 E:
= 62
(J—KaEEE) 57.1 e MBX 1
68.6[75.6] #J300 ==
juid
20_ [t 20, 20 |l 20
J— o JE— I R v ~ JE—
~ | )
47Ol 5 SO 5 | Ol 3 JTO! o
N '_. VY ol e Y % - I\ Qo
™ ) o | @ )| : o 0
© o) ©| | O 3 ©|
o[ oy | © o[ oy © |
| (\J[ N = C\Jl N = N[ o = (\Jl C\!l
) S T O e O I R ) ) iiro) S
11.5 115 11. 115 !
12 12 12 12
25.5 25.5 25.5 25.5

XAXT 57— T IVDOFHERIE.
P.243% M2

215

=al[N=
0 I_D“.= [mlad

wo
<=



SYJ7000 series

2B TV

0O Xy ;G). (H) : SYJ7240-]5 1 1-%

,@4

X[ JIFACDIBS,

AR—YERERNDIEE

128.8[131]

80[87]
64.6

36.5

oo o

G : #1300
H : #9600 107.4[111.8]
[ORS=1=E) 63
] v 1J
] Yl ~
=iz D gy
vZa7\/ TR B
2x04.3/| 34 | |85
(BAIF
(G 7 Y- BREREER) 1/4,1/8
(P.ABFE—F
‘ 5
I <
-He
of o Pt
8 5|5 i =g
18l 1/4 22|22] |2
34 (RT.R2F—1) 31.5| —
63
LS5 Jax04(L): MRETS5axU5(M):  DINF

SYJ7240- L -3

SYJ7240- M -83]

—3ZF)(D,Y):

SYJ7240-19 -3

BAI—RSME

0
g 4
57.5[64.5] oI
42.1 = iR
- (J—RigES)
68.6[75.6] #1300
20 7 — 20 1 =L
‘\ i I ‘\
OlF=2 ol 5 el
4 4 S 44 a7 o o .
~ el N .
JER S EEE] IR 8
— — o |
7 e 5 4e 2 e
115 11.5 1.5 1
25.5 255 =22

216

145.4

MAX.10

43.6

M8+ %(W0):
SYJ7240- WO [ -3[]

62 M8X1
44.5 ‘
jud
120,
‘\
&l
ﬁ{ Q| ¥
@ ol 1)
(Dm_g p I
o, TP
11.5
12
25.5

XARD 57 —T VDT HERIE.
P.243% TR EE



s—rvL sty SYJ7000 Series

B I/O—X RtV - IFI—-X btV TLyivEUS *[ JIFACOIBE,
J02 Y MG). (H) : SYJ7i40-I§ -8

G : 300
H : 9600 122[126.4]
(—k#g&a) 2x04.3 36(38.2]

B\ [T

g A

pis Zr w—— 5[ ZR—GRRERTDBE
~YZa7l “‘ 34 8.5
63.8 13.8 129.6[131.8]

(57— SBEREERS) 1/4,1/8 :
PABK—D . ‘ ‘

57.5[64.5]
80[87]

|
@@@

73 — = 2
M ©|
QY g w18 ( i
18] 1/4 22 22| |2 43.6
34 RT.R2F—1) 315~
63

LRTS5532051): MEIFS7axo5M):  DINES—IFL(D,Y): MBI*XIH(WO):
SYJ7:i40-CLI-30]  SYJ7a40-CIMCIT -3 SYJ7340-C190 -G  SYJ7340-CIWOL -3

BAO—RAME

57.5[64.5]
42.1

#1300
(U—FRER)

62 M8x 1
44.5

(U—RigRT)
68.6[75.6] #1300

20, 20, .20, .20,
e 3 9 e (4o FE=E
q g4 §‘B$SI gg“( 9 g
Flol 3 e I e 1 e )

115

N
@
o
N
@
19

{

&
S
45.9[48.1]
s
T
31.1 81.1 W»
36.1[38.3]
55.9
&
5
1
\ﬂj 151 65.1
55
&
=
37.6
45

|

XAX 57 —TIVDOFHERI.
P.243%ZR<EE

217

<

()
=<
[

BRI
=

=
o
N

8

==
o
N||n

=al[N=
0 I_D“.= [mlad

wo
<=



SYJ7000 series
YR —I Rtk C€ &R

[A7vav]
v ZR— I Ktttk
—
B 208 ‘ 218 ‘ 408 ‘ 418 ‘ 428
VR —IL KRR B—~—2F BYIUb
P(SUP) -R(EXH) 5= HBSUP- $@BEXH
INVTER 2~15% | 2~203%
18 VT [ ~=2 ] =2
A-BR— -
MERE = T ® &
P-RiK— b 178 | 1/4
JU— 1/8 Ce6)~
BiREOE A-BR—b | C6(067v5VFEBME) 1/8 T ERD
C8(e87 5y FEMF) Q\ﬁé%é)
RERFMR
P ——— BT
A (S e 1—4/2 (P—A/B) 4/2—5/3(A/B—R)
ZR—)L KBS
1P5BR2B4H|  C b | cv C b | oy
R— b | AR— b | (dm¥/(s-bar)) (dm?/(s+bar))
1/8 [ 1/8 | 2.2 [0.35]057| 2.3 [0.26[0.55
SS5YJ7-20% 1/8 | c6 1. 0.32[0.37] 2.0 [0.25[0.49
BERER syseo 128 | c8 1.7 10.38[045[ 2.1 [0.25]0.51
/0 M 1/4 [ 1/8 | 2.1 [0.36]055] 2.3 [0.26[0.54
SS5YJ7-21% 1/4 | C6 1.4 [032]036] 2.1 |0.24]050
1/4 | c8 1.8 [0.37[050] 2.1 |0.20]0.50
SS5YJ7-40% 1/4 [ 1/8 | 21 [0.28[0.51| 2.5 [0.23]0.59
N-2EEF, [SSSVJT41E|gy oy 1/4 [ 1/8 | 2.0 [0.30]050] 2.2 [0.30]0.55
PRE/ A0 M [SS5YJ7-42-C6% 1/4 | C6 1.5 10.32[0.38] 2.2 [0.23[0.52
SS5VJ7-42-CE 1/4 | c8 1.9 [0.24]0.46] 22 [0.26]053

) VIR — I KA 2EIBEDME, 2018 1 TEREBDIFE,

Y ZR—IV FEIRKRRSE (FEEH)
VZHR—IRETB/NVTELVOTSUF 2T T L— MAss'yld v ZR—IL RR—2BIK &R LT
THERLSIEE N,
(1) ®SS5YJ7-20-03wwrreeeeeeees (R=F—I KR=23)

*SYJT7120-5G-01 w24 (1NVT)

*SYJ7000-21-1A+ (F55% 57— hAss'y)

©®SS5YJ7-41-03-01--e- 14 (YZK=IVRR=2)
*SYJ7140-5LZ - 1y (NVT)
*SYJ7240-5LZ- 1y (NW7)
*SYJ7000-21-1A: Ao (F50%057L—bAss'y)

*ENIHBAHELS T x NZHEH T DBWHAZDORBEONDITMTI TS

218



EME—IL

'SYJ7000 series

5iR—bFYL /A RNILVT
C€ &8
_ . _ . %) CE/UKCATITGRIE
725y M=V ZkK—IL K DCHBDBHCTT,  [(AT2a]
AWML SOIERE—IELTIVY TS5y Mr—TIVVZR—Ib Rk
w FBLHR
ogOEYELEANER B 21P&!
TS5V NT=TNEATET K=V R v A= Rk B—~X—2FBVYI >k
— 2 TE2 DIV T DEEE TV NER P(SUP) -R(EXH) 5% FBSUP - BEXH
LTEOT, SHBLLORIEBMILY [, Tmm 10w SV
_:_7’:7\79@45'7/9‘14@%@5& BT IR e SYJ
J— ‘P-Rﬂ'\:—h 1/4
|A-BR— 1/8,C6, C8 sz
EESy b Uiy 26AMILE A T, ZNLA V=4
AT Y br—TNa%s ML S L amme]
PIERERAR +COM. — COMER (25 1 713+COMDHDII) VF
S ERBE DC24V. DC12V. AC100V. AC110V
ET) YL R A—ZBIBOE, MBS JER 0B, VP4
$¥2) BIR 1= NOWBLIILISCO7040 1 HBEL:,
$%3) CE/UKCANBRIZDCOH TT o ¥g
mERNR va
- TETE
_ e BRiEDE i=4/2(0-AB) | 4/2=53@B=R_| VQZ
7 =Rl KBt
1PEARE4N|  C 5 & L€ 5 e
T I~ |7R— b |(dm¥/(s-bar)) (dm?/(s-bar)) sQ
[SS5VaT-21P0TE] /4 | 1/8 | 2.1 |0.36|055| 2.3 |0.26]|0.54 |:
ESEEY [sssvratp-obg| SYJ7023| 1/4 | C6 | 1.4 |0.320.36 | 2.1 | 0.24]0.50 VFS
P02 bR [sssvmatpace 1/4 | c8 | 1.8 ]0.37]0.50] 2.1 _]0.20]0.50
) ¥Rl KA — REUIB O, 2AE Y 1 TR EBDIBE. VFR
Y ZR—IV FRRRRSE (FEH) Vo
ToR—L KT B/ TELVTS vE VI T L— MAssly, TR FAssYdT=h—L k=2 | 7.0
MR EHRLT IR,
) ©555YJ7-21P-07(-Q)-+ (R= A=l KR=2) 50-
*SYJ7123-5L0U-C8(-Q) W7 VOIE
*SY)7223-5L0U-C8(-Q) W) 51-
#SYJ7000-21-3A(-Q) - (7542571~ hAss'y) sY
*SY3000-37-3A - (A%25Ass'y)
* SY3000-37-4A - (2% 5Ass'y)

T xEHERAAKRETT . * IEERT SBUAZOREOWOICNITI LS,

E) NVT EVZR—IL RRERERRS 2O YAss'ymE (TR) &ffs L T< S0,

¥) CE/UKCAS b

NIVTERRRTF

c € EE [AT23a]

DCHAEDZHTT .
EREEY ST - BERFREDR Ui
[5 [DC2aV || [z [5o7 Y—UmERHmzAd || &S] Re
6 |DC12V y |7V 7 - UBERERE F |G
a1 (EEES 1) N | NPT
FEEy I E) 1088 752 I DBDREERYET, T | NPTF
BT KEBEBHDIEAIE''S 1 TOATT,
8O
DCOES sYJ7[1] 23[ ]-[5]LO -
80 -
ACDIZE SYJ7[1] 23 LOZ S~
EREE sl — |
AC100V [ o [coucaig
ACT10V 3 CE/UK%A% I
AC115V] . ., S 13DCH 1R D
ms (ACTTEV) ABK— MERBORS Sog
1 2B I == EEEOR
2 [2fBI I 01 1/8
3 BBIO—Z Rt ¥ C6 | 0675 FEMT
[4 [3EBIF/—Zto5 C8 |087 5 FEMT
5 3fuBTL Y rtEVH N7 [01/4"0V5 Y FEHTF
2=17)Le _Ne z5/16"7>9'y-’r%¥
=T ) 75w M =TI A FRD UL TIRDCABUE
mES|/0voTy2as® | Acmiaznsmttis i s £ 9. /L. DC
D [7via5—rvOvoR RS54/ BHER BOZOBEIZTSZAE L DHIDHKEEKY £
E |Jvoas—~ Oy oRFRAER T, MOBEEDBAIE, BT TEBL S0,

aAx U Ass'yRE

DC12. 24VH

SVIWIL/ARE

SY3000-37-3A

FTNIL /A RIUBYAT

SY3000-37-4A

IV /A RA
838 EXH.ZX—HAss'y(d

SY3000-37-3A

FTNIL /A R-3UBZGAT
BYh EXH. 2 X—HAss'yft

SY3000-37-6A

SR—bTITETL— hMT

SY3000-37-3A

AC100VA

SO/ A RE

SY3000-37-32A]

FIWIL /A RIBYAT

SY3000-37-33A

I/ A RA
B3 EXH. 2 X— 1 Ass'y(t

SY3000-37-15A]

FTIWIL /A R-3fB51AT
B¥h EXH. 2 X —1Ass'yf

SY3000-37-34A

3R—bTITETL—MF

SY3000-37-32A]

AC110VHA

SIWIL/ARE

SY3000-37-35A

FIWIL /A RIMBYAT

SY3000-37-36A|

2oL/ A KA
Bk EXH. R X—1Ass'yfF

SY3000-37-19A

FTWNIL /A R-3UBZYAT
BYh EXH. 2 X —*Ass'yf

SY3000-37-37A]

3R=bTITETL— b

SY3000-37-35A

219



SYJ3000/5000/7000 series

25y =70 a%xo%

1
AXT100-FC26- g

37.5(26/)

25y hr=70a%0%5

] " —
s—TLEE L) - ;;;°”§ ARTT XN
= OB () 1
1.5m AXT100-FC26-1 =T AT
3m AXT100-FC26-2 B ()
5m AXT100-FC26-3 - BAMEZET X (1) 1

AEERFRIE () 4
JHEBHR (K) 4

XHRO IR T 5 EHRODIFEG, MIL-C-83503#Wm@261E5 1 7 - A L
A2 =D FEZERLIEE .

XIBBEARICIIERTEZ A

X EBEBUADRETDEDETISATRET YT . SHMAIILIC THRZE 0N,

BRIEEDHS

CoMm. COM.

260 025
240 023
220 021
200 019
180 017
160 015
140 013
120 O11
100 09
80 0O7
60 O

5
423
2 1

(P: 26 MIESR)

VIR—IVMEFRICT, DU UIVER. YT IVERODBSEMIERNTETY . RAEMIIYL /A RETRIVE T, 2BV JIUIR. 2B )L - LB
2mEL. ZDEEHP, PCII24mERDESISERAEREL TS,

® 219-1



\)



SYJ7000 series

EX5105 = b DT ABRI U PIVBES R T L

EX5102 1) 7 )VEC#RII S ¥ Z R — )b Btk

EIE 21SA® 11SAE
7 oA=L FRst B~ BYUUK
P(SUP) -R(EXH) 5% HBSUP - 5BEXH
NILTEH 3~16i&
A,BR—h i INIVT [ ~—=2
BB Pale) £ \ [
P-RE—b 1/4
wREOR . 1/8. C6. C8
ABR—F| (6. 0875 Y FEHE) /8
EREE DC24V
mERNR
- TR
e R ESRDE 1=4/2(P—A/B) 4/2-5/3(A/B=R)
1PSRR[2BAW|  C 5 | @ L€ 5 | @
IR— b [ R— b |dm¥/(s-bar)) (dm?/ (s-bar))
J— . 14 | 1/8 | 2.1 |0.36]055] 2.3 |0.26|0.54
s e g | SSS21SAE|SYuT20] 1/4 [ C6 | 1.4 0.32]036] 2.1 [ 0241050
1/4 | c8 | 1.8 |0.37]0.50] 2.1 [0.20]0.50
s |ssvrasaz/svrcuc) 174 | 1/8 | 2.0 [030{050| 22 |0.30|0.55

Y ZR—)V FRRRRS I FEH)

*SYJ7123-5L0U-01
*8YJ7223-5L0U-01

SS5YJ7-21SA-05 -

-+ 1set(21SABGEY Z/h— )L FRE)
3set(Z IV L /A FRE)
2set(FTWYL /1 RRE)

*ENIHAAARSTT DT, BIEHT DBUAZOREBEDONDICHIFTI LS,

VIR RR—2DREQTICEHT D/ WIBIUA T avDRBEEMHEL TS0, BIIHNERICKT
BDIBBICIIVIAR—IV MERBICTIERLEE )\ BH. EXS100E Y ZA— )L MITEMICK I ERT IR
DHAsS'YyD) — MERESHBRBYEINDT, BRA (TS 0F 0T TL— FEO)BXV. DRI Y Ass'y& 1L
TIOKETORFNBEMRELVET, BT IBHASEZLIHRLTILS,

220




| > ey Slol|lL|E|ol.m
o Ll
Al & [IPAIERIEESE AR S S B S

221



EX5107 =T A BRI U T INEES AT Ls
EXREERY=HR—ILF

SYJ7000 series C¢€ ¥

[F#7>av]
EX5102U—X I £BEDRIEEFELTNE T IRRIG/ BED
DI D1 —Z (EX260/EX600) DER%E ZHE< IS,
Y Zh—IV RERARTRHE
SlaZw b iCE/UKCAi‘JFﬁ
522 | NPNEF (+COM.) WS —
N | PNPii1(— COM.) Q |CE/UKCATISE
INIVTES P,RAR— b L DiEHE
Ec EE &% B s Rc
03 35 00F G
: : 2D 5T VBRASTR 00N | NPT
08 85 00T | NPTF
03 3% ] _
: ; 22 BFISEE SIZZ v FEBARRK
16 Tem 7Y/ T FORIGESTHRH) 25 | SII= v M [SI1=v hEE[BE~—Y
=y i} BEST AUTOMATION
TS5 EITL— MASSYOMERHET, BEE] NPNit7) (+COM.) | EX510-5001 No.(D
) FTIREBEE SV ILY L/ 1 FEERTHEREE N |PNPH7(—COM.) | EX510-5101 | p.1490

BLBENTEET, EEIEBAMEILALBEUE
SR TR LT AL, — Ty —

522) BOVIEE: ARIHIEE v i) K HHBBT TR S, N ol S e oo Sl i
(SUINIL A K ORREIER LIS, 57 - 3 DS ATOMATION No (s s UTRRARBS & I St
(B0 LTSRS <50 E S DT IER AN o HAET.

INIVTBRARTEE v Z_R—=IV R P T DORTRSEFEERSG)
SYJ7 r 23 —_5_L0 Z I_—_l— —|___| ol FIWJL /A K(DC24V)
tiEs R

SYJ7223-5L0U-01(-Q) (2set)

1|2(UE> I

2| 2tiBY T

3 |3fuB/O-ZRtEVY o)L/ A E(DC24V)
4 |3MBIF/-2bEVY SYJ7123-5L0U-01(-Q) (3set)
5 3BTy vty

1)Ut

VIRV RX—2Z (53%)
SS5YJ7-21SA-05(-Q)

EIRERE : DC24V

.
G
&
a2 LS - SS5YJ7-21SA-05(-Q) -~ 1set(21 SARIGEY =K — )l &)
KEBERFADBER"Z'S 1 TOHTT, *SYJ7123-5L0U-01(-Q) -~ 3set(> Y TN YL / A KE@E)
7=a7l *SYJ7223-5L0U-01(-Q) -+ 2set(F TNV L/ 1 K@)
|\Es | /oavo Ty a Lo FERAFESTT DT, BT ERTEBHASORBONDIC
p |7y¥az—>nOvost " HITEE D,
]_;,?f’\**1'ﬁ}f’ S— R L DES 2oL FR— 2 ORED T ENT 5/ T BEUA TS 2 DREENE
v215—20v7R || [mEE] Rc LT RS, BIIN BRI BBAIC Y =KL FHFERICC TR S
FRIFH F G W B35, EXS108 Y ZA—)b KIBHIC& W EAT 5059 FAss'yD—
N NPT KBRS HREYETOT (TS0 5T— FEORED. 255

Ass'yZABII T /e Ms;?‘ﬂ):i;ﬁh‘kﬁ&&é: BUEY, BHTIBRASELTH

ABAR— hEREORS Y or by

01|1/8

C6 |06 5 F BT
c8 o875 oFEms | CE/UKCAHID
N7 [oV/4' 0 5 FEmT| [BRE] —
N9 |o5/16'0> 5y FamE| | Q| CHUKCATRE

® 222



EX5107 =T A BRI U T INEES AT Ls
N—ABERY

SYJ7000 series ¢

EX5102 ) —X 3 EEDHRILEZFELTWE T IRERH/ KBED
BRETOBRIZ. > —X (EX260/EX600) MDERME ZHEI<EE .

—R—=ILFR

aVv]

YoV RBERARTEE

SS5YJ7-41SA

SIZZ v bt
525 | NPNHA (+COM.)
N | PNPH#i)(— COM.)

NIV EE

R W=
03 3

: : 0 57 LRI
08 o
03 3

: : #2EFIIERE

' ~ (UL /A FO#16@EE THEE)
16 | 16@

F TSR VT TL—PASSYDBEEHE T,

EN FTIERMLERE : VTV L/ A REERT B EHIEE
SICEENTEZ T, ESICRELFYL<BBARE
FPHEETHEELTLLEE 0,

E2) BIVIEE BoiR R E Y Z R — )L MRET TRR<IES L,
(2T L/ A ROBREERRUIISARICE. ST -3
MBD/NIVTIERTERLBIETOTITERELLEN)

NIVTERRTTE

-sL0[ZI[ ]-[]

SYJ7(1/43
RS

MBI

MBI T

fB/O-A LV

BIF/-2 VY

s WwN| =

BTy vEY

@A ]
WS | PR
T | EEEEs(T
EREE : DC24V
Sv7 - Y- UBEREER
Z|5>7 Y — VBEREmE
527 9 — UBERERRA

c

(RS 1 T)
XEBRBHIDBEIE'Z'Y 1 TOHTT,
~YZa7)l
|\Es |/ vavoSyiak
D Tyias—rOvoR
K51/ \RIER
E Jyias—rOvosR
FIRIER
CE/UKCARFIG
\is —
Q |CE/UKCAXIGE

-[03]-01[ -
__D LCE/UKCAMS

UK
CA

<

()
=<
[

mis —
P,RABKR—MALDER | a |CcE/uKCATmS
\iLS Rc
F G
N NPT
T | NPTF

N— b EEGOR

SIA= v FRERRRKR

£5 SI1=y MM

SIZZ Y h@RE | IBENR—T

No.(®»

N |PNPii7)(—COM.) | EX510-S101 | P.1490

525 | NPNH (+COM.) | EX510-S001 |BESTAUTONATON

EX5107' = b I LA BRI T IURES 2T LOFHRICDOEEL TS,
BEST AUTOMATION No.(D& & U TERERBAE ] & ZHEB< f2 S 1Y,
BURERBAEII LR — LAR—D DY DVO— FRNEY,
https://www.smcworld.com

YR —IV K7 T)DRRFEEGFERH)

el

FTIJ L/ A K (DC24V)
SYJ7243-5L0U-01 (-Q) (2set)

SS5YJ7-41SA-05(-Q) -+ 1set(41SARGEY ZK—)L FRE)
*SYJ7143-5L0U-01(-Q) --3set(¥ >IN/ L /1 RRE)
*SYJ7243-5L0U-01(-Q) -2set(F TNV L/ 1 F @)

*ENIHEAABERS T k& BT DBHASORBEODDIC
FFT<riEE,

VIR ER—2DREDTFICERT 2/ THEL0A T a>naBEEHR
LTLEE . RIIHEMICEDBEICIIVIA—)L MERJICTTER S
Lo 85, EXS10MIB VY ZR—IL RIGEMICK U EMRY SRV HAss'yD) —
FRRSNBLUETOT, BRA(TSUFI0TL— bSO HLV. 217
HAss'yEM TIORRETOHFTH BEGR LB ET, BT DEMASELT
LTS,

]
(Y=} %
F~

RN <[Pt
b=}
SR

=
-
(7]

==
S|l =
u =

[,
5%
m

wo
23

223 ®



SYJ7000 series
UK

F—E-EV —_ 7].\_}[/ F 3F) CE/UKCANSISEDACHIRIE C CQ
£3 —_

DINES— 2 FLOBTS. (#7222
H@SUP-Hm@EXHA R

208 (57R— - EEERERR) BRARTSE
SS5YJ7-20-[05] -I;II-Q
vIR=IV FES n
5 PRA-raLOES § CE/UKCARR: BREEHA
: |ES | Re [mes] — o
1'5 15‘@ 0WF | G ‘ Q ‘CE/UKCA;@@E{: st7D20-DDDD-gg n;(-o)
00N NPT 01
0T | NPTF SYJ7D23-DDDD-83 n;(-o)
) 6 EDIBEICIE. PR— FEAASHEL. BRIORR— FEUBEL T ES 0, ﬁﬁﬁ 7“5 >=\=>77°l/— [\
BRRRHE Ass'y
SS5YJ7-21 -! -;ll-g P22 TE C SR,
7(,“2#‘_"’2;’;“ PRE— Lo T CE/UKCARIG EAEMEXH. 2N~
: ; ®WEE | Rc [mes] — | Assly .
2 708 woF 1 G [ o [covkcammm| F220eTsmmLas.
00N NPT
00T NPTF
53) 10ELEDIBSEICIE. PR— @AM SHEL. BEIORKR— FEUHKLTIRE L,
BRRRHE

SS5YJ7-40 -! -01 ;l-
v k=l REH IA\ BR— hEEOR T E@E?ﬁ EELRERI

mes] — |
02] 2@ (o] 18 MES| Re || @ |CE/UKCANIGE
B : F G
20| 20 M| NPT
T | NPTF

3E) 10@EEDIBAICE. PR— rERAASHEL. BHORK— rEUBRLTLEE L. TEAEHEFF

AMEB(5R— b RX—XEEFH) BRRRSE syJ740-000-Q)
SS5YJ7-41 - ! -01[ - SYI7s-O0(Q)
v -k KB BRTSFVITL—b
02 25 RUDIEFS ¢ CE/UKCASIIG Ass'y
E mES| Rc | [m@B| — | P227&IsRELET.
20| 208 F |G [ o [ceukeasns| ERBIMEXH. ZR—4
A BR—MEBGOR N | NPT Ass'y
T_| NPTF P.226EZSHMLET.
174 ) SEMULDBAICIE. PR— FEEASMEL. BEORK— hEUHELTES . EFFI??SESUP.Z/\“—'U‘
428 (57R— b -N—EERH) BARTHE Sy

; ; C6[067 5 U TERT| [@iES
20 20E C8 087 5y FEMTF F
N7 [01/4"005 ) FEHE N
N9 [05/16"'7 5y FEMRTF T NPTF

CE/UKCARIRS
[mas] — \
Q [CE/UKCASIGE

3F) 8EUEDIBEICIE. PR— hAAINSIMEL. MRAORK— FEUBHRLTILEE .

P.226% ZZRMNE T,
SS5YJ7-42 [05] ;' BRZN— RS
2] 2u | A BR—bEEEOE! Lo P220E ZERMNET.
Rc
G
NPT

224



SYJ7000 series

c UK
IS5y Mr—TINFATIZHR—ILE weoucmas & CA
HiBSUP - #BEXHSR

EREHA

21PE (5/K— - BEREERA)

BRRTAE

YIR— I REH

03

3

12

123

sssvn-zw-!- £

PRA—aLDERS ¢ CE/UKCARIIS
®ig| Rc | [mEs] —
00F | G [ o [cenkcaing|
0N | NPT
00T | NPTF

33) 10 EDBEICIE. PR— FERAINSIMEL. ARAIORK— FLUHIL TS,

P219%2 SR,

BRTSVFVITL—b
Ass'y

‘ P.22TEZZHRBNET,

BRI FAss'y
P.219% ZSRMALET,

EX5105 = bV I ABRI U PIMEEIRT L

21SAE (5/R— - BIREERA) ERIRTHE

SIZZw b

NPNEE 7 (+COM.)
| N_|PNPiif(—COM.)

SS5YJ7-21SA -
5

INIVTE

CE/UKCARIS)

EEIE W= (mes] — |
03 | 3% | o |cuouins
: | |#yTumstE | dpRE- MILOESE
08 | 8& xS | Re
03 | 38 | zamglgw 0F | G

B : (VL /1 R0 00N NPT
16 |16 | TOEETHILAD) | [ o1 | NPTF

CTSUFVTTL— MASSYOBERHET .
E) ITIEBRLR: STV A REERTHEHMESICEREN TEZTIESICEELE

WK BIMBEIIEIBEETHRIEL T IEE 0,
E2) BINEE « Bitiie v ZR—)L MEFETIIER LS,

(2>)
INT

BB
P.222% TR E T,

P.227=ZSREET .

BRISVFTTL—b
Ass'y

L/ A F OB EERUIISAICIE. 5 TV -3BED/ VT IIERATE BB &
TERBLEE)

41SARE (5R— b R—ABERH) BARTHE
SS5YJ7-41SA

SIZZy b

NPNiti7) (+-COM.)

7 41SART-

ABR— hERGEOR

BB
P.223% TSR E T,

BRTS 2T

Ass'y
P.2272ZBREIET,

CE/UKCAR3 IS

525 | EH &% P.RABR- ML OER
03 | 3 maEs | Re
L | BV TLmsit Flo
08 | 83 N | NPT
03 [ 3% | omspse T | NPTF
s || (VLA Rom
16 |16m | 16BETHIE)

cTSUFITTL— MASSYDBEEHET .
SN FTIEBHE DI L/ A REERT B EHEESICRBN TEL T EBIEELE
I BIMBEREBRIIEETEEILTI LS,

E2) BIBEE B RE Y Zh—)L MIFET TR,
(22T L/ A ROBAREIRR UTASPRICIZ. T T I - 3UBO/ UL TIERTERBY E

TOTITEBLSLES )

RS

CE/UKCAXSS &

225

o« KL

*H*=

YJ

=
(Y=} %
F~

[ZBIE—R=lis
=l
SR

==
o
N||n

N<
I':]Q

[,
5%
m

wa
=3



SYJ7000 series

BHAVZHR—IVRHRT Y b .Y ZHR—IL ERXR—Z2DEEE

TSv AL TSvAF ML
GTa— K : AC00275 ¥ GTa— K : AC00275
(M3x31) E (M3%31)

AN—Z BAN—2Z
SS5YJ7-20(-Q) & ‘ SHITTL— R
s S, s
HRYT Wk : 5 YA SE HRY Yk . 4o (O E
{ DXT199-21-10 SSEVIT-215A(-Q) 2 DXT199-21-11 sg%;_ﬁéﬂ%@
BIHMEXH. R X—HAss'y
SYJ7000-17-1L]A(-Q) L OEE SYJ7000-17-2[JA(-Q) RLOESE
CFSTHFRTTTL EEERc | EES[Rc |
L Mal F G _ |
! ! N _[NPT
! % ' [T [NPTF
LepTE -2 N 3 | 3
AR ! | ;
3 R | 3 3
3 < 0 3 3 | |
fv e é& ook & |
ATy b 7 ‘ ! AR b | ‘ |
! i ! S S SR
AN—2Z BRANX—Z
SS5YJ7-20(-Q) - SS5YJ7-40(-Q) &
SSEYJ7-21(-Q) B - §S5Y17-41(-Q) &
SSEYI7-21P(-Q) & - §S5Y17-42 (-Q) &
- SS5Y)7-21SA(-Q & - SSBYI7-4TSA(-Q) &
BMSUP. ZX—HAss'y ZNR—HRER (PRE)
7 ==L RA— 2 EIC AR~ EREAE DY BE TR/ UL T T EITHEN
SYJ7000-16-2LJA(CQ) . . i EEEBYET .
[EEE[Rc |
ElG ARBYJ7000-00-P (-Q)
N _[NPT
T [NPTE
BAN—2Z
- SS5YJ7-40(-Q) B!
- SS5YJ7-41(-Q)
- SS5Y)7-42(-Q) &
A aE - SS5YJ7-41SA(-Q &
[mitaLmit bLo | (Bl HRoY b ATV 0lRASISEELT S,
M3:0.8N-m KTERICKLTIIP.245%2 T8 RRAVET,

226



SYJ7000 series

SYJ70002') — XDV ZK—)L FIZSYJ7002 ) — X &M (FIT BIHE

@75 75T — NalEREINDIETSYIT0002 ) —ZDV ZR—)V RR—=2IISYI7002 ) — X &RERTT D2 EN'TEETT .
OH(IAEIFTFRISRENBEE T/ Oy hAHSYI7T0002 ) —=ZD 2T L/ 4 REBURICEDESICBF T £,
O —2BEFDIFEIR— FADAR— MIVZHR—)L RR—ZDBR— MIBWET,

P THTL— MAss'y

SYJ700-3-1A(-Q)
SVI700.
S—=x
EERER

JS0% 07T — bAss'y
(RHEm)
SYJ7000-21-1A

S TISv L

8

\T5UAVIT—b mEa—2
- S85Y17-202
- SS5YJ7-218
&2 XH2T v b - SSBYJ7-408
& - SS5YJ7-418
- SSBYJ7-428

SYJ7000-21-3A - SS5YJ7-41SA%!

TSv 1~

# T3 = b J
—

F2bFrvT

BRAN—2
- SS5YJ7-21P&!

FPE T TL—PAss'y
SYJ700-3-2A(-Q)

SYJ700
J)=Z
N—2BER

EM‘E
{75757t S
i?:?ﬁfﬂ/FﬁZHF 1 1
BRAN—Z
- SS5YJ7-40 (-Q) B
SS5YJ7-41(-Q) &
SSEYI7-42(Q)H
- SS5YJ7-41SA(-Q) &

(CE/UKCASItEa)
SYJ7000-21-1A-1-Q g

BANX—2

- SS5YJ7-20-QB

- SS5YJ7-21-QF!

- SS5YJ7-21SA-QE!

SYJ7000-21-1A-2-Q

BANX—2

- SS5YJ7-40-Q&

- SS5YJ7-41-QF!

- SS5YJ7-42-Q

- SS5YJ7-41SA-QE

KNS

SYJ7000-21-3A-Q

7 3
(D g |
et ‘ |

227

2

()
=<
[

EHEE

s
e

=
o
N

3|8

=
-
=

=al[N=
0 g‘? [mlad

wo
<=



SYJ7000 series

20% : 2,/ SS5YJ7-20- k] -000] X[ 1ACOISE.
J0Ox*v ~G)
0
Sl
gi L1 4X04.5
B L2 6 (BRf3R)
. @
© ~
~ 4o
Kl = =
& [} S
orE 1 2 o 95
5 LSS llidi== =
~ S [ r H/of 1o o
© 4 ) < = ®
g | ERBRlbaEs o |2
N Sos | — s 2 g
Y5 Hlelofelal e 2
(] = - = N =
o = \;:J bl el [o] ] [ e
- . 1/8
Y=a7l €27 | BBFE=D
D25y FERFNER
(NER) ----------- (1528)
(57— Y BEREER) D5y FERE
(ABR=F)
Iy BRF1-T5ME06,01/4"
o 08,05/16"
©,
alglef T i
8|9/ | |
(4.9)
L7555 a%05(L) METSIaxo5%M) DINEY—IFILD,Y) M81x4 % (WO)
—~ EBI-FAE
ol 03.5~07
Sl 55.5[62.5] e 89
g% 201 é Pg7 81.5
= . 70.2
(J—KREa)
#1300 66.6[73.6] N M8x 1
L ]
™ % TE’ N I )
L ™ ™, L ™ & )
Y —— T — i = |
4 [~ —
IR ERRacIEr T 1L o [ ° T L
@| = — RS - —| w0 ~ =0 ol
=|d ht NS o, 3 3 BN o |
o — 4
U5 e @8 Y5 edeF [ e e o b O3
— © — ™~ ® @ © —
1 @ ! 1
— = .
@ ' S : e ‘ 42.5 o
c o © ° 60
o o

KAR0 57 —TIDOFERIS.

P.243% TR EE
EH N 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 | 15%
L1 59 | 78 | 97 | 116 | 135|154 | 173 | 192 | 211 | 230 | 249 | 268 | 287 | 306
L2 47 | 66 | 85 | 104|123 ] 142|161 | 180 | 199 | 218 | 237 | 256 | 275 | 294

228



SYJ7000 series

218! : LFE /SS5YJ7-21-[5E$%(-000]) %[ JHACDEE
JOxy kG)
8
o
8 ?f L1 4Xg4.5
% L2 10 / (EfTF)
© o
g T A& & S
SETEIEILL ) 98
53 © T S —
S 2 |=lpt ki BB 'F é g @
Rl Ep At dankib P
S 3| olg D(j}e}}e}}%%fwggz
IR R R = EASRS
d e LT Sgl-
viimlinliglinll ! 1/4
maflun i un R un un (P.RA—F)
W W WY W ‘
YZa7l, (EvF) 1/8
P=19 23.5| (ABR—H)
D 5y FERFARER
(1= ) R (132E)
(5074~ VBERAER)
, DUy FERE
_ ) ey
2 f i@ﬁﬁ?l—ﬁh’%:nga%ﬁ%” @
[t 00,0
LO_ [21Tel &
EINE e)
o
4.9) ’ 63
L7504 (L) METS5a%05M) DINEEY—IFIL(D,Y) M81x4 % (WO)
~ EAI- K3
E 03.5~07
(o]
SQIF  _58.5065.5] = 22
A 43.1 é Bo? L7L352
= (= KigRa) '
#1300 69.6(76.6] NER M8 X 1
L] 2
;:&] Th k%
| |
— Il — T =
N ©
Q@ @ U@ Qe & U@‘ ° @ U@‘ © o ® U@ N
=™ | == — o = <% ©lw
i Q) = e D g 9 @ [ e @ 28
- & o, -~ © & & 2 — & |
s e |7 Qg | |3 Die 5 ) ®
() Izl
T
u m =1 Sl
© o H © 45.5 o
o ) o) o 63
o o

XARDZ T —TILDFHERIE.
P.243% TSRS,

= n 2% 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20
L1 66 | 85 | 104 | 123 | 142 | 161|180 | 199 | 218 | 237 | 256 | 275 | 294 | 313 | 332 | 351 | 370 | 389 | 408
L2 46 | 65 | 84 | 103|122 | 141|160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

229

<micn
| NBEl<
e

=
)
F~

HEE ﬂsﬂss
(7] N

=
-
=)

N<
I':]°

22|52
m

wo



SYJ7000 series

40%! : EEE /SS5YJ7-40- % ]-01] X[ J3ACOEE.
Jaxv kMG) ot
o L1 4x04.5
=4 L2 o, /(Efim)
£ 165
IS 15
3 S Jos
M 5 1% o
SRl i 57| = & 7 g
SEE: S8 3 a °
—|e ER= Tap
< o m| —
@© @© 1/4
PRE—N
Y17
(57— BEREDR)
TN
o i 2 g g el
O/ iy yy iy
i
D O D% e
+ 00O OB
T | N
(A.BR—1)
(EvF)| .2
P=19| [23.5
LR 7S5 Jax05(L) METS5a%9%M) DINKESY—IF+IL(D,Y) M81% &% (WO)
. ERI- [
Y ©3.5~07
Sl = 91.5
ol% 58[65] % L5
2 e (U—kgES) 3 = 127
#1300 69.1[76.1] N M8x 1
] *l 1—1371*
ﬂé’n Th EE
Sl @ 1 » ;
g2 O g e O 1)e ol O | |
s = b ) 95 NS o|&
22| loE g5 S © )58 8 | @ sF
N . o @ 1N — ] 7 w| 7]
SN oY o RS 2 S : {98 5 eie
(o] H
i ° o o © 3 62.5 °
(o] o

AR 5T —T VDT ERL.
P.243%ZBRIZE N,

EH n 2% 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20
L1 66 | 85 | 104 | 123 | 142 | 161|180 | 199 | 218 | 237 | 256 | 275 | 294 | 313 | 332 | 351 | 370 | 389 | 408

L2 46 | 65 | 84 | 103|122 | 141|160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388




A1E : EERE,/SS5YJ7-41-EE]-01]

SYJ7000 series

¥ [ JIZACDIBE.

J0Ox*v bG)
U
S|k L1
el
®1 14 L2
g 315
M 3 Ei Ei t* ‘20‘5
— = X T 5’:\?'_‘
53| g =P = 257 &)
=19 ol > ST 2
NEEL o |2 Qw 5o 3
=|®l9g | e S 8|3 2wl ©
g | |- Ligg Ny £ 5 Q15
40 i 1/4
QA= O (P.RE—N)
2z i w 4x04.5
- 04.
SH o ¥ P @)
YZa7l
(1 1=) (nEg)
(5274 REREER)
1
o 1
| ©|
M =
Ol 5 &
DO OO Q = 8
88y 1/8
25 P=20 (A,BR—h)
LE7SJax0%(L) MRETS5axo5M) DINFY—IFIL(D,Y) M8% % % (WO0)
106.5
99
73[5870]6 ) SRR : 7 47 A— TR VT N 775
© - 576 < 3\ S o 60
° | # IS | @
Ml (=]
— = | S & o 7‘ - | — |
BT 188 g & |2 o) |4 e
Qe 5l 8= ® o T[S EA
SRR EE © |4 8¢ © | EEed] | @ TR
N — HES) 1 - 2 ™
e el §k o © o
- - kil 3
| — - Et‘
‘3"\1300 84.1[91.1] ﬁ-[ TJ
-FEES) =i
T olPg7/ fEma—KsE
S| % 03.5~07
[2lbel
2T =
2
X ARD 57— TIDOFERIS.
P.243ETBRLLE L,
EH# n 25% 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&
L1 78 | 98 | 118|138 | 158 | 178|198 | 218 | 238 | 258 | 278 | 298 | 318 | 338 | 358 | 378 | 398 | 418 | 438
L2 50 | 70 | 90 [ 110|130 | 150|170 [ 190 | 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 310 |330 | 350 | 370 | 390 | 410

231

<

()
=<
[

=
-
=Y

===
=Y

=
o
N

8

=
-
(7]

=
-
=

N=
|I:]°

[,
5%
m

wo
23



SYJ7000 series

Fidl _CG N7
428 : W E /SS5YJ7-42-[EH|-Cg’Ng [ L acoa,
Jaxw kG)
)
] [l
5 8 -
ol o™ ©, o)
= 8|8 o} <3
N -
o m,
o) )
2 PRE-H &
(18E)--------- (nE8)
(5v7 4~ VBEREER)
- BBATT
< Jky
F19 AR ) (D) ) (B
N NZAANYA e BN
% BB Aoy o ¥
NVANZANY ~
RSP
25, P=19 D sy FERT
(ABAR—1)
ERF 1—JT9ME 06,01/4"
08,05/16"
LE7S5JaAx049(L) MEISIax55M) DINFES—IFIL(D,Y) M81% 4% (WO)
107.5
74[81] 100 M8x 1
p 88.7 @ 78.5
© 58.6 S Lqr—» 3 T\ 61 .
J @ % 3 _
g O, O]
© =1 N — N ; ‘ 0|
~ = ~ o N~ (=l 7
EINAC I E S5 |2 S P W3 [ 9 fad,
25 L 19, 1% & © |3 8¢ CARNEEIE SN =
Tl 0l JF = o ) O o\ T
| T =
| L %@” =
9300 85.1[92.1]
(U—FBES) jt
) of P97/ [Ema—rsE
o| K ; 03.5~07
o= z
T =

X ARD 57 —TIDOFERIE,
P.243%ZBRFZE 1N

HH n 25 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20&
L1 77 | 96 | 115 134 | 163 | 172 | 191 | 210 | 229 | 248 | 267 | 286 | 305 | 324 | 343 | 362 | 381 | 400 | 419

L2 49 | 68 | 87 | 106 | 125 | 144 | 163 | 182 | 201 | 220 | 239 | 258 | 277 | 296 | 315 | 334 | 353 | 372 | 391




75y br=TJIv K=V B

SS5YJ7-21P-[3E%](-000])

g
o

9 L1

s L2 10
4X04.5
(BR{IF)
- 1/8 0
= 0 o || (ABR— 1), -

; Te] 1| = © <
2 NI iE =
p K € 1D T-tweg 2
Slgld Ly b N || &
2 e ¢ o 21
| = il g I

< T T [se]
o I LM o
_ (EvF) = _
¥Za7l, =Bv—7
P=205| [23.5
(/>avy)

58.5[65.5]

(MIL-C-83503 ##i5)

[
BRO2S5:26/ MLS 1 ) Qﬁéw

EERER

SYJ7000 series

%[ JIFACDIBE,

D25y FERFRERDES

D5y FEHRF

(A,BR— 1)

BAF1—THE 06,01/4"

08,05/1

6"

¥ n 3E 4 5 6 7 8 9 10 11 | 1258
L1 88 [108.5] 129 [149.5] 170 (190.5] 211 |231.5| 252 |272.5
L2 68 |88.5] 109 [129.5] 150 [170.5] 191 [211.5 232 |252.5

233

<

()
=<
[

=
-
=Y

===
=Y

HHBEE
N||n N

N=
|I:]°

[,
5%
m

wo
23



SYJ7000 series

EX5105— b0 T A4 BRI PIUEBEL AT s
SS5YJ7-21SA-[E% -0

4X04.5
(EIA)
g BT | E
3| L7 e 9@ A 4T s o
% AT
EE W q@? %HH i

1/4
(P,RIR—F)

D25y FERFRBRDISE

D25y FEHRF

(ABR—=H)

BAF1—THE  06,1/4"
108,5/16"

T 4
BECLIsPPI=0) ' [P &@

AU 5 Ass'yE T T DT,
WA LT EE 0,

1

gn [ 32 | 4 | 5 | 6 | 7| 8 | 9 [ 1011 ] 12] 13 ] 14 | 15 |16
L1 | 88 [108.5) 129 [149.5| 170 [190.5| 211 [231.5| 252 |272.5| 293 [313.5| 334 [354.5 (4.9) 63

L2 68 | 88.5] 109 |129.5]| 150 |170.5] 191 |211.5] 232 [252.5| 273 |293.5| 314 |334.5




EX5105' = bV TABERIUPIVBEEXI R T L

SS5YJ7-41SAC]-5E %k -01]

SYJ7000 series

(EvF)
P=20.5 25
1/8
ABF—1) 6.5 ©
o
w
o
o
L1
L2 14
(EvF)
P=20.5 29 4Xg4.5
(ExfIF)
oo}
© - 31.5
S 20.5
59) 1 x| o
. 2l [ |2t | 8 ©
i © ‘ o
S RERE el 2l g & 8
© (0]
@ = o 2 g
& 8 5 t o
’—“ - ‘1
i 1/4
PRE—F)
B
vZa7l
/>ravy)
1 : " _
™
~ o &
b Bl TES = @
el P! [} o < ¥ <
% }@ &
axoyOvoEy B A§ED 27.1
NDTIIZART FAss'y &
BT IS ES L T S,
EHn | 3@ 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 165
L1 99 | 1195 | 140 | 160.5| 181 | 201.5 | 222 | 2425 | 263 | 283.5 | 304 | 3245 | 345 | 365.5
L2 71 915 | 112 | 13256 | 163 | 1735 | 194 | 2145 | 235 | 2555 | 276 | 296.5 | 317 | 337.5

235

== = |« R «
~=%mNH<
& -

RN <[Pt
b=}
SR

=o|N<s|[=|[=
It I R
m [ || PN

wo



UK
SYJ5000- 7000 series (€ ca
71-_9_)(’], F{iﬁ order

FHLWTE - ARBIUMIBICDOEX LTS, BHICTHR S0,

RIS
1 [EEE S T A e du AN

BRB#HA—-X SYJ5[ 120, SYJ7[ 120

svJ3 20? DDDD—F F X20- @

_
[_Q [CE/UKCATIE

3¥) CE/UKCASS IS & DACH:
F-%uutﬂﬁk;;ﬂ)\(ﬁ.éb\ A DIN S o
T3,
fEREAHEE MPa ABNIOY bR— bERROR
fERENEEE —100kPa~0.7 )= [mEE
/A0y MEDFE 0.15~0.7 SYJ5000. SYJ7000 M5x0.8

iz
SYJ5000 : £EABmm ‘
SYJ7000 : £EABmm } R<BYET.

JIsge=
EREER
pYot- 2IBITI 3uBsO-Z KtEVy MMBIFY—2 by BTL Y vV
w4 20 W4 28) (W4 2(8) (W4 2(B8) (W4 2(8)
{ A 1 A1 AT raat NS A icay raat NI RS B iy raatFa ey
51 513 513 513 513
RIPI(R2) RNPIR2) RIPIR2) RDPIR2) RIPIR2)

236



SYJ3000/$S YJ5000[ 7000 series
F—5F— XA Pk

IEC60947-5-2f&mM8fF:ax o 5

NIVTBKXREREE
A-BR— FEEHEOR
RLEE
25 EEHEOZ BAV)—X
B N M3 [M3x0.5 Y3000
ST H—TBREREDR M5 |M5x0.8 SYJ5000
Bea o ) T URERERBLEL 01 [1/8 SYJ7000
S = DB ERECIRE (T Ay Foas( T
z | 57 Y- UmEREEGH ERdaka i =a {CVy k) B
: , == EEBLOE BRCU—X
R |V BEREERI (RS 1 J) e A5 T5 BT
O3 ( =
U507 - UREREERAEREES 1) P a2 SYJ5000
C6 |06 Y FEMTF
C8 (0875 FEHT SYJ7000
irs® FIREFE 5y FERFREA VFHAZ)
1 | 2fE VI IL/AE EEe] EERAOE BRVU—X
2 [2E5ILILIAEK N3 |05/32"0 25y FEHTE| 15000
3 |[3EBIO-AFELS N7 [01/4"D 2% v F BREE
4 [36EIE/-21ts N7 lo1/4' 02 Y FEHBT | o 7600
5 |3uBIL Yy N9 |05/16"D> %y FEHTF

EREETY B

er
i

UK
CAR

[A72a]

C

2

()
=<
[

7’5‘7'y b

757V M

&) SYJ7000(D77’7 v MIIEER

=%

RTAERBDIDRTTSTY
MITTERLEE TS Y
FERATEITRNEED b
STNEELEY,

=
(Y=} %
F~

b1l
HE
N

A—F—AA H:Hi

}%EE%’%%%’U\'{D‘J b
(P.23658)

[}
o

(v=

N—REER
Read v

FR

33

R—IVRER)
50-

CE/UKCATJF—\ 1'

=2 BEEORF
8 | ssoog SRF4ATay |- KSR LA BB Gl s
5
22000 [orsirmyra 3 25000 in | [weoraos M5_[M5x0.8 [SYJ3000
ERISR KEHER 7oL o1 | 1/ (215000
SYJ7000
02 1/4 |SYJ7000
~¥=a17l
WAD::$797—7J§1) e JoOvo Ty
’ D | 7yv15-YyoRR51IEHEE
A R PER—I L E [Fyvas-vnvrazeer
) OIC3Tr—JILRSEBHAUET,
P.242ABRDS 2WT TRAL LS,
NA0Oy bABRKNKRTRSGE
EREE S7 - y—TBRERERR
DCtH# s> 7 - UREREERAEL
5 [ DC24V s Y= UBEREEBR
6 | DC12V z | 57— UmEREEEN
v | DCeV R_[V— UBERBEIEN REIES { 7)
s | DCBV U5V VREREEE (RELS (7)
R | DC3V

J— FREIELAEE

WAO X257 —JIEL

wan) Y877 S5

) Ol — T VESRSHFAUET,
P.2A2EBRRDS BT TRAL LS\,

&) V11131 RICTCE/UKCA IS D=, @BERRD"-Q"IERETT,

237



Ak

FIFICDEF L TUIHHR—LR—
ZHERL FE L, https://www.smcworld.com

SYJ3000-5000- 7000 series,/” E R EREEHIE )

CERADHICB T BRA<SLEEN, RELDTEELSTIC3-4-5R— MERA /HETE
SOISMCREERVESTFIRI SKUTHESAE] %

\ Va7 IVEEICDNT

[ AC200V,AC220VAEDERAICDINT

N T

VIATIURELE T L BRSNIERENMEBLZIODT.
BIROBN EZERLTHOITOTIRS,

W/ o0y oTy iR FES(1T]
REDDBSENFLTLEE

%
B7v2a15—0v0RFSANRERIDY 1 7]
BLTHOREDBENELTLIZS 0N,

BH. BERFNE/ Ovo Ty 1R EBBROENSD
TEEY,

! Ov S REDHE
& it
ﬁ%ij T = 5
§ ‘ Q
- L— |
ANEFR

D& A T% RSA/INTERIET DI,
et RSANEFERALECEL TS0,
[~JL2Z:0.1N-mK3E]

W7y 15-20vIRXRFREWIESAT]
BLTHOREDBENEL T ES
BEH. BEBINUE/ Oy o Ty aREBROENSD

TEET,
4 Ov o REDLE
iﬁ =

I//Q
NEE

Tyvras—20vokDEYA DY _aTIIEOY Y
THHEIFBTBLTHASETIIICLTLIZS 0,
BEIHNTEDZTEETEVZATZILORE. T7RNEE
DEWEORREEB) FT,

\ HAR— DT \

N =r
NEE
SYJO)=RIIERDBEL, BBELZ/N1OY MARPEBIEL
N ZaATIRY ERHADEAR— MII7HEhSh
FIDT. TNV L /A RBKXUBRD I NILTDBE
IFTEFRELES 0
FLLIAISESZE T

BLIEEN,

® 238

N

JOXY b LMETSIA20 55 A TOACHERDERST
& N0 b ABICERDEBZRNEL T, DCIAILZEE
SETNHET,

AC200V,AC220VERD/ X4 Oy MRS, BERIINE =1
FRRBEBARMT Bcth, BERMFICE D TINKREDLS
BICBY, PIFEREDBNHLHBYETDT, BNEBNTL
=12

\ EH - A0 FRESHERE

i T

3 ANFEFER

| A0y NAROHKH /L TRATERDHINESGSINZSY
£ 7TF.
@/\1 0OV MADHRZRORIEDIHS
OFEDEIRDBAZF S MEE
IREDBHITFIBLL 2S00,
BH. IFJ—APR=MNIROENDZEDBNKDICESE
ICTFRLEE 0,

SYJ3000. 5000, 7000 —X

2= h—Il KO3 K~ F R EDBERIFIC DT

s
NEE
SYJ3000.5000.70000~ ZR—JL RIFZENZNSYI300. 500,
7002 —ZM3KR— M EREBTHARETT . REERTAE
IITFEDOR—DETELL S0,

SYJ3000. SYJ300:-- .

SYJ5000\ SYJ5OO ........................... .

SYJ7000\ S\(J?OO AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA .
4 - 5R— MREIR— MRELTERTREE
SYJ3000.5000.7000D 1) — X)) & R— KA. B)D
BErEETSITHLDZET/ —VILoO—XN.CHFRIE/ —
VIA—TUIN.O)DIR— M E L THERBIRETT, =720,
IH+J—2hR=PMRIIEBRDFETIERLL ST TIL
V0L /A REDIR— NADRBIREFERN T,

TSIE BR—k AR— b

g5 N.C. N.O.
R W4 2B w4 2B
S| M 4]

v >

L g

,/r % (R1) (é\;(RZ) (R1) \é\/a(Rz)

K ma 2B Wz 2(B)
5

A e !
v (R1)5 1 3(R2) (R1)5 1 3(R2)

®) ()

(JISg2BHld. SYJ5000) —ZDIBETT )



Ak

SYJ3000-5000- 7000 series,/ E R {EREEHIE?)

ZHEADHICRTERAL S RELDTEIELSVIC3-4-5R— MERAH@BIE
FIFICDEF LTI HHR—LR—DOSMCREEIRIVESEIE| S S UTEIRGEE %
ZHEEL FE L, https://www.smcworld.com

\ 7572305 DERSE | 7550% 05D — FRESIIDNT \
ANFER ANFEE
DaAxoyDOBEB U— RO TSI 200 5 3BEEE300mmT T A, FEE

Q@I VY EREBETDHEL/N—EIARIVIBFFEEIETIISE
FOICLTEESEVICEAL. H/N—DMEICL/X\—DT
RO ESICLTOY I LET,.

@IV ES|EHRUBERIECTLN—ZR L FIFTMZME
DO LEBHSEBEIIEINTHLET,

A=
M
HIN— e
Mi§ L/s—
e~ DCtRR
o iy
j*ﬁ&‘\/,&'J — k8
790

@QU—KBEVYTY FOER
= REDEIHE3.2~3.7TMMETCEL T, DL EHx
TITY MMIAN, EBEIEBICKUERBLTLES,
Z DB, SIREBEBIC) — RIEOBBEHNASKENKDICTE
Bz,
BPEEBISERDEBEIEAZHERALES
(BRAEBRIRICDEFL T, HHICTHERES0)

SRERE /&E;ﬁsx
7k LR (o 2~0.33mm?2 )
@ﬂ BAREAE : 01.7mm

\7‘y7 wWE

@QU—REHVTY bOBRK

OLET A
YTy hNadRIIOBI(E. O BRHY)IEAL. BIC
J—REEDFATREZTHLCY 7Y MDDy o& R
JYDEISIHENTOYOLET, BLRALE 7Y INENT
BEMICOYIINET) R — RMgEBELLSIIhTOy Y
ENTNDIEEERL TS 2SN

@3 =Hh< 1BE
Uiy hEIX VIS5 ERFIE. VY DT YO E
SEDMUNVE FTmm) TIHULRAZBHA S, J— RgES|EHRN
TLEE 0N,
BH. VT NaZ0EEBEATIHEEIE. 7V oENE
ANBIFTL S0

PR ARy
\E g :U—I%%

TV

SOV TEABESINTNE Y,

AR IAss'YRBRTHZE

<

()
=<
[

DCOi5E : SY100-30-4A-
AC100VDi5E : SY100-30-1A-
AC200VODi5E : SY100-30-2A -
ACzofthniBE : SY100-30-3A-

)—-KRELOEE : SY100-30-A Y—FRRS
(AR08 V7Y hX2 5 DF) [me2=] 300mm
6 600mm

FleHE 10_| 1000mm
TS0 0Ax 0O AR F1IELDE 15 | 1500mm
ADREIC IR FAsSYDREE B :g ggggm
LTS, 30| 3000mm
) 1) — KR E2000mmDI5E 50 | 5000mm

DCODiE&E ACDIESE
SYJ3120-5L0-M3 SYJ3120-1LO-M3
SY100-30-4A-20 SY100-30-1A-20

]
(Y=}

RN <[Pt
b=}
SR

=
-
(7]

=
s
=

=5
|

2|58
m

wo
<=

239 ®



SYJ3000-5000- 7000 series,/” E R EREEHIEDR)

CERADRICRTBHRALSEEN, RELDITEFEASVIC3-4-5R— FEHEA /HEIE
BHEICDOEFLTRHHAR—LAN— =

SOISMCRERKVVEIZTFEIS K UTIRGAE 2

ZHEEL FE L, https://www.smcworld.com

\ H— OEERED R

3=z

A/IE\

(DCOIFE

Oy b, L MEFSFaAx05547

DINEEHY—3FIL

WiZES 1 7 (1BiEH)

Y- JEERE@EN(OS)
BEBIES A~ K

ﬁw)oﬁlp
zﬂi
| #(-) o
P i 5V 7 4-VBRERERRM ()
_ EEBIES A A— K
. -)3 | 7 (+) O = }
v _ LED Zi%’{”
L]
L

2(-)

W WEEE S T
1~ VREREEEH COR)
=) (+
ul a
NJRE 1
)2
+) (=)

74— JBREREREM(OU)

ul a
farn]
WA 1
(=)o ‘ !
FBESATIIEEE + - RRICEDETERREL TS,
(\BEBEY A TOBEIFEESICBELTCHERTEEY,)
- @S A TODC24V, 1 2VIAA DBIEL R DIBE (XM
LT F—ROHUEEADT, BEEZBEZBNELDIC
FERLTLEE L,
s HODLH, - R ERINTNDIBEICIE +HR—2
EBDTNET,

WA E B
REDERLEBNZHRT D #
EICKW HEBNERERICN
LTHIAERL & LT (B
1&DC24VEN I Bs. 62msz B2
SBEERFHTCHRERLET.)

1FEhRIE

LRICRULETERICSURFEO @apaner. suiOnooss
SHEBRZEEL. EBH%EE>T

BRI (ENEEIRE(T)

BE—<A\

-)o
i BEER. 2 RISER

Y — UBERERREM(DS)
M
ryzs” 7

NO.2
= +(%)

ST H—-UBEREERM (DZ)

NO.1
(=)o

|
iz J ¥
NO.2 A!V w
50

LED
DINFESY — 2 FIL& A TITIF@IEIFH Y FE Ao

N

M8 U 55147
WEES (7 (wiEEY)
H—UBERERRI(S)

BB A AR

74— UBREREERMOZ)
SIS A4 K

1(+) 2 1(+) ’
4(WAS 1) B 4(WAS 1) Zr
K 37 LE

%

o
I~
L]
SAU

) O— 3(=)
3(WAZAT) 3(WAZA7)

WEEES 17
HY—UBREGFEEBRMOR) 707 Y-UBEREREMCU)

1(=) (+) 1(=)(+) 0
AWAZAT) ) AWAZAT) (]
RUEY = AUEEAN
i
3(+)(-) 3(+H)(-) 0

3(

3(WAZ A7)

;
B
_
Bl
U“
S
(NY

YL /A RNIVTRE EHE

(7—=2)
4 4
W17 WAZ A7

WET, BRENERE SR | 2o — e

g[/\Q ov

- BBEBAOBE. EEBLEIA | o4 mes_
F— KNBYFHADT. BHEE | 01w EETEED
WA BLESISEELT RS | W—

(IS

® 240

- BEYATDIZE BN HY ETDOTWY A TDBEIF+IIT,
— IR L TLRETNWAY 1 TDI5EIE+134, —IF3IC
BHEL TS,

1B Y A TODC24V, 12VIANDBEMERDIZE EEHLESY
A A= ROBUEEADTEEEBEZARLNESITEELT
<FEELN,

s WAS A TD/NIVTITET—RUEH Y FE A



SYJ3000-5000- 7000 series,/” E R {EREEHIED)

ZEADHICBTEZRALIES L\ RELDTIEASVIC3-4-5R— NERA /HBEE
BEICDOEFLTIYUHA—LR—CDOISMCREBEIREESTEI S S UTERGEAEZ] %2
ZHEEL FE L, https://www.smcworld.com

\ Y- UBEREERE

\ DIN.Z — I FI AR I 5 DERSE

(ACDIEE

(BRBECTH—VBEDREEBLLTWETDTSY A TEHY FEA.)

JOXy b, L METSSax0%5

So7H(02) (~)
u LEDV* 3o
AUFS Fl
W
(~) O =
DINR:&Z—XFIL
S5 714(Dz) (MO AN
NYzH Fe
W
(=0 <

NL: 7 Bk
&) NUZE DY —ORERBOBS. RERFEIOEREE
IS UBEDRBAHYEIOT, I +O—SROT—
JBEREICTEBRLE N,
BE. FAH— ROBEDKEBBEISHIVTY,

\ DINE:F— I FI RIS DERSE

Sy

AFEE

ERER

OEERLE®DH, AR =BHAIBFANOSIHKREET,

QBRERLEHRNTHD, ¥—IF)LT70OY I FEDYREANY
AFRARSANEEEZELRAATILHIF. ¥y—3F)LT7OY
DENTO VT EDEELE T,

@F—IFINTOVvIDHFRAL (XA FRAL)EDDeH., ##
BHEICK ST — RMEDDBEIRFANELRAA, WHFRAL
THERICEELTLEE 0,

@ISV RFY MEHOHRAAT, O—REBEEL T LS,

ANFE

HERETIBE. ERSNIH A X (03.5~07)DF ¥ T5 A3
— R EFERLET &, IPE5 (IREME) DRIREBEL LK
WETDT, TEBESL,

Fo. ISV EFY A BERALRBIRE ML OBETHTIT
<EEL,

RHOZEEE
F—IFINTAVIENIS VT ERHUIE. NDOVTE
FEDAE(90° T EI4BE) ICHRFITD T £ICKY O— KB
OZZECTEET,

XSV /FOBE. I—ROU—RETS >V TEHBLEZYL
BNKDFBLTLES L,

AREIE
ARV ZIESRDITBITBENESE 2T ICELRAA. £/2ld51Hk
NWTLES 0,

BET—TI
d— R442:03.5~07
(%) JIS C 3306tHH?D0.5mm? T2, 31

AFER

<mim
(N KRl <
e

IS RSk
YR LY
165~25N - m " BEaL
U;-‘?- ) i Lo
3 \_' l 04N - m
K= 5 o

=
)
F~

(ERABS)
[DIND 2 S D
®EBR
FrL
(37r)

#wit kLo
02~0.25N - m

(52 B EP)
y=IFLIOvy

tRER
tIREBDE,

YA TIIDNT
Y% A 7DDINFE D42 & ISDINIGFRIE Y F8mMmD R I HH
L7DINORO 55 A TTY,

- D" A TODINEEAR T Z13. DINGFREE Y FH'9.4mmic Y £9 DT, BifEEH
DEScY

- "D"5 A JODINE A0 5 EDABRDENIERFBOREIC N ORRNHYET,
(AR 5HDH, 5 TRLDBE N DERFIHY EFEAD, HRCEBTEET.)

- SETIEIE. DY TODINEIRI S EFLTY,

S INA O R FASSYDHDIZIEETDBE. V116-[0DEVI16-DVISERMELNH Y FT
AL VI (G Lo M)A SV115-0ID/01Y (DINFE S — 2 L) iR & (£ 73 2 D) 13

s |P|<=|PSI=S
=) S(ve
Dz | a2 R|™

TEERADTERLTILS 50-
VCE
\ DINTI* 55 RE | Bt
SY
Q. =z
VANE S =1
(DZATDIHE
[ So7nL ] SY100-61-1 |
ST
EREE EEGS 2E
DC24V 24V SY100-61-3-05
DC12V T2V SY100-61-3-06
AC100V 100V SY100-61-2-01
AC200V 200V SY100-61-2-02
ACT10V 110V SY100-61-2-03
AC220V 220V SY100-61-2-04
YZA1TDIEE
[ 5o7mL ] SY100-82-1 |
S 71t
EAEEE ERGS &
DC24V 24VN SY100-82-3-05
DC12V 12N SY100-82-3-06
AC100V TOOVN SY100-82-2-01
AC200V 200VN SY100-82-2-02
AC110V(ACT15V) T10VN SY100-82-2-03
AC220V (AC230V) 220VN SY100-82-2-04
SU7HOEBER
ACEIE DCEIE
LED: 51 A — K
RERE

241 ®



SYJ3000-5000- 7000 series,/” E R {EREEHIED)

CHERADRICRTBHRALSEEN, RELDITEFELASVIC3-4-5R— FEHA /HEIE
BHICDOEFLTRAHR—LX—JDISMCHEIERIVERFIRI S L UTHRSAE] =

ZHEEL FE L, https://www.smcworld.com

\ AN—{42% 5 FAss'y |

\ M8I*4#ID\T \

3=z
ZXﬁEEE
PSS SR & e L f=(REH/N—{F AR U FAss'y
@R U THADERYDBAL EIZ & BITEEROMLEICE
@1/ \—DHEI. WEESLVESIEREICENESAIO
O7L Y dLAFER. EUIEBRRER. AnDENESIC
LTS,
O I— ROERICEU T oE Y & LIS

BBERTHE
SY100-68—-A—

U— KRS
[®E8]  300mm

6 600mm
10 | 1000mm
15 | 1500mm
20 | 2000mm
25 | 2500mm
30 | 3000mm
50 | 5000mm

AN— AU 5 Ass'y /HETER

(40) x&

(10) =
T me 2B 4 ®

(6.9)

(8)

—
%=
]
—

o
!

(14.5)

FhE
TSR0 DAY I L OBHADREICH/N—FIRY
SAss'yDEmEZEHEDL TS0
B ) — RRRT2000mmDIBE
SYJ3120-5L0Z-M3
SY100-68-A-20
(B12) 1) — KRS 1300mm (I24) DI5E
SYJ3120-5LPZ-M3

—‘773/ \—fFARY HAss'yS VRV

* ZDJE. DN—FIRT FAss'YyDRBEDOHEIZN EEB A,

® 242

- ==

A /IE\

(DM8I44 5 5 1 F13IPE5 (REEE) IS TEPKIH L TR

ESNTNET L KR COERISTEEFEADTIERE
<EEL,
#AY 3105 EEHD — RigAss'y(V100-49-1-00) &
fol3 BAES KB T ER44E: NECA4202 (IEC60947-
5-2) [CHH L F=FAE A O3 o5 (M8Ta LR &= 3PING
A EBEAL T EE LI/ L. SYI30000 7 Zk—)L RIZEER
TBHIBAI BT IR IHETEN10.5mmUTOI R S
EEAL TS IR ZHEH0.5mmI LD HD%E
THEFHLTCIII CEFHADTTIE LS,

@5 BRI BIBEITERE &MY BEMIET BigaH
HIETOT LT FCTREITHII T &1 (0.4~0.6N-m)

@ARTHT—TINEBLENEMNTBEIPEEEBRTEHL
BYUETOT. 30N UEDHENIBNED TEE S,

ANFEE
ERMADIR V= ER LY. ARTIDMTITHR+HT
JEIPEEZBRBTERLLBIEITDTITERLSLES N,

= RRE IR0 5 DESIFHEIEICDINT

F) AR5 —TJIVERGITDIBE. AEMLHY ETDT.
BHDAR0 57 —TIL(V100-49-10) = A S D158
AU IBORMESZ/NILTAD=ARSEEHE TR
HFTLZE N,

At EEHhEIREBICALRAAREBE. EVDRIBLE
DHEORRELE) ETDTITERLSLZS 0,

WIROFT—TIIZDINT
MBI U5 —T IV FROFEAFEESBI LT,

FE5E
QYL /A RNV TEARD =TIV ERBICFEY 2188
(A0 —TIZERTHTENET)

3
syJe[ILILI-0I0I0-00d
U— REEE LA5E
W1,WA1: 4 —TJ)LEZ300mm
W2,WA2: 47— 7 )LEZ500mm
W3,WA3: 7 —7J)L£=1000mm
W4,WA4: 47— 7 )L EE2000mm
W7,WA7: 5 —7)L£E5000mm
(B11) =TI ERE300mmDIFE
SYJ3120-5W1ZE-M3
Ly —TmHL Y VR



Ak

SYJ3000-5000- 7000 series,/” E R {E R EHEIE®)

ZEADHICBTEZRALIES L\ RELDTIEAESVIC3-4-5R— MNERA /HBEE
BEICDOEFLTIYUHA—LR—DOISMCREBERVVEESHEI S S OTHRGEZ] 2
ZHEEL FE L, https://www.smcworld.com

\ M8I% & %D\ T \ 75y b= Y k=LK \
@AV —TVDHFRTZHE V= R—IV RS SV
Q%o HESE -2
o T
=}
(s, I sz
33.9 wE =@v—v ’7‘”:
L 35 10|
bs | ks .
10 2 &)
- . . ; kuag " Dios | |VPA
T—TIVEZE (L) i) =252 ©3.4mm T T )
300mm__|V100-49-1-1 BESE | o1.16mm » 3 :: ¥%
500mm _|V100-49-1-2| | EfsliEHE | 0.16mm? a2 AB AB AB :
1000mm _[V100-49-1-3 o7 gg 58 8% E
2000mm__|V100-49-1-4 Ee vyovy oLy 45
5000mm V100-49-1-7 37 11 11 14
2z FE KK OEE
= LI vaz_
22 33.9 LIS ZZ ZZ ==z SQ
nT o o
38 ¥ i & &
™ IE =l E 1@ /1 VFS
<
‘ o |2 VFR
) s2m 26 | [VQ
VRO HIHFESERFENTE A, RIS -0
- _ . ERRICRLETHTIESUSERNL S ICHETS 50-
\ 229 =TIV K=V R AROIDTSY M —TIRICZBY— 2N D VOE
1. 2. 326 LIHBADHEMERLE T, =
SY

@7 R—ILR/NILTIZBNTELD/NILTADEEE T > b
B ETTWAIDODRRITSY M —TIIE>T—E
LCEBETEDLDICLEEDTT,

BRI OMILY A TART T TI U&7y FHEHTE, Bx
D/INIVTNDEEHABE 13D, BT EHERMICEIRY D
ZENTEDELLIL, ARERYFEEDDIENTEET,

C10EMEDIBE. JEVI2EEEEMBL TS0,
DI/ A RDIBE BRIV L/ A RICHERL TZE 0N,
CERAERI2ETY, ZNUEDIBE IS TER S0,
- DCOBRIERIIMBMSY 1 T (V) D/NILTDIFE. +COM.
-COMEBLICHERTEZ TN (D51 TDIBE-COMT
ERIDE/NINTHNERDYZBADT, B9+COMTIE
BLIEE 0, i
B © @ D
YL/ARAS

BRIy~ YL/ RBfIl

243 ®



Ak

SYJ3000-5000-7000 series/ R EREF=FHIET)
CEADHICH T BHEHALTES, BRELDTEIZLSVIC3-4-5R— MEHAR /HETE
FIFICDEFLTIYHAR—LR—DDSMCEGEIRIVEESIA| S KU THIREGRES] %
ZHEEL FE L, https://www.smcworld.com

\ EX5105—bD A BRI PIVEESZAT L

ARV IAss'YDAFERTDIBS
2OV L/ 4 FRA(SY3000-37-81A-[1-N)
) NDTVT
L
mESoid (2e)

(&)

(2e)
dAx U HAss'yFEEE
(BEUTOEIIELZ LDV ZAR—I FICERTEET,)
=7 BE 2D HEfHIE
SY3000-37-81A-2-N | > D 1~4BF
n SY3000-37-81A-2-5 | § J)L - 3fu @ : 1~42R
SS5YJ3- 52 SA ' 5y3000-37-81A1N | ST 5~8i#A
SY3000-37-81A-1-4 | 5 J)L - 3fi : 5~82R
A SY3000-37-81A-2-N [ > J)b 1~8EH
SEBIS :%SA SY3000-37-81A-2-5 | ¥ 7L - 3fuE : 1~8&R
SY3000-37-81A-3-N [ > 5L T 1~8&H
SS5YJ7- 2 SA | SY3000-37-81A-3-6 | ¥ J )b - 3fuil : 1~4&F
SY3000-37-81A-3-7 | ¥ 7)L - 3fiiE : 5~8&A

3) BERBLUA YT F U AADRD. ARV FASYORZFEOFE. OARY

INDESHNIHY Z Ao

OARVIAss'YyINI DU IR DA FERY D58
SY3000-37-80A-C] #e)
— fm
[ ===

—

=ECY) (EE)

OO HIAss'yFREE
(EINIEEH YDV ZHR—IL FICERTEET,)

AR, B RE LI
SY3000-37-80A5 | AR | | _ooc

sS5vJa.2sa | SY3000-37-80A2 | B =
= SY3000-37-80A-7 | ABIR | o oo
SY3000-37-80A-4 | BRIF =
SY3000-37-80A5 | AMA | | oo

SY3000-37-80A-2 | Bi#iA =

2 SY3000-37-80A-7 | AMIF | o ...
SS5YJS-%SA ~5v3000-37-80A4 | Bmm | O ' 2R
SY3000-37-80A-9 | AffIF .
SY3000-37-80A-7 | BfE | |~ 10
SY3000-37-B0A7 | AR | | oo

SY3000-37-80A-3 | B{lIA =

" SY3000-37-80A-10 | AR | o ..
SS5Y7-5SA | 5y3000-37-80A6 | BEA | O 2EM
SY3000-37-80A-12 | AflIF .
SY3000-37-80A-0 | B | o~ 16

A BERBIUA YT TV IAADRH, XY FAsS'YDERFEDES., T4
IINDESHFIH EE A,

E2) ARV YAssYyENT DU TITEAE, - FgEE<EIROTHIFB NI &
ERBLTLLES N ey 1EBALLY - FRERALTEIALEOE
DICLTLES

E3) ERDBEHRIEM L RDICHEL TNEITDT, TTHEILES,

® 244

NOTVIDNHFRT BBE
SY3000-44-3A (1set 8fE)

\ 757y b2 T

N =
ANFE
SYJ3000(> > FILMIBE). SYJ70002 ) —ZXDT >4y MMt
DIFE. 757V heBA L TERLBRNTLES 0,

\ EREA DT

: =
A/IE\
AR ROFNPERARNLSEELT, FRHLMLIT
WETIEE

His R_LYAXZ s Lo
SYJ3000 M1.7 0.12N-m
SYJ5000 M2.5 0.45N-m
SYJ7000 M3 0.8N-m




SYJ3000-5000- 7000 series,/” E R {E R EHIE®D)

CERADRICRTBHRALEEN, RELDITEFEASVIC3-4-5R— FEHEA /HEIR
BHICDOEFLTRAHAR—LX—JDISMCHEREVERFIRI S L UTHRSASE] =

ZHERL FE L, https://www.smcworld.com

\ N0 FADOTIRICDNT

\ AR—YRRBERICDT

o X
NER
KNI TDA4 0 Mg, BBHILEENELIZY LY
HERUFE L. DTy aIIHRWERD/NNAOY MrEIFA
V=T 1A ZEDEBUN AL BYE L, PITYTL—b
DYZa1T7IBHAL Y BOERICT/SAOY MADOXRIEH W

A1) BHAOERED FEEPI

E2) BHIFAIIMAXS0CTY

E3) AEMMERIS. 2B I T T L— MIDIBEDE BRI

HETY,

E4) AN—HREFERISN—ZDPR—bDHNSHEL TIERL/ZE0,

TRERME P—A) %4 —REAIEH0.7MPa

-zp
CBY

ELTLLLEE N,

<micn
(N KRl <
e

BAIBAIE. U THE LS, ©ARBYJ5000-00-P
HEAT ooy
e VP4
Va
05 1.2
 —
S0.4 — ‘)‘Iﬂs
=
1AOY R o vaz
[VEEED g ]
K, sa
WREAT - 1o
YZa7Ilb E
0.1
— VFR
%% 50 700 150 200 ‘7’0D
FE  L/min(ANR) =0
®ARBYJ7000-00-P VOE
51-
0.6 SY
Iy
\
‘ 0.5(
\
A
g
=
0.3
AR—GREEREFERTDHIET E —
VIR—RR—2OBREENEBL | |2, —
ICHET 2T EA TR ET, 5
0.1
T
ANR—YHERERTR ARBYJ5000 | ARBYJ7000 0o} o s s e
BRERA Y —X SYJ5000 | SYJ7000 R L/min(ANR)
RER— B P
REEMES 1.5MPa
BREERED 1.0MPa
SEEEHHE 0.05~0.7MPa!)
BERSLOERRERE -5~60C (REAZZE)2)
EHEHEROR M5x0.8
HE (kg) 0.06 0.09
HEGEAMEIETE (mm2) E3) | P~A 1.9 5.1
P1=0.7MPa, P2=0.5MPaB¥®DS| p—.g 2.1 58
S AIEMRIETE (mm2) 23) | A—~EA 4.5 12.6
P2=0.5MPafi¥MDS B—EB 45 12.6

245 ®



A I VZ2) =ZHBSYID ) = ZANDRZIZDINT

==

zﬁséiﬁa

OVZ2Y—ZXESYIDY—ZDLE - MEE TS a0
ICH#EMIEHY) F A
VZo—ZDEEEZDEEFEMTBPARIEHRIN IS
Ass'yIDRBTIT DT, BIRFRL TS, (FRITDE
3. TRREESBLTIEZ)

T HAss'yRBE
SY100-85-[ A

[2 [DCA |
~./ [elacH |

SYISU—XVL/ARNLT

VZL)—ZBTZ7aAx08

@VZI)—ZESYIDY—ZXDOLE - MEE TS5 504295
TR, U— FEOBMELAENREYETOT, I

BLEEL,
WF55a40% METS 2305
vz 1
S=Z
SYJ

BNVZ2)—ZESYIDY—ZDODINF:AX o5 (DI A7)
ICITEEENHY ETOT. DINEEIROIEZDEE
ZERWNERETET,

@OmtERICELELTIE. TEOBUERESHY £
£
VZI—ZOYTTL— b - Y Zh—IL REZDE % TER
WERRFET,
INVTRDUFRONILTIZDEZLTH. BEICEGE
BABHYET,
= ZF U= LRI TEEL S,

VZ300>1)—X = SYJ50021)—X
VZ500>1)—X = SYJ70021) —X
VZ3000:2')—X = SYJ50002 1) —X
VZ5000<')—X = SYJ7000> 1) —X

® 245-1



	4・5ポートソレノイドバルブ（弾性体シール）　SYJ3000/5000/7000 Series
	マニホールドバリエーション
	バリエーション
	SYJ3000 弾性体シール 4・5ポートソレノイドバルブ
	仕様、ソレノイド仕様、ブラケット取付方法
	流量特性／質量表、シリンダ平均速度早見表
	型式表示方法
	構造図、パイロット弁Ass'y品番表示方法
	外形寸法図
	マニホールド仕様

	SYJ3000 EX510ゲートウェイ方式シリアル伝送システム 直接配管形
	マニホールド型式表示方法、バルブ型式表示方法

	SYJ3000 EX510ゲートウェイ方式シリアル伝送システム ベース配管形
	マニホールド型式表示方法、バルブ型式表示方法
	共通SUP・共通EXH方式・個別EXH方式 型式表示方法
	フラットケーブルタイプマニホールド
	3ポート・SYJ300を混合取付する場合
	電磁弁、マニホールドガスケット、マニホールドベースの組合せ
	SYJ3□3形とSYJ3□4形の見分け方
	ブランキングプレートAss'y、マニホールドベース組合せ
	外形寸法図

	SYJ5000 弾性体シール 5ポートソレノイドバルブ
	仕様、ソレノイド仕様、絞り弁内蔵タイプ
	流量特性／質量表、シリンダ平均速度早見表
	型式表示方法
	構造図
	パイロット弁Ass'y品番表示方法
	外形寸法図
	マニホールド仕様

	SYJ5000 EX510ゲートウェイ方式シリアル伝送システム 直接配管形
	マニホールド型式表示方法、バルブ型式表示方法

	SYJ5000 EX510ゲートウェイ方式シリアル伝送システム ベース配管形
	マニホールド型式表示方法、バルブ型式表示方法
	共通SUP・共通EXH方式 型式表示方法
	フラットケーブルタイプマニホールド
	SYJ500シリーズを取付ける場合、アダプタプレートAss'y
	単独EXHスペーサAss'y、単独SUPスペーサAss'y
	スペーサ形減圧弁(P減圧)
	外形寸法図

	SYJ7000 弾性体シール 5ポートソレノイドバルブ
	仕様、ソレノイド仕様
	流量特性／質量表、シリンダ平均速度早見表
	型式表示方法
	構造図、パイロット弁Ass'y品番表示方法
	外形寸法図
	マニホールド仕様

	SYJ7000 EX510ゲートウェイ方式シリアル伝送システム 直接配管形
	マニホールド型式表示方法、バルブ型式表示方法

	SYJ7000 EX510ゲートウェイ方式シリアル伝送システム ベース配管形
	マニホールド型式表示方法、バルブ型式表示方法
	標準マニホールド
	フラットケーブルタイプマニホールド
	電磁弁、マニホールドガスケット、マニホールドベースの組合せ
	単独EXHスペーサAss'y、単独SUPスペーサAss'y、スペーサ形減圧弁(P減圧)
	SYJ700シリーズを取付ける場合、ブランキングプレートAss'y
	外形寸法図

	SYJ5000・7000 オーダーメイド仕様
	SYJ3000・5000・7000 オーダーメイド仕様 IEC60947-5-2規格品M8形コネクタ
	製品個別注意事項
	VZシリーズからSYJシリーズへの切換えについて



